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Звіт 

кафедри менеджменту, бізнесу та професійних комунікацій  

про роботу за 2023-2024 навчальний рік 

 
 

1. Концепція освітньої діяльності кафедри за спеціальністю   

073 «Менеджмент» 
 

 

Інтеграція України у світовий освітній простір, впровадження міжнародних стандартів 

освіти та умови військового стану ставлять нові завдання щодо підготовки менеджерів для всіх 

сфер економіки, які повинні вирішувати питання управління, планування, організації та 

контролю, а також прагнення найскорішого відновлення України після російської агресії. Місія 

кафедри менеджменту, бізнесу та професійних комунікацій полягає у підготовці 

висококваліфікованих фахівців, здатних ефективно керувати організаціями та підприємствами в 

умовах глобальних викликів, впроваджувати інноваційні рішення та забезпечувати високий 

рівень професійних комунікацій. Тому кафедра сприяє розвитку наукових досліджень, симбіозу 

теоретичних знань з практичними навичками, розширенню міжнародного співробітництва для 

забезпечення конкурентоспроможності випускників на ринку праці та їх умінню ефективно 

адаптуватись до умов цифрової епохи.  

     Забезпечення високоякісного освітнього процесу досягається шляхом використання 

передових освітніх технологій, інноваційних методів організації освітнього процесу, залучення 

іноземних фахівців та фахівців-практиків, оновлення освітніх програм із залученням 

роботодавців та стейкхолдерів. Крім того, сприяння розвитку індивідуальних траєкторій 

навчання та реалізація академічної мобільності студентів є запорукою підготовки 

висококваліфікованих, професійних та перспективних менеджерів. Вони матимуть нові погляди 

та підходи до управління, здатні ідентифікувати та вирішувати складні спеціалізовані завдання 

та практичні проблеми у сфері управління організаціями. 

                 Попри війну, основними напрямами роботи кафедри у звітному періоді відповідно до її місії 

були:  

- інтеграція в європейський освітній простір;  

- підвищення компетентності, відповідальності та здатності здійснювати професійну 

діяльність на рівні міжнародних стандартів управління та розвиток навичок міжкультурної 

комунікації, що є важливими в умовах глобалізації бізнесу;  

- надання студентам глибоких знань з економіки, управління, маркетингу, операційного 

менеджменту та інших дисциплін, необхідних для ефективного керування організацією;  

- надання можливостей для проходження практик і стажувань у провідних компаніях, що 

допомагає студентам отримати практичний досвід і застосувати теоретичні знання на практиці;  

- формування у студентів усвідомлення соціальної відповідальності та етичних норм 

ведення бізнесу, що сприяє сталому розвитку суспільства; 

- готовність викладачів-науковців до постійного професійного зростання;  

- модернізація методичного забезпечення навчального процесу;  

- науково-дослідна робота та впровадження її результатів у навчальний процес;  

- науково-виховна робота зі студентами для формування соціально-активної молоді;  

- розвиток міжнародних наукових зв’язків з провідними університетами світу для 

підвищення якості навчання та зростання професійної компетентності фахівців;  

- посилення роботи з формування контингенту студентів; співпраця з регіональними та 

місцевими органами управління, підприємствами бізнес-сектору економіки та науково-

дослідними інститутами України шляхом підтримки існуючих і створення нових наукових 

контактів.  
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2. Динаміка контингенту студентів та профорієнтаційна робота 

Формування контингенту студентів за спеціальністю 073 «Менеджмент» є одним із 

найважливіших завдань колективу кафедри. Профорієнтаційна робота кафедри менеджменту, 

бізнесу та професійних комунікацій спрямована на забезпечення виконання ліцензійних обсягів 

прийому студентів. Задля оптимального формування контингенту студентів всі зусилля 

зосереджені на оптимізації обсягів прийому на навчання з урахуванням потреб ринку та ситуації, 

що склалася в умовах пандемії на основі прогнозу та моніторингу, посилення індивідуалізації 

агітаційної та профорієнтаційної роботи, розвитку стратегічного партнерства кафедри із 

загальноосвітніми закладами, провідними підприємствами та організаціями, соціальними 

структурами. 

З метою поширення інформації про підготовку фахівців зі спеціальності 073 Менеджмент 

та для допомоги випускникам у працевлаштуванні, керівництво інституту і викладачі кафедри 

зустрічаються з юридичними особами відповідного профілю, проводячи рекламні заходи, в т.ч., 

залучають їх для проходження виробничої та переддипломної практики студентів. 

У 2022-2023 н. р. на кафедрі навчалися 156 студентів, із яких 75 – на першому 

(бакалаврському) рівні освіти, 81 – на другому (магістратура) рівні освіти (Таблиця 1). 

У 2023-2024 н. р. на кафедрі навчалися 280 студенти, із яких 93 – на першому рівні освіти 

(бакалаврат),  187 – на другому рівні освіти (магістратура) (Таблиця 1). 

Ліцензійний обсяг прийому на перший (бакалаврський) рівень складає 40 осіб (25 – 

денна форма  та 15 заочна) та 40 осіб (магістратура - денна та заочна). 

 

Таблиця 1 

Динаміка контингенту студентів кафедри     

2022-2023 н.р. – 2023-2024 н.р. 

                                 БАКАЛАВРИ 

бюджет контракт іноземні студенти  

2022- 
2023 

2023- 

2024 

різниця 2022- 
2023 

2023- 

2024 

різниця 2022- 
2023 

2023- 

2024 

різниця  

29 21 -8 21 24 +3 4 2 -2 денне 

2 10 +8 20 38 +18 - - - заочне 

МАГІСТРИ 

бюджет контракт іноземні студенти  

2022- 
2023 

2023- 

2024 

різниця 2022- 
2023 

2023- 

2024 

різниця 2022- 
2023 

2023- 

2024 

різниц

я 

 

4 9 +5 11 30 +19 56 127 +71 денне 

- - - 11 21 +10 - - - заочне 

 

В травні 2024 року зараховано та навчаються 19 іноземних студентів 2024-2025 н.р. 
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Отже, контингент студентів кафедри у 2023/2024 навчальному році значно збільшився, 

що, в першу чергу, було пов’язано із збільшенням контингенту іноземних студентів на другому 

(магістерському рівні). 

Не зважаючи на воєнні дії, які відбуваються в країні, за звітний період студенти інституту 

приймають участь в програмах академічної мобільності: 

- Бачманюк Дарина - студентка другого курсу спеціальності 073 “Менеджмент”, яка 

навчається за освітньо-професійною програмою “Цифровий менеджмент в бізнесі”, протягом 

2023/2024 навчального року в рамках програми Erasmus KA171 навчалася у Європейському 

університеті Віадріна (Німеччина); 

- Покойова Вероніка - студентка першого курсу спеціальності 073 “Менеджмент” в рамках 

програми Erasmus KA171 рекомендована до навчання протягом осіннього семестру 2024/2025 

навчального року в Університеті Сорбонни (Франція); 

- Дворник Кристина - студентка другого курсу спеціальності 073 “Менеджмент”, що 

навчається за освітньо-професійною програмою “Цифровий менеджмент в бізнесі”, отримала 

індивідуальне запрошення на навчання протягом осіннього семестру 2024/2025 навчального року 

у Віденському університеті економіки та бізнесу (Австрія). 

Основними формами профорієнтаційної роботи, яка проводилась викладачами кафедри є: 

- поширення інформації про заходи в інституті, університеті та на кафедрі через соціальні 

мережі, зокрема, на сторінці кафедри, на сторінках викладачів, на сторінках студентів та 

випускників інституту; 

- підтримання особистих контактів із вчителями та учнями шкіл (Харківського району та м. 

Харкова), де навчаються діти викладачів кафедри, зокрема, надсилання інформації про онлайн–

марафон для абітурієнтів; 

- проведення бесід за особистими контактами з батьками та потенційними вступниками. 

- залучення студентів до поширення інформації серед свої друзів, у школах, у яких вони 

навчались.  

Протягом 2023-2024 навчального року профорієнтаційна робота кафедри менеджменту, 

бізнесу та професійних комунікацій (далі – кафедра) проводилась відповідно до Плану роботи 

кафедри та завдань ННІ «Каразінський банківський інститут» ХНУ імені В. Н. Каразіна (далі – 

Інститут). 

На виконання поставлених завдань на навчальний рік, співробітниками кафедри було 

здійснено: 

Особисте налагодження співпраці в різних формах з навчальними закладами середньої 

освіти і  закладами перед вищої освіти, в тому числі за межами Харківського регіону (протягом 

року).  

Проведено онлайн зустрічі з презентацією Інституту, кафедри, освітньо- професійних 

програм (Пісочинський ліцей, школи м. Харкова, школи Кіровоградської області, Безруківський 

ліцей, Харківський радіотехнічний фаховий коледж, Люботинська ЗОШ I-III ст., ЗОШ I-III ст №5 

м. Полтава, Первомайський ліцей, Змієвський ліцей), а також налагоджено співпрацю з ГО 

"Ветеранське об'єднання сприяння обороні України", ГО " Спілка ветеранів АТО" та проведено 

онлайн-зустріч з членами ГО "Ветеранське об'єднання сприяння обороні України" та членами їх 

родин, погоджено розміщення профорієнтаційних матеріалів на офіційному сайті організації, у 

Фейсбуці та інших соціальних мережах. 

Упродовж року були проведені профорієнтаційні  та тренінгові заходи в нових молодіжних 

центрах у м. Чугуїв, м.Валки, м.Краснокутськ, м.Балаклія та с.Пісочин Харківської області. 

Посилено роботу із залучення на навчання осіб з окупованих територій і лінії 

розмежування. 

Проведено круглі столи, зустрічі, гостьові та відкритті заняття за участі практичних 

фахівців з менеджменту для посилення і поглиблення професійних компетенцій здобувачів 

(зустріч студентів-магістрів з Белявцевим Дмитром - менеджером ланцюгів постачання в 

компанії Amazon; засідання міжрегіонального онлайн-круглого столу за темою «ТОП-10 

СЕКРЕТІВ УСПІШНОЇ СПІВБЕСІДИ: ПОРАДИ ДЛЯ МОЛОДІ» за участю Ісаян Анни, 
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керівника центру продажів в АТ «Райффайзен Банк», к.е.н., випускниці КБІ; зустріч з експертами 

Іриною Примак, CEO Employer Branding Agency Do Marketing, Universum Certified Employer 

Branding Expert та Катериною Андрущенко, Неad of Employee Relations ELEKS, співзасновниця 

Employer Branding Community до  свята “День HR-менеджера” у межах студентського наукового 

клубу кафедри“Менеджер” тощо). 

Викладання протягом навчального року в Харківському ліцеї  №28 дисципліни 

«Фінансова грамотність» для учнів 10 класу. 

Проведено презентації освітніх програм і співбесіди з випускниками 1 освітнього ступеню 

щодо продовження навчання на відповідних програмах Інституту магістерського рівня. 

Розширено напрямки співпраці Інституту з банківськими установами, підприємствами, 

організаціями. 

Налагоджено індивідуальні контакти з потенційними абітурієнтами в межах особистих 

взаємозв’язків співробітників. 

У 2023/2024 н. р. викладачі кафедри прийняли участь у проведенні  «Днів відкритих 

дверей», що має велику значимість як профорієнтаційний захід. У межах заходу проведено гру з 

фінансової грамотності «Життєвий капітал», розповсюджено інформаційні листи про ОПП 

кафедри. Члени кафедри також взяли участь у тренінгах для абітурієнтів у якості спікерів. 

Для підвищення контингенту студентів протягом навчального року проведено 

профорієнтаційних заходів задля набору на  освітню бакалаврську програму денної форми 

навчання «Цифровий менеджмент в бізнесі», яку було започатковано в 2022-2023 навчальному 

році. Програма ґрунтується на фундаментальній управлінській та загальноекономічній освіті, 

пропонує комплексний підхід до ефективного управління бізнесом в умовах цифрової економіки 

шляхом теоретичного навчання та практичної підготовки, орієнтована на використання сучасних 

інформаційних технологій. Програма містить набір дисциплін в області економіки, 

менеджменту, комп’ютерних технологій, що сприяє забезпеченню навичок прийняття 

управлінських рішень в організаціях (підприємствах), готових до цифрової трансформації 

бізнесу в Україні в умовах глобалізації економіки. Основним фокусом освітньої програми є 

підготовка фахівців, які володіють економічним мисленням, теоретичними та практичними 

знаннями, сучасними цифровими технологіями, готових впроваджувати цифрову трансформацію 

в усіх напрямах бізнесу, будувати ефективну стратегію цифровізації процесів і технологій 

управління бізнесом, забезпечувати єдність, стійкість і безпеку інфраструктури на всіх рівнях 

інформаційного простору. 

На 2024/2025 н. р. заплановано в цілях підвищення контингенту проводити наступні 

організаційні форми профорієнтаційної роботи: організація та проведення онлайн зустрічей 

викладачів кафедри з учнями випускних класів шкіл; організація зустрічей учнів випускних 

класів зі студентами спеціальності «Менеджмент», які приймали участь у міжнародних 

стажуваннях; створення на сайті кафедри сторінки для інформації щодо працевлаштування 

випускників; поглиблення співпраці з профільними коледжами та технікумами Харківської 

області та інших регіонів, проведення профорієнтаційних бесід з батьками абітурієнтів, 

залучення викладачів коледжів та технікумів, розвиток співпраці з навчальними закладами 

шляхом залучення учнів до участі в олімпіадах, науково-пошукової діяльності під керівництвом 

викладачів інституту, конкурсів, конференцій, посилення роботи щодо внутрішньої 

профорієнтації серед студентів 4-го курсу тощо, продовжити профорієнтаційну роботу з ГО 

"Ветеранське об'єднання сприяння обороні України", ГО " Спілка ветеранів АТО" та членами їх 

родин тощо. 

 

 

3. Кадрове забезпечення 
       

Кадрове забезпечення освітнього процесу у вищій школі має найважливіше значення, 

оскільки є фундаментальним елементом, що визначає ефективність та конкурентоспроможність 

підготовки студентів, забезпечує високий рівень навчання, передаючи студентам актуальні 
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знання та навички, сприяє розвитку наукових досліджень, залучаючи студентів до наукової 

діяльності і тим самим підвищуючи рівень підготовки фахівців.  

Основні стратегічні напрями розвитку сучасної освіти в Україні – це послідовна інтеграція 

до європейського освітнього простору. Компетентність, відповідальність, здатність здійснювати 

професійну діяльність на рівні міжнародних стандартів та готовність до постійного професійного 

зростання – це ті якості, що характеризують сучасного викладача-науковця.  

В основу кадрової політики на кафедрі  покладено принцип підбору висококваліфікованих 

викладачів, які систематично підвищують кваліфікацію, займаються науково-дослідною 

роботою.  

Підготовку студентів зі спеціальності 073 «Менеджмент» у 2023-2024 н.р. здійснювало 24 

викладачів кафедри, у т.ч. 5 докторів економічних наук, з яких 3 професора, 17  кандидатів наук, 

доцентів, 2 старших викладачі. 

Доцільно відзначити, що викладачі кафедри значно підвищили свою активність та свій 

рівень відповідно до встановлених ліцензійних вимог у порівнянні з минулим роком. 

Самоаналіз рівня наукової та професійної активності науково-педагогічних  працівників 

станом на 01.06.2024 року відповідно до ліцензійних вимог надано в таблиці 1. 

 

Таблиця 1 

 

Самоаналіз  рівня наукової та професійної активності науково-педагогічних  працівників 

станом на 01.06.2024 р. 

ПІБ, НПП ВИМОГИ Разо

м 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1

0 

1

1 

1

2 

1

3 

1

4 

1

5 

1

6 

1

7 

1

8 

1

9 

2

0 

 

Бабенко В.О. + + + + - + + + + +  + + +       12 

Єршова Н.В. +  + + +  + + + +  + + +       11 

Грінько А.П. +  + +   + + + +  +  +     +  10 

Гринько  П.Л. +  + + +   +  +  + +      + + 10 

Петреківа О.С. +  + +      +  +  +     + + 8 

Торяник Ж.І. +  + +      +  +  +     +  7 

Шевченко В.І. +   +      +  + + +     +  7 

Чхеайло А.А. +   +      + + +       +  6 

Морозова Н.В. +  + +        +  +     +  6 

Бабенко М.В. +  -  +   +  +  -       + + 6 

Малафєєв Т.Р. + +  +      +  +       +  6 

Ізюмцева Н.В.    +    +  +  +  +     +  6 

Даудова Г.В. +  +        + +       + + 6 

Христофорова 

О.М. 
+   +      + + +       +  6 

Топалова С.О. +   +      +  +       + + 6 

Нікітіна А.В. +   +        + + +     +  6 

Обухова Н.В. +   +    +  +  +       +  6 

Челомбітько 

Т.В. 
+   +    +  +   +       + 6 

Новікова Т.В. + +  +       + +       +  5 

Денчик І.С. +   +      +  +       +  5 

Семенченко Т.О.   + +        + +      +  5 

Чернявська І.С.   + +        + +      +  4 

Швидка О.Б.   + +         +      +  4 
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ПІБ, НПП ВИМОГИ Разо

м 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1

0 

1

1 

1

2 

1

3 

1

4 

1

5 

1

6 

1

7 

1

8 

1

9 

2

0 

 

Котковський 

В.Р. 

   + +       +        + 4 

 

Отже, усі викладачі кафедри, що забезпечують навчальний процес, мають відповідність 

вимогам не менше ніж 4 пунктам. 

Професор кафедри, д.е.н., професор Грінько А.П. є членом НМК Міністерства освіти і 

науки України у галузі 07 «Управління та адміністрування». Грінько А.П. є гарантом освітньої 

програми «Менеджмент організацій та адміністрування» на другому (магістерському) рівні 

вищої освіти. За надання сучасних знань і навичок та підтримку відродження бізнесу в регіоні  

професор Грінько А.П. у 2024 році  нагороджена Подякою директора Департаменту економіки і 

міжнародних відносин Харківської обласної військової адміністрації.  

Гарантами освітньо-професійних програм першого (бакалаврського) рівня вищої освіти є: 

к.е.н., доцент Торяник Ж.І. – гарант ОПП «Менеджмент і глобальний бізнес», к.е.н., доцент 

Морозова Н.Л. - гарантом ОПП «Цифровий менеджмент в бізнесі». 

Д.е.н., професора Гринько П.Л. за дорученням керівництва Харківської обласної 

військової адміністрації щодо забезпечення реалізації проєкту «Індекс цифрової трансформації 

громад України» на території Харківської області призначено цифровим лідером територіальної 

громади. 

Однією з основних форм підвищення кваліфікації викладачів є стажування, яке включає: 

ознайомлення з новітніми досягненнями науки та техніки в галузі управління та адміністрування 

й ознайомлення з сучасними технологіями навчання для підвищення якості підготовки фахівців. 

Підвищення кваліфікації викладачів кафедри проводиться щорічно відповідно до планів. 

Протягом звітного періоду викладачі та співробітники кафедри, згідно з нормативними 

вимогами, підвищували свою кваліфікацію за різними напрямами, підтримуючи актуальний 

рівень професійних знань. Дані про це наведено в таблиці 3. 

 

Таблиця 3 

Підвищення кваліфікації викладачів кафедри 

 

Прізвище, 

імя, по 

батькові 

НПП 

Місце підвищення 

кваліфікації 

Якого виду навчання, Кількість 

годин 

Результат 

(сертифікат, 

свідоцтво тощо) 

Грінько А.П. У межах проєкту 

модулю Жана Моне 

«Transparency. 

Accountability 

Участь у відкритому онлайн-курс 

"Прозорість, підзвітність та сталий 

розвиток бізнесу на шляху до 

євроінтеграції" Еразмус+ (101085395– 

TARGETS – ERASMUS-JMO-2022-HEI-

TCH-RSCH) та знаходиться на платформі 

відкритих онлайн-курсів "Екзаменаріум":  

https://examenarium.sumdu.edu.ua/free_study

/join/453 150 годин (5 кредитів) 

Сертифікат  

 

 

Грінько А.П. У рамках 

імплементації 

проєкту  Центр 

досконалості Жана 

Монне «Європейські 

Студії соціальних 

інновацій в освіті» 

Підвищено кваліфікацію у Міжнародній 

осінній школі «Лідерство, залучення та 

широка інклюзія в співпраці університетів 

та громад» у рамках імплементації проєкту  

Центр досконалості Жана Монне 

«Європейські Студії соціальних інновацій в 

освіті»  - Jean Monnet Centre of Excellence 

ESSIE - 101085552 - ERASMUS-JMO-2022-

COE з 30 жовтня – 3 листопада 2023 року 

Сертифікат № 

2023WS-0000118  

https://examenarium.sumdu.edu.ua/free_study/join/453
https://examenarium.sumdu.edu.ua/free_study/join/453
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180 годин (6 кредитів) 

Грінько А.П. ННІ “КБІ” Участь у ІIІ Міжнародній науково-

практичній конференції “Сучасне 

управління організаціями: концепції, 

цифрові трансформації, моделі 

інноваційного розвитку”. 6 годин (0,2 

кредити) 

Сертифікат 

Грінько А.П., 

Морозова Н. Л.,  

Семенченко Т. О.,  

Обухова Н. В., 

Єршова Н. Ю., 

Топалова С. О., 

Денчик І.С. 

Організовано  спільно з 

Харківським регіональним 

фондом підтримки 

підприємництва, 

Департаментом економіки 

та міжнародних відносин 

ХОВА 

Участь у циклі бізнес-семінарів програми   

«Школа малого бізнесу» для молодих 

підприємців «Лабораторія успіху» з 

 17.01-30.03.24р. 

 

Сертифікати від 

30.03.24р. 

 

Грінько А.П. Вища лінгвістична 

школа,  м. 

Ченстохове, Польща 

Здача екзамену з володіння англійською 

мовою  на рівень В2 

Сертифікат 

№ Nr KJ-A 

23/05/116  

Гринько П.Л. ННІ “КБІ” Участь у ІIІ Міжнародній науково-

практичній конференції “Сучасне 

управління організаціями: концепції, 

цифрові трансформації, моделі 

інноваційного розвитку” 6 годин (0,2 

кредити) 

Сертифікат 

Гринько П.Л. У рамках 

імплементації 

проєкту  Центр 

досконалості Жана 

Монне «Європейські 

Студії соціальних 

інновацій в освіті» 

Підвищено кваліфікацію у Міжнародній 

осінній школі «Лідерство, залучення та 

широка інклюзія в співпраці університетів 

та громад» у рамках імплементації проєкту  

Центр досконалості Жана Монне 

«Європейські Студії соціальних інновацій в 

освіті»  - Jean Monnet Centre of Excellence 

ESSIE - 101085552 - ERASMUS-JMO-2022-

COE з 30 жовтня – 3 листопада 2023 року 

180 годин (6 кредитів) 

Сертифікат № 

2023AS-000040 

  

Морозова Н.Л. Уппсальський 

университет, Швеція 

підвищення кваліфікації за курсом 

«Розробка та впровадження дистанційного 

та змішаного викладання та навчання для 

викладачів в Україні»,  (2,7 кредити, 80 

годин).  

Сертифікат 

від 10.11.2023 

 

Морозова Н.Л. Інститут 

післядипломної 

освіти, м. Івано-

Франківськ 

Підвищення кваліфікації за напрямком 

тренінг-стажування «Особистий бренд 

науковця», 16-17 травня 2024, (2 кредити, 

60 годин) 

Сертифікат 

№ ІПО-24-067 

 

Морозова Н.Л. ХНУ імені В.Н. 

Каразіна 

Сертифікат про участь із зазначенням 

обсягу годин підвищення кваліфікації:  for 

participation in the International Scientific and 

Practical Conference Transformations of 

Personality, Society and the Labor Market: 

Future Challenges and Impact on Education, 

20-22 September 2023. (15 години – 0,5 

кредита ECTS) 

Сертифікат 

 

Морозова Н.Л. ХНУ імені В.Н. 

Каразіна 

 

Сертифікат про участь із зазначенням 

обсягу годин підвищення кваліфікації  - III 

Міжнародній науково-практичній 

конференції «Сучасне управління 

організаціями: концепції, цифрові 

трансформації, моделі інноваційного 

Сертифікат 
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розвитку» 20 листопада 2023 року (6 

години – 0,2 кредита ECTS) 

Торяник Ж.І.  UGEN  Участь  у  проєкті з розвитку співпраці 

бізнесу та освіти «Uni-Biz Bridge» від 

UGEN на тему «Сучасний викладач» (12 

годин) 

Сертифікат 

№118 від 27-

29.02.2024 

Торяник Ж.І. м. Бірмінгем, Велика 

Британія 

 

Участь у LVІІ Міжнародній інтернет — 

конференції «SCIENCE AND 

TECHNOLOGY», м. Бірмінгем, Велика 

Британія (24 години) 

Сертифікат  

від 14-15 

вересня 2023 р. 

Торяник Ж.І. Берлін, Німеччина 

 

Участь у I Міжнародній науково-практичній  

конференції «CURRENT CHALLENGES OF 

SCIENCE AND EDUCATION» Берлін, 

Німеччина (24 години) 

Сертифікат 

від 18-20 

вересня 2023 р. 

Торяник Ж.І. Берлін, Німеччина Участь у VI Міжнародній науково-практичній 

конференції «CURRENT CHALLENGES OF 

SCIENCE AND EDUCATION» Берлін, 

Німеччина (24 години) 

Сертифікат 

від 12-14 лютого 

2024 р. 

Торяник Ж.І. ННІ “КБІ” Участь у The International Scientific and 

Practical Conference Transformations of 

Personality, Society and the Labor Market: 

Future Challenges and Impact on Education 

(15 годин) 

Сертифікат від 

20-22 вересня  

2023 р. 

Торяник Ж.І.  СумДУ Сертифікат про підвищення кваліфікації з 29 

травня 2024 р. по 5 червня 2024 р– участь у 

курсі “Інтеркультуралізм у публічному 

управлінні» в рамках проєкту Жана Моне 

«Educational Agenda for Intercultural City 

Development» (ID No 101047729 ERASMUS-

JMO-2021-HEI-TCH-RSCH), Сумський 

державний інститут. (18 годин, 0.6 ECTS) 

Сертифікат від 

05.06.2024 р. 

Шевченко В.І ХНУ імені В.Н. 

Каразіна 

ННІ “КБІ” 

Участь у  The International Scientific and 

Practical Conference Transformations of 

Personality, Society and the Labor Market: 

Future Challenges and Impact on Education 

(15 годин) 

Сертифікат від 

20-22 вересня  

2023 р. 

Шевченко В.І ХНУ імені 

В.Н.Каразіна 

ННІ “КБІ” 

Участь у проекті «Стале мислення та 

підприємництво» Sustainable thinking and 

entrepreneurship, ERASMUS+, Program 

module Jean Monet (3 ECTS credits 90 годин) 

Сертифікат 

№ 017/2023 від 

27 грудня 2023 

Шевченко В.І Інститут   післядипломної 
освіти та заочного 

(дистанційного) навчання 

Харківського національного 
університету імені 

В.Н. Каразіна 

Підвищення кваліфікації (стажування) за 

освітньою програмою «Інновації в системі 

електронного (дистанційного) навчання» 

180 годин (6 кредитів ЄКТС) 

 сертифікат  

№ 0207/1518 від 

29.12.2023 р. 

 

 

Шевченко В.І Варшава Online workshop “Do’s and Don’ts of cross-

cultural communication” organized within the 

project Solidarity for Ukraine – 4EU+ for 

Ukraine on March 25th, 2024 (3 hours) 

Сертифікат 

від 25 березня 

2024 року 

Швидка О.Б. Науково-дослідний 

інститут 

Люблінського 

науково-

технологічного парку 

та IESF Міжнародна 

фундація науковців 

та освітян 

Участь у міжнародному підвищенні 

кваліфікації (вебінарі) наукових, науково-

педагогічних працівників ЗВО на тему: 

Академічна доброчесність при підготовці 

магістрів та здобувачів доктора філософії 

(PhD) в країнах Європейського Союзу та 

Україні» у період 11-18 вересня 2023 р. (45 

год.) 

Сертифікат  

ЕS№ 15793 

від 18.09.2023 
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Обухова Н.В. ХНУ ім. В.Н. 

Каразіна 

 

Участь  у  проєкті-модулі  Жана  

Моне   "Business Models for Sustainability: 

Challenges and Digital 

Transformations"  («Бізнес-моделі для 

сталого розвитку: виклики та цифрова 

трансформація») (BeSustainAble-

101085651), (3 кредити, 90 годин) 

Сертифікат  

№BCA 290/2024 

31.05.2024р. 

Обухова Н.В. Компанії ТОВ 

"Сomputer Logic 

Group" 

Курс -навчання в компанії ТОВ "Сomputer 

Logic-Group" з професійної підготовки 

фахівців кошторисної справи по 

темі:"Визначення вартості проєктно- 

вишукувальних робіт відповідно 

законодавства України"(40 годин) 

Сертифікат 

UA2316Е-1993 

31.10.2023р. 

 

 

Обухова Н.В. Міжнародна академія 

освіти і науки, 

Європейський інститут 

освіти і науки, Асоціація 

психотерапевтів і 

психолоаналітиків України 

Участь  в науково-методичному вебінару-

тренінгу:"Підготовка грантових заявок та 

ведення грантових проєктів". "Дієві 

інструменти та особливості реалізації 

грантового проєкту", 27-28вересня 

2023р.(0,2 кредити) 

Сертифікат 

27-28.09.23р. 

Обухова Н.В. ХНУ ім. В.Н. 

Каразіна 

Підвищення кваліфікації Інститут  

післядипломної освіти та заочного 

(дистанційного) навчання ХНУ ім. В. Н. 

Каразіна, за освітньою програмою 

«Конструювання дистанційних курсів для 

системи змішаного навчання у закладах 

освіти»180 годин (6 кредитів ЄКТС). 

Сертифікат  

№ 0207/1488 від 

08.12.2023 р. 

 

 

Обухова Н.В. ННІ “КБІ” участь у III Міжнародній науково-

практичній конференції «Сучасне 

управління організаціями: концепції, 

цифрові трансформації, моделі 

інноваційного розвитку» 20 листопада 2023 

року 6 годин / 0,2 ECTS 

Сертифікат від  

20 листопада 

2023 р. 

Обухова Н.В. Сумський державний 

інститут 

Участь у курсі “Інтеркультуралізм у 

публічному управлінні» в рамках проєкту 

Жана Моне «Educational Agenda for 

Intercultural City Development» (ID No 

101047729 ERASMUS-JMO-2021-HEI-

TCH-RSCH),з 29 травня 2024 р. по 5 червня 

2024 р. (18 годин, 0.6 ECTS) 

Сертифікат від 

05.06.2024 р. 

 

Обухова Н.В. ХНУ імені В.Н. 

Каразіна 

Участь в міжнародної науково-практичної 

конференції “ТРАНСФОРМАЦІЇ 

ОСОБИСТОСТІ, СУСПІЛЬСТВА ТА 

РИНКУ ПРАЦІ: ВИКЛИКИ 

МАЙБУТНЬОГО ТА ВПЛИВ НА 

ОСВІТУ”( 20–22 вересня 2023р.), 

Харків,стр.46-48 

Сертифікат 

20–22 вересня 

2023р. 

Обухова Н.В. Львівський 

національний 

університет 

природокористування 

Участь в  VІ Міжнародної науково-

практичної інтернет-конференції, 

Актуальні проблеми сучасного бізнесу: 

обліково-фінансовий та управлінський 

аспекти,27-28 березня, 2024 р. Львів 

Сертифікат  

27-28 березня,  

2024 р. 

Обухова Н.В. Київський 

національний 

університет 

будівництва та 

архітектури 

Участь в XХІ Міжнародної науково-

практичної конференції "Управління 

проєктами у розвитку суспільства". Тема 

конференції: «Управління проєктами 

післявоєнного відновлення України» 

Сертифікат 
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Петриківа  О.С. ХНУ імені В.Н. 

Каразіна 

Участь у міжнародному проєкті-модулі 

Жана Моне  "Business Models for 

Sustainability: Challenges and Digital 

Transformations"  («Бізнес-моделі для 

сталого розвитку: виклики та цифрова 

трансформація») (BeSustainAble-

101085651), (3 кредити, 90 годин) 

Сертифікат  

№BCA 315/2024 

31.05.2024р. 

Петриківа О.С. Сумський державний 

інститут 

Участь у курсі “Інтеркультуралізм у 

публічному управлінні» в рамках проєкту 

Жана Моне «Educational Agenda for 

Intercultural City Development» (ID No 

101047729 ERASMUS-JMO-2021-HEI-

TCH-RSCH),з 29 травня 2024 р. по 5 червня 

2024 р. (18 годин, 0.6 ECTS)  

Сертифікат від 

05.06.2024 р. 

Петриківа ОС. ХНУ імені В.Н. 

Каразіна 

Участь із зазначенням обсягу підвищення 

кваліфікації (15 години – 0,5 кредита ECTS) 

- for participation in the International Scientific 

and Practical Conference Transformations of 

Personality, Society and the Labor Market: 

Future Challenges and Impact on Education, 

20-22 September 202 

Сертифікат 

Петриківа О.С. ДНУ «Український 

інститут науково-

технічної експертизи 

та інформації» 

Підвищення кваліфікації (2 години) – 

«ООН закликає до сталих трансформацій. 

Якою має бути оновлена політика 

промислового розвитку» 02.04.2024 р. 

Сертифікат від 

02.04.2024 р. 

Петриківа О.С. Інститут 

післядипломної освіти 

та заочного 

(дистанційного) 

навчання  Харківський 

національний 

університет імені В.Н. 

Каразіна 

Підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою  «Конструювання дистанційних 

курсів для системи змішаного навчання у 

закладах освіти» (180 годин, 6 кредитів 

ЄКТС) з 12.02.2024р. по 05.04.2024 р. ХНУ 

ім. В.Н. Каразіна, інститут післядипломної 

освіти та заочного (дистанційного) 

навчання 

Сертифікат № 

0207/1572 від 

05.04.2024 р 

Петриківа О.С. ННІ “КБІ” Участь у ІIІ Міжнародній науково-

практичній конференції “Сучасне 

управління організаціями: концепції, 

цифрові трансформації, моделі 

інноваційного розвитку”, 6 годин (0,2 

кредити) 

Сертифікат 

Петриківа О.С. НТУ “Київський 

політехнічний 

інститут імені Ігоря 

Сікорського” 

Участь в Міжнародній осінній школі з 

нагоди 125 -річного ювілею Національного 

технічного університету України  

“Київський політехнічний інститут імені 

Ігоря Сікорського” “Моделювання, аналіз 

даних та цифрові технології в економічних 

дослідженнях” 23.11.2023-30.11.2024 

Сертифікат 

№008/2023 від 

30.11.2023 р. 

Петриківа О.С. ХНЕУ ім. С. Кузнеця, 

НДЦ ІПР НАН 

України 

Участь у Міжнародній науково-практичній 

інтернет конференції “Конкурентоспро-

можність та інновації: проблеми науки та 

практики” 24 листопада 2023 р. 

Сертифікат 

Петриківа О.С. Хмельницький 

кооперативний 

торговельно-

економічний інститут 

Участь у Всеукраїнській науково-

практичній конференції “Трансформаційні 

процеси в економіці: від конкуренції до 

кооперації” 

Сертифікат 

Петриківа О.С. Національний 

університет харчових 

технологій м. Київ 

Участь у міжнародній зимовій школі Жана 

Моне “Менеджмент академічних проєктів 

та ефективна комунікація” у рамках 

Сертифікат № 

JM 197-2023 D 
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проектів програми ЄС Еразмус+ “Політика 

та кращі практики Європейського Союзу з 

управління академічними проектами 

(101085243 -ProEU-ERASMUS-JMO-022-

HEI-TCH-RSCH) та “Екоменеджмент та 

екокомунікація у Європейському Союзі:до 

кліматично нейтральної європи” (24 

години) 5-7 грудня 2023р.  

Петриківа О.С.  ХНУ ім. В.Н. Каразіна  

Міжнародний центр 

мовної підготовки та 

сертифікації 

Складено іспит на рівень володіння 

іноземною мовою B2 

Сертифікат № 

01-2024 

Денчик І.С. ХНУ ім. В.Н. 

Каразіна 

Участь у Міжнародній науково-практичній 

конференції «Трансформації особистості, 

суспільства та ринку праці: виклики 

майбутнього та вплив на освіту» 20-22 

вересня 2023 року (0,5 ECTS - 15 годин) 

Сертифікат 

Денчик І.С. ННІ КБІ Участь у ІІІ Міжнародній науково-

практичній конференції «Сучасне 

управління організаціями: концепції, 

цифрові трансформації, моделі 

інноваційного розвитку» 20 листопада 2023 

року (0,2 ECTS - 6 годин) 

Сертифікат 

Денчик І.С. Приватний вищий 

навчальний заклад 

“Європейський 

університет” 

Підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Цифрова трансформація вищої 

освіти» з 4 грудня 2023 року по 16 січня 

2024 року  (6 ECTS - 180 годин)  

Свідоцтво ПК № 

24366800/000525

-24 від 16 січня 

2024 року 

Денчик І.С. ХНУ ім. В.Н. 

Каразіна 

Участь у проєкті-модулі Жан 

Моне  "Business Models for Sustainability: 

Challenges and Digital 

Transformations"  («Бізнес-моделі для 

сталого розвитку: виклики та цифрова 

трансформація») (BeSustainAble-

101085651), (3 ECTS - 90 годин) 

Сертифікат 

№BSA 115/2024 

від 31 травня 

2024 року 

Денчик І.С. Сумський державний 

університет 

Курс “Interculturalism in Public Policy” в 

рамках модуля Жан Моне “EU Education 

Agenda for Intercultural City Development” 

(0,6 ECTS – 18 годин) 29 травня - 5 червня 

2024 року 

Сертифікат 

Денчик І.С. ГО «Європейська 

наукова платформа» 

(Вінниця, Україна) 

ТОВ «International 

Centre Corporative 

Management» (Відень, 

Австрія) 

Участь у ІІІ Міжнародній науково-

практичній конференції «Науковий вектор 

розвитку різних сфер: реальність і 

перспективи» 7 червня 2024 року (0,6 ECTS 

- 18 годин) 

 

Сертифікат GS 

070624-043 від 7 

червня 2024 

року 

Топалова С.О. Сумський державний 

університет 

Участь у сертифікованому онлайн-курсі 

«Інтеркультуралізм у публічному 

управлінні»  в рамках проєкту Жана Моне 

«Educational Agenda for Intercultural City 

Development» (ID No 101047729 

ERASMUS-JMO-2021-HEI-TCH-RSCH) 

(2024 р.) 29.0.2024 - 05.06.2024. (0,6 ECTS - 

18 годин) 

Сертифікат № 

1010447729 

ERASMUS -

JMO-2021-HEI-

TCH-RSCH 

 

На кафедрі для забезпечення систематичного ознайомлення та отримання нових 

фундаментальних і прикладних наукових результатів у сферах національної економіки та 

інформаційних технологій, а також впровадження цих результатів у навчальний процес, 

здійснювалися різноманітні заходи для підвищення професійної майстерності професорсько-

викладацького складу: 
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1. Професор кафедри Грінько А.П. 17 квітня 2024 р. прийняла участь в зустрічі за 

круглим столом "Освіта. Бізнес. Держава: партнерство заради успіху!", організованим 

Харківським регіональним фондом підтримки підприємництва за участю гарантів освітніх 

програм закладів вищої освіти, студентів університетів м. Харкова, представників бізнес-

асоціацій, податкової інспекції та фонду зайнятості. Під час заходу  було обговорено: взаємодію 

бізнес-середовища, держави та університетів: як спільно покращити якість бізнес-освіти, зробити 

її більш актуальною для ринку праці; наповнення освітніх програм: які знання та навички мають 

отримувати студенти, щоб бути конкурентноспроможними на ринку праці; дуальну освіту: як 

поєднати навчання в університеті з роботою у реальних проектах, в компаніях; неформальну 

освіту: які можливості для додаткового навчання та розвитку hard та soft скілів пропонує бізнес-

середовище; 

2. Професор кафедри Грінько А.П. провела 2 семінара на теми: «Цифрова грамотність» в 

частині 1 спрямований на формування особистості підприємця як повноцінного учасника 

цифрового суспільства, надаючи необхідні знання та навички для успішної навігації у цифровому 

середовищі та «Цифрова грамотність» в частині 2, присвячений розгляду цифрової грамотності 

підприємців з точки зору емоційного інтелекту та цифрової культури, що сприяє визначенню 

додаткових аспектів, які впливають на взаємодію людей в онлайн-середовищі, їхню здатність 

виявляти емоції та розуміти їх у цифровому просторі;  

3. 29 березня 2024 року було проведено заключний бізнес-семінар у рамках програми 

«Школа малого бізнесу» для молодих підприємців «Лабораторія успіху» на тему: «Твій шлях до 

успіху як підприємця», організований Харківським регіональним фондом підтримки 

підприємництва, Департаментом економіки та міжнародних відносин ХОВА, ГУ ДПС у 

Харківській області, Харківським обласним центром молоді, ОКЗ «Харківський організаційно-

методичний центр туризму», Харківським національним економічним університетом імені 

Семена Кузнеця, Навчально-науковим інститутом «Каразінський банківський інститут» 

Харківського національного університету імені В.Н.Каразіна, Українською інженерно-

педагогічною академією, ХОГО «Спілка ветеранів АТО», ГО «ФОПРАЗОМUA», Харківською 

філією обласного центру зайнятості.     Спікером заходу  виступив Олександр Чумак, 

президент Асоціації приватних роботодавців, експерт з питань підприємництва, член Української 

ради бізнесу. Від Навчально-наукового інституту «Каразінський банківський інститут» 

Харківського національного університету імені       В.Н. Каразіна спікером семінарів з Цифрової 

грамотності стала доктор економічних наук, професор Алла Грінько. 

4. Професор кафедри Гринько П.Л. прийняв участь у Всеукраїнському Форумі «Digital  

Forum: Дієвий ЦНАП 4.0.#точка доступу до державного сервісу» у період з 19 по 20 жовтня 2023 

року, проведений з метою забезпечення подальшого розвитку мережі центрів надання 

адміністративних послуг, поширення позитивного досвіду та успішних практик щодо їх 

створення, якісної організації процесу надання й інтеграції окремих груп послуг, запровадження 

цифрових інструментів, Мінцифри у партнерстві з Програмою розвитку Організації Об’єднаних 

Націй (ПРООН) в рамках проєкту міжнародної технічної допомоги «EU4Recovery – Розширення 

можливостей громад в Україні» в м. Київ; 

5. Професор кафедри Гринько П.Л. прийняв участь у Симпозіумі «Посилення 

спроможності громад надавати публічні послуги мешканцям», проведеному 10 – 12 жовтня 2023 

року в місті Києві, організованому Проєктом PROSTO та розрахованому, у першу чергу, на 

громади, які відновили/відновлюють доступ до послуг після активних воєнних (бойових) дій та 

на запит громад, які створюють або модернізують ЦНАП; 

 В рамках міжнародного проекту DEFEP Erasmus+ KA2 project “Distance education for 

future: best EU practices in response to the requests of modern higher education seekers and labour 

market”:  

● директор ННІ “Каразінський банківський інститут”, доцент кафедри  Чхеайло А.А. та 

доцент кафедри Челомбітько Т.В. взяли участі у навчальному візиті до Університету Короля 

Хуана Карлоса (Іспанія) у період з 2 по 6 жовтня 2023 року; 



13 

 

● директор ННІ “Каразінський банківський інститут”, доцент кафедри  Чхеайло А.А. та 

доцент кафедри Челомбітько Т.В. взяли участі у навчальному візиті до Університету Палермо 

(Італія) у період з 9 по 13 жовтня 2023 року; 

13 науково-педагогічних працівників кафедри продовжили членство в Українській 

Асоціації з розвитку менеджменту та бізнес освіти (УАРМБО): Грінько А.П., Ізюмцева Н.В., 

Малафєєв Т.Р., Морозова Н.Л., Новікова Т.В., Денчик І.С. Семенченко Т.О., Топалова С.О., 

Христофорова О.М., Чернявська І.С., Чхеайло А.А., Швидка О.Б., Шевченко В.І. 

Доцент кафедри Торяник Ж.І. є членом громадської організації “Українська асоціація 

викладачів і дослідників європейської інтеграції” (APREI) (сертифікат від 29 травня 2024 р.). 

Доцент Обухова Н.В. є членом «Українська асоціація управління проектами «Укрнет» 

(UPMA) національного відділення Міжнародної асоціації управління проектами (IPMA)/ з 2023 

року  (сертифікат від 05.04.2023 №1.01.0556.2023р.). 

Доцент Ізюмцева Н.В. є постійним почесним членом редакційної колегії  International 

Journal of Advanced Study and Research Work: IJASRW (http://www.ijasrw.com/editorial.html з 

серпня 2020 року), а також GRD Journals: Global Research and Development Journals (2455-5703) 

(Editor Consent Form з 18.02.2021, http://www. grdjournals.com). 

Доцент Петриківа О.С. є членом громадської організації “Лабораторія креативних ідей” 

за напрямом “Економіка та менеджмент” (ідентифікаційний номер юридичної особи 42981502, 

зареєстрована 03.05.2019 р. КВЕД №94.12, 94.99). 

Оцінка результативності роботи науково-педагогічних працівників університету є 

частиною системи забезпечення якості університетської освіти. Визначення рейтингу науково-

педагогічних працівників є механізмом мотивації та стимулювання професійної діяльності 

науково-педагогічних працівників, спрямованих на розв’язання актуальних для університету 

завдань у навчально-методичній та науково-дослідній діяльності.  

На виконання розпорядження ректора “Про визначення рейтингу кафедр та науково-

педагогічних працівників за підсумками 2023/2024 навчального року”, Рішення Вченої ради 

Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна з питання «Про затвердження 

Порядку визначення рейтингів науково-педагогічних працівників Харківського національного 

університету імені В.Н. Каразіна» від 25.06.2018.р., протокол № 7, і з метою вдосконалення 

внутрішньої системи забезпечення якості було проведено рейтингову оцінку професорсько-

викладацького складу кафедри. Результати рейтингової оцінки здійснювались за Показниками 

для визначення рейтингів науково-педагогічних працівників ХНУ імені В.Н. Каразіна та за 

Пропозиціями оцінки діяльності викладачів, яка враховує особливості Навчально-наукового 

інституту «Каразінський банківський інститут» за результатами поточного року (максимум 50 

балів). Оцінка результативності роботи науково-педагогічних працівників кафедри 

менеджменту, бізнесу та професійних комунікацій, які працюють на кафедрі за основним місцем 

роботи,  надана в таблиці 4. 

 

Таблиця 4    

Оцінка результативності роботи науково-педагогічних працівників кафедри менеджменту, 

бізнесу та професійних комунікацій 

№ Прізвища викладачів 

кафедри 

Сума балів за 

показниками 

ХНУ імені  

В.Н. Каразіна 

Сума балів за 

особливостями  

ННІ «Каразінський 

банківський 

інститут» 

Загальна 

рейтингова 

оцінка 

1. Ізюмцева Н.В. 45 58 95 
2. Грінько А.П. 20 81 70 
3. Морозова Н.В. 20 128,6 70 
4. Торяник Ж.І. 15 61 65 
5. Шевченко В.І. 15 53 65 

http://www.ijasrw.com/editorial.html
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6. Денчик І.С. 10 65 60 
7. Чхеайло А.А. 5 118 55 
8. Малафєєв Т.Р. 5 74 55 
9 Петриківа О.С. 0 53 50 
10. Новікова Т.В. 20 25 45 
11. Топалова С.О. 25 19 44 
12 Семенченко Т.О. 0 34 34 
13. Чернявська І.С. 10 10 20 
14. Обухова Н.В. 0 20 20 
15. Швидка О.Б. 0 16 16 

 

Результати рейтингу кафедри наведено в таблиці 5. Кількість ставок науково- 

педагогічних працівників станом на 1 червня поточного року, що було покладено в основу 

розрахунків, склала 18,25 

 

Таблиця 5 

Результати рейтингу кафедри за 2024 рік 

 

Показник Одиниця 

обліку 

Балів за 

одиниц

ю 

Кількість 

балів 

1. Вчені ступені, звання (з урахуванням частин ставок, 

зайнятих працівниками):  

– докторів наук, професорів  

– кандидатів наук, доцентів 

кількість 

ставок 

кількість 

ставок 

кількість⋅5 

 

кількість⋅2 

2,0*5=10,0 

 

13,75*2=27,5 

2. Визнання кваліфікації 

вказати прізвища, посади з урахуванням часток 

ставок та характеристики визнання кваліфікації: 

– членство в НАН України, Національній академії 

педагогічних наук України, Національній академії 

аграрних наук України 

– звання “Заслужений діяч науки і техніки”, 

“Заслужений працівник освіти” „Заслужений працівник 

культури”, „Заслужений винахідник” та еквівалентні 

– лауреати Державних премії в галузі науки і техніки 

– заслужені професори, науковці, викладачі 

Харківського національного університету 

імені В.Н. Каразіна 

 

 

кількість 

ставок 

 

кількість 

ставок 

кількість 

ставок 

кількість 

ставок 

 

 

 

кількість⋅5 

 

 

кількість⋅5 

кількість⋅5 

кількість⋅5 

0 

Нагороди і премії протягом поточного навчального 

року за досягнення в методичній і науковій роботі 

(вказати прізвища, назву премії, стипендії) 

– обласного рівня: 
• премії І, ІІ, ІІІ ступенів на конкурсі „Вища школа 

Харківщини – кращі імена”, 

• іменні стипендії облдержадміністрації видатним 

ученим і талановитим молодим ученим 

– премії університету: 
• імені В. Н. Каразіна, 1-3 ступенів 

 

кількість 

ставок 

кількість 

ставок 

кількість 

ставок 

 

кількість⋅2 

 

кількість⋅2 

 

 

кількість⋅2 

 

кількість⋅1 

0 
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• за перемогу в університетському конкурсі навчальної 

літератури 

кількість 

ставок 

Залучення кафедрою іноземних викладачів до 

викладання курсу (розділу курсу) у поточному 

навчальному році (вказати прізвище, країну, кількість 

годин) 

Стажування науково-педагогічних працівників 

кафедри за кордоном тривалістю не менше 3 місяців у 

поточному навчальному році (вказати прізвище, 

країну, терміни стажування) 

кількість 

 

 

кількість 

кількість⋅10 

 

 

кількість⋅10 

0 

МЕТОДИЧНА РОБОТА 

3. Видання навчальної літератури в попередньому 

календарному році: 
– підручник, рекомендований до друку вченою радою 

університету 

– навчальний посібник, рекомендований до друку 

вченою радою університету 

– електронний (дистанційний) навчальний курс, що 

отримав сертифікат Центру електронного навчання 

Додати перелік видань, вказати авторів, підкреслити 

прізвища працівників кафедри, вказати, ким надано 

гриф 

 

кількість 

 

кількість 

 

кількість 

 

кількість⋅5 

 

кількість⋅3 

 

кількість⋅5 

0 

4. Перемога на університетському конкурсі кафедр на 

краще науково-методичне забезпечення освітнього 

процесу 

ні 

 

2 0 

5. Присутність кафедри у веб-просторі: 

• власний веб-сайт кафедри з хостінгом в домені 

університету або веб-сторінка на сайті факультету 

(інституту) із встановленими в університеті вимогами 

щодо змістовного наповнення 

 

http://kbi.karazin.ua/department/kafedra-menedzhmentu-

biznesu-ta-profesijnix-komunikacij/ 

адреса 

сайту/ 

сторінки 

 

3 3 

• наявність на сайті робочих програм навчальних 

дисциплін на поточний навчальний рік, прикладів 

екзаменаційних білетів, інформаційних, навчальних і 

методичних матеріалів для студентів (відповідно до 

Положення про організацію освітнього процесу). 

 

http://kbi.karazin.ua/osvitni-programi/ 

адреса 

сайту/ 

сторінки 

 

10 10 

НАУКОВА РОБОТА 

 6. Виконання наукових досліджень, інноваційна 

діяльність, отримання благодійної допомоги для 

зміцнення матеріально-технічного та методичного 

забезпечення освітнього процесу і наукових 

досліджень: 

– при надходженні на рахунок університету за рік не 

менше 40 тис. грн. 

– при надходженні на рахунок університету за рік 

менше 40 тис. грн. 

– фундаментальна або прикладна базова НДР 

вказати 

номери 

тем, угод, 

контрактів, 

прізвища 

керівників, 

обсяги 

фінансуван

ня в 

минулому 

кількість×6 

 

кількість×3 

 

кількість×1 

 

1*1=1 

http://kbi.karazin.ua/department/kafedra-menedzhmentu-biznesu-ta-profesijnix-komunikacij/
http://kbi.karazin.ua/department/kafedra-menedzhmentu-biznesu-ta-profesijnix-komunikacij/
http://kbi.karazin.ua/osvitni-programi/
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Відомості про надходження коштів до університету 

завіряє начальник планово-фінансового відділу або 

заступник головного бухгалтера 

 

 
Ініціативна наукова тема кафедри «Стратегія 

розвитку банківського бізнесу» (Дата реєстрації: 

23.01.2022 за номером державної реєстрації 

0122U000518) – всі викладачі кафедри. Керівник – 

Грінько А.П. ( у грудні 2023 року підготовлено та 

затверджено анатований звіт за 2023 рік) 
 

календарно

му році 

7. Публікація монографій (надати список, підкреслити 

прізвища співробітників кафедри) в минулому 

календарному році: 

– монографії, опубліковані у видавництвах наукової 

літератури: Elsevier, Springer, Wiley, Gordon and Breach 

Science Publishers, Kluwer, Plenum Press, Pergamon, 

Allerton Press, CRC Press, Begell House, Harwood 

Academic Publishers, Royal Society, Royal Society of 

Chemistry, Bentham Science Publishers, Blackwell 

Publishing Ltd Routledge, Brills, Archaeopress, Peeters та 

у видавництвах кращих 300 університетів світу за 

результатами визначення рейтингів Thomson Reuters і 

QS; 

- інші монографії, рекомендовані до друку вченою 

радою: 
– розділи монографій, статті у збірниках, частини 

(глави) книг, опубліковані у провідних видавництвах 

наукової літератури (за наведеним вище списком) 

 

1. Грінько А.П., Даудова Г.В. Стан бізнесу та 

адаптація вищої освіти Харківського регіону до 

реалій війни. Сучасний стан України в умовах війни: 

інформаційна політика, територіальні громади: 

колективна монографія. Рівне, НУВГП, 2023. 388 с. С. 

294-307. 

https://ep3.nuwm.edu.ua/26095/ 

Кількість 

 

 

 

кількість 

 

 

 

кількість 

Бал = 7 × 

кількість 

назв 

 

 

Бал = 

3×кількіст

ь назв 

 

 

 

Бал=5×кіл

ькість назв 

5*1=5 

 

8. Публікація наукових статей у минулому 

календарному році, винахідницька діяльність* 

(надати список і ксерокопії перших сторінок статей, у 

вихідних даних в яких вказано Харківський національний 

університет імені В. Н. Каразіна; прізвища студентів 

підкреслити): 

 

– статті у журналах, що мають імпакт-фактор та/або 

реферуються системами SCOPUS, Web of Science 

European Reference Index for the Humanities (ERIH); 

 

 

– статті у фахових виданнях (вітчизняних і закордонних 

журналах та збірниках наукових праць) − оцінюються 

кількість 

кількість 

 

кількість 

 

кількість 

 

 

 

 

кількість×3 

 

кількість×1 

 

кількість×3 

 

 

кількість×2 

0 

 

10*1=10 

 

0 

 

1*2=2 

https://ep3.nuwm.edu.ua/26095/
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лише для кафедр соціально-гуманітарного та 

економічного профілю: 

 

1. Єршова Н.Ю., Грінько А.П. Обліково-аналітичне забезпечення 

прийняття фінансових рішень при управлінні 

платоспроможністю підприємства. Вісник НТУ «ХПІ», 2023, 

№_2. С. 23- 30.     http://es.khpi.edu.ua/article/view/282769 

 

2. Грінько А.П., Єршова Н.Ю.  Особливості побудови 

інформаційної інфраструктури управління українськими 

організаціями в умовах цифровізації. Науковий журнал «Вісник 

Університету «Україна», 2023, №  8 (35), С. 26-35 

https://doi.org/10.36994/2707-4110-2023-8-35-03 

 

3. Grinko Alla. Approaches to the formation of the marketing strategy  

of innovations in the banking sphere. FINANCIAL AND CREDIT 

SYSTEMS: PROSPECTS FOR DEVELOPMENT.  3(10)2023. Рр. 25-32    

https://doi.org/10.26565/2786-4995-2023-3-03 

 

4.  Грінько А.П., Даудова Г.В. Eволюція процесів цифровізації в 

діяльності фінансових органів місцевого самоврядування в Україні. 

Acta Academiae Beregsasiensis. Economics : наук. журн. / редкол. : 

Р. Бачо, Н. Пойда-Носик, В. Макарович; Закарпат. угор. ін-т ім. Ф. 

Ракоці ІІ. Берегове, 2023. Вип. 4. (2023). 694 с. С. 240-252 

https://aab-economics.kmf.uz.ua/aabe/article/view/93/106 

 

5. Топалова С. О. Корпоративна культура, орієнтація на клієнта, 

інновації як функції менеджменту та базові передумови 

ефективності бізнесу . Modern Economics. 2023. № 38(2023). С. 

158-163. DOI: https://doi.org/10.31521/modecon.V38(2023)-24. 

 

6.  Топалова С.О. Національна чи демократична модель 

громадянської освіти: з досвіду Ізраїлю для України. «Вісник 

Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого. 

Серія: Філософія, філософія права, політологія, соціологія» в № 57. 

2023 р. (с. 128-140) DOI: https://doi.org/10.21564/2663-

5704.57.27667  

 

7.Топалова С.О. Медіаграмотність для громадянської 

компетентності: позитивний досвід Ізраїлю. «Вісник 

Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого. 

Серія: Філософія, філософія права, політологія, соціологія» в № 58 

(2023 р.), с. 188-200. DOI: https://doi.org/10.21564/2663-

5704.58.285775 

 

8. Torianyk Z., Shevchenko V., Tkach S. Assessment of the product 

competitiveness on the example of JSC «Elvorti». Galician economic 

journal (Tern.), vol. 85, no 6, pp. 132-138. 

https://doi.org/10.33108/galicianvisnyk_tntu2023.06.132 

 

9. Чхеайло А.А., Чхеайло І. Час для філософії щоденності або 

філософія у надзвичайних умовах війни // Науково-теоретичний 

альманах «Грані». - Том 26 № 2 (2023). – С. 19-24 

https://grani.org.ua/index.php/journal/article/view/1855 

 

10. Olena Serhiienko, Tetyana Novikova, Vyacheslav Lyashenko.   

Comparative Analysis of the Dynamics of Futures for the Dow Jones, 

S&P 500 and Nasdaq // International Journal of Academic Accounting, 

Finance &   Management Research(IJAAFMR) ISSN: 2643-976X Vo7. 

6 Issue 9, September - 2023, Pages: 22-28. 

http://ijeais.org/wp-content/uploads/2023/9/IJAAFMR230904.pdf 

 

http://es.khpi.edu.ua/article/view/282769
https://doi.org/10.36994/2707-4110-2023-8-35-03
https://doi.org/10.26565/2786-4995-2023-3-03
https://aab-economics.kmf.uz.ua/aabe/article/view/93/106
https://doi.org/10.31521/modecon.V38(2023)-24
https://doi.org/10.31521/modecon.V38(2023)-24
https://doi.org/10.21564/2663-5704.57.276672
https://doi.org/10.21564/2663-5704.57.276672
https://doi.org/10.21564/2663-5704.58.285775
https://doi.org/10.21564/2663-5704.58.285775
https://doi.org/10.33108/galicianvisnyk_tntu2023.06.132
https://grani.org.ua/index.php/journal/article/view/1855
http://ijeais.org/wp-content/uploads/2023/9/IJAAFMR230904.pdf
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– закордонні патенти (надати ксерокопії перших 

сторінок свідоцтв); 

– патенти України (надати ксерокопії перших сторінок 

свідоцтв): 
 

1. Отримано свідоцтво про авторське право на твір : 

Новікова Т. В., Христофорова О. М., Морозова Н. Л., 

Малафєєв Т. Р., Бабенко М. В. Модель просування 

персонального бренду // Проблеми економіки № 4 (54), 

2022 Kharkiv Изд. 4,  (2022): 232-244. 

DOI:10.32983/2222-0712-2022-4-232-244. Свідоцтво 

про реєстрацію авторського права на твір № 120737  

Дата реєстрації 24 липня 2023 

р.https://drive.google.com/file/d/1XZcA02DiR7LrNlA-

e_NEHkH2tPybn-uE/view  
 

* для робіт у співавторстві зі студентами коефіцієнт 

1.5 

9. Організація кафедрою в поточному навчальному 

році наукових та методичних конференцій, семінарів, 

виставок, олімпіад, експедицій, заходів, тощо (надати 

копії наказів (розпоряджень), програм конференцій, 

інших документів, що підтверджують організацію 

заходу саме кафедрою) 

 

– міжнародного рівня: 

 
- представниками кафедри: Чхеайло А.А., Денчик І.С. в 

рамках Проекту Erasmus+ KA2 DEFEP «Дистанційна освіта 

майбутнього: кращі практики ЄС у відповідь на запити сучасних 

здобувачів вищої освіти та ринку праці» 20-22 вересня 2023 року 

організовано та проведено Міжнародну науково-практичну 

конференцію «Трансформації особистості, суспільства та ринку 

праці: виклики майбутнього та вплив на освіту» 

http://kbi.karazin.ua/proyekti/ 

 
- ІІІ Міжнародна науково-практична конференція 

«СУЧАСНЕ УПРАВЛІННЯ ОРГАНІЗАЦІЯМИ: КОНЦЕПЦІЇ, 

ЦИФРОВІ ТРАНСФОРМАЦІЇ, МОДЕЛІ ІННОВАЦІЙНОГО 

РОЗВИТКУ», яку провела кафедра менеджменту, бізнесу та 

професійних комунікацій ННІ «Каразінський банківський 

інститут» ХНУ  імені В.Н. Каразіна  20 листопада 2023 року.  
http://kbi.karazin.ua/mizhnarodna-naukovo-praktichna-konferenciya-

suchasne-upravlinnya-organizaciyami-koncepci%d1%97-cifrovi-

transformaci%d1%97-modeli-innovacijnogo-rozvitku/ 

 

 

 

XІІІ Міжнародна науково-практична конференція молодих учених 

та студентів «НАУКОВІ ДОСЛІДЖЕННЯ МОЛОДІ З ПРОБЛЕМ 

ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ІНТЕГРАЦІЇ»,  яку провів Навчально-науковий 

інститут «Каразінський банківський інститут» ХНУ  імені В.Н. 

Каразіна  5 квітня 2024. Секція 3. Економіка та менеджмент в 

умовах глобальної невизначеності. 

 http://kbi.karazin.ua/mizhnarodna-naukovo-praktichna-konferenciya-

molodix-uchenix-i-studentiv/ 

 

кількість 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

кількість×

3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4*3=12 

https://www.proquest.com/indexingvolumeissuelinkhandler/2048964/Problemy+Ekonomiky/02022Y01Y01$232022$3b++$284$29/$B/4
https://drive.google.com/file/d/1XZcA02DiR7LrNlA-e_NEHkH2tPybn-uE/view
https://drive.google.com/file/d/1XZcA02DiR7LrNlA-e_NEHkH2tPybn-uE/view
http://kbi.karazin.ua/proyekti/
http://kbi.karazin.ua/mizhnarodna-naukovo-praktichna-konferenciya-suchasne-upravlinnya-organizaciyami-koncepci%d1%97-cifrovi-transformaci%d1%97-modeli-innovacijnogo-rozvitku/
http://kbi.karazin.ua/mizhnarodna-naukovo-praktichna-konferenciya-suchasne-upravlinnya-organizaciyami-koncepci%d1%97-cifrovi-transformaci%d1%97-modeli-innovacijnogo-rozvitku/
http://kbi.karazin.ua/mizhnarodna-naukovo-praktichna-konferenciya-suchasne-upravlinnya-organizaciyami-koncepci%d1%97-cifrovi-transformaci%d1%97-modeli-innovacijnogo-rozvitku/
http://kbi.karazin.ua/mizhnarodna-naukovo-praktichna-konferenciya-molodix-uchenix-i-studentiv/
http://kbi.karazin.ua/mizhnarodna-naukovo-praktichna-konferenciya-molodix-uchenix-i-studentiv/


19 

 

- ІV Міжнародна науково-практична конференцію 

«СУЧАСНИЙ СТАН, ПРОБЛЕМ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ 

БІЗНЕСУ, ФІНАНСОВО-КРЕДИТНИХ ТА ОБЛІКОВИХ 

СИСТЕМ», яку провів Навчально-науковий інститут 

«Каразінський банківський інститут» ХНУ  імені В.Н. Каразіна 17 

травня 2024 року. Секція 3. Професійний менеджмент у сучасних 

організацій 

http://kbi.karazin.ua/mizhnarodna-naukovo-praktichna-konferenciya-

suchasnij-stan-problem-ta-perspektivi-rozvitku-biznesu-finansovo-

kreditnix-ta-oblikovix-sistem/ 
 

– всеукраїнського рівня 

 

 

 

 

кількість 

 

 

 

 

 

кількість×2 

10. Підготовка наукових кадрів у поточному 

навчальному році 
– захист дисертації (присудження наукового ступеня) 

доктора наук не пізніше, ніж 12 місяців після закінчення 

докторантури (вказати прізвища, ініціали, дату 

захисту та спеціалізовану раду); 

– захист дисертації доктора філософії (кандидатської) 

не пізніше, ніж 12 місяців після закінчення аспірантури 

(вказати прізвища, ініціали, дату захисту та 

спеціалізовану раду); 

кількість 

 

 

кількість 

кількість×10 

 

 

 

кількість×7 

0 

– захист дисертації (присудження наукового ступеня) 

доктора наук співробітником, докторантом кафедри 

(вказати прізвища, ініціали, дату захисту та 

спеціалізовану раду); 

– захист дисертації доктора філософії (кандидатської) 

співробітником, аспірантом, здобувачем кафедри 

(вказати прізвища, ініціали, дату захисту та 

спеціалізовану раду) 

кількість 

 

 

 

кількість 

кількість×7 

 

 

 

 

 

кількість×5 

0 

11. Сприяння науковій роботі студентів 

– І, ІІ, ІІІ премії на Всеукраїнському конкурсі 

студентських наукових робіт з природничих, технічних 

і гуманітарних наук у поточному навчальному році, 

проведеному за наказом МОН України, міжнародних 

конкурсах студентських наукових робіт (вказати 

прізвища, ініціали переможців та наукових керівників-

співробітників кафедри) 

Студенти спеціальності 073 «Менеджмент» прийняли участь 

у І туру Всеукраїнського конкурсу  студентських наукових робіт 

з галузей знань і спеціальностей, отримавши наступні 

результати: 

- Диплом 1 ступеня зі спеціалізації «Цифровізація економіки» -

Дворник Кристина Віталіївна. Тема роботи: «Використання 

методів творчого пошуку та селекції альтернативних варіантів 

вирішення проблем в управлінні українськими підприємствами», 

керівник - Ізюмцева Н.В. 

https://drive.google.com/file/d/1RyGyeJTufZPXHkIfoWtQ2xrnrz0fgBQ

1/view 

 

 -  Диплом 1 ступеня зі спеціалізації «Управління персоналом і 

економіка праці» - Кардаш Марія Миколаївна. Тема роботи 

«Соціально-психологічні аспекти трудової діяльності в управлінні 

персоналом», керівник - Ізюмцева Н.В. 

кількість 

 

 

кількість 

кількість×

3 

 

 

кількість×

2 

13*3=39 

 

 

6*2=12 

 

http://kbi.karazin.ua/mizhnarodna-naukovo-praktichna-konferenciya-suchasnij-stan-problem-ta-perspektivi-rozvitku-biznesu-finansovo-kreditnix-ta-oblikovix-sistem/
http://kbi.karazin.ua/mizhnarodna-naukovo-praktichna-konferenciya-suchasnij-stan-problem-ta-perspektivi-rozvitku-biznesu-finansovo-kreditnix-ta-oblikovix-sistem/
http://kbi.karazin.ua/mizhnarodna-naukovo-praktichna-konferenciya-suchasnij-stan-problem-ta-perspektivi-rozvitku-biznesu-finansovo-kreditnix-ta-oblikovix-sistem/
https://drive.google.com/file/d/1RyGyeJTufZPXHkIfoWtQ2xrnrz0fgBQ1/view
https://drive.google.com/file/d/1RyGyeJTufZPXHkIfoWtQ2xrnrz0fgBQ1/view
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https://drive.google.com/file/d/18ENIstUHwtQrPf_MJ1Red5ZaM-

Mhb_C6/view 

 

 - Диплом 1 ступеня зі спеціалізації «Банківська справа» - Юскович 

Віталій Володимирович. Тема роботи: «Удосконалення процесу 

оцінки персоналу банку в системі управління», керівник - Ізюмцева 

Н.В. 

https://drive.google.com/file/d/1FJpDYG0JQ1AcfAI18cJRwqQYkuAL0

PJF/view 

 

 - Диплом 2 ступеня зі спеціалізації «Банківська справа» - Юрченко 

Ніна Євгенівна. Тема роботи: «Бренд-менеджмент у розвитку 

банку», керівник - Морозова Н.Л. 

https://drive.google.com/file/d/1_NRh4xJB_gkcjLTkoa-

WdANxWUJByxH_/view 

 

Міжнародний конкурс студентських наукових робіт на базі 

Кременчуцького національного університету імені Михайла 

Остроградського 

1. Участь у Всеукраїнському інтелектуальному змаганні з 

науковою роботою  «Практика ПРАТ «АБІНБЕВ ЕФЕС Україна» 

у досягненні цілей сталого розвитку» (ОНЕУ) Солопіхіна М., 

Торяник І. (Диплом ІІ ступеня) Науковий керівник Торяник Ж.І. 

https://drive.google.com/file/d/1w66RQvpQ-

8U3gqV09_pcRFdGUhVSkZiT/view 

https://drive.google.com/file/d/1qTE0mZOcMEYPGMB-

qJ1zTKs35lLRIjup/view 

https://drive.google.com/file/d/1RtI5cHgslHLEmlWV9slbO7y13DKNb

gV6/view 

 

2. Участь у   Всеукраїнському конкурсі кваліфікаційних 

робіт зі спеціальності 073 «Менеджмент» за  другим 

(магістерським) рівнем вищої освіти базі Державного 

університету інтелектуальних технологій і зв'язку.  Савіна А.Л. 

(Диплом ІІ ступеня) Науковий керівник: Торяник Ж.І. 

https://drive.google.com/file/d/142uqwRW5BLVWKQgR5XFnV0wpgkx

GmxKe/view 

https://drive.google.com/file/d/1PM7uL12n6RZ3SvW3o3_60P_sIWDhl

1Lt/view 

 

3. Участь у  підсумковій конференції Міжнародного 

конкурсу студентських наукових робіт з маркетингу (Державний 

університет інтелектуальних технологій і зв’язку (ДУІТЗ) 

студентів Бєлік Д.В., Бачманюк Д.О. з темою наукової роботи 

«Управління брендом роботодавця» (Диплом І ступеня) Науковий 

керівник: Торяник Ж.І. 

https://drive.google.com/file/d/1rn-

3j1DgCI5CXCarsublYB7pAqLU13G/view 

https://drive.google.com/file/d/1k0yz2TvKmxeayqjedfIw-

7L031xZKH3I/view 

https://drive.google.com/file/d/1cqIdxF2I07rCTWs0J-

Qx6QzJbGQHcE-Z/view 

 

4. Участь  у Міжнародному конкурсі студентських наукових 

робіт (Кременчуцький національний університет імені Михайла 

Остроградського) з темою наукової роботи «Реалії використання 

цифрових виборчих технологій: виклики та перспективи» - 

Краєвий Н. (Диплом ІІ ступеня). Науковий керівник: Торяник Ж.І. 

https://drive.google.com/file/d/1nx0_7NQi3Kyai323uznFEeQ7uiWoCn

z7/view 

https://drive.google.com/file/d/1fck0aIo58JkKkCy5VHqR0_VJ3lVKLtb

3/view 

 

https://drive.google.com/file/d/18ENIstUHwtQrPf_MJ1Red5ZaM-Mhb_C6/view
https://drive.google.com/file/d/18ENIstUHwtQrPf_MJ1Red5ZaM-Mhb_C6/view
https://drive.google.com/file/d/1FJpDYG0JQ1AcfAI18cJRwqQYkuAL0PJF/view
https://drive.google.com/file/d/1FJpDYG0JQ1AcfAI18cJRwqQYkuAL0PJF/view
https://drive.google.com/file/d/1_NRh4xJB_gkcjLTkoa-WdANxWUJByxH_/view
https://drive.google.com/file/d/1_NRh4xJB_gkcjLTkoa-WdANxWUJByxH_/view
https://drive.google.com/file/d/1w66RQvpQ-8U3gqV09_pcRFdGUhVSkZiT/view
https://drive.google.com/file/d/1w66RQvpQ-8U3gqV09_pcRFdGUhVSkZiT/view
https://drive.google.com/file/d/1qTE0mZOcMEYPGMB-qJ1zTKs35lLRIjup/view
https://drive.google.com/file/d/1qTE0mZOcMEYPGMB-qJ1zTKs35lLRIjup/view
https://drive.google.com/file/d/1RtI5cHgslHLEmlWV9slbO7y13DKNbgV6/view
https://drive.google.com/file/d/1RtI5cHgslHLEmlWV9slbO7y13DKNbgV6/view
https://drive.google.com/file/d/142uqwRW5BLVWKQgR5XFnV0wpgkxGmxKe/view
https://drive.google.com/file/d/142uqwRW5BLVWKQgR5XFnV0wpgkxGmxKe/view
https://drive.google.com/file/d/1PM7uL12n6RZ3SvW3o3_60P_sIWDhl1Lt/view
https://drive.google.com/file/d/1PM7uL12n6RZ3SvW3o3_60P_sIWDhl1Lt/view
https://drive.google.com/file/d/1rn-3j1DgCI5CXCarsublYB7pAqLU13G/view
https://drive.google.com/file/d/1rn-3j1DgCI5CXCarsublYB7pAqLU13G/view
https://drive.google.com/file/d/1k0yz2TvKmxeayqjedfIw-7L031xZKH3I/view
https://drive.google.com/file/d/1k0yz2TvKmxeayqjedfIw-7L031xZKH3I/view
https://drive.google.com/file/d/1cqIdxF2I07rCTWs0J-Qx6QzJbGQHcE-Z/view
https://drive.google.com/file/d/1cqIdxF2I07rCTWs0J-Qx6QzJbGQHcE-Z/view
https://drive.google.com/file/d/1nx0_7NQi3Kyai323uznFEeQ7uiWoCnz7/view
https://drive.google.com/file/d/1nx0_7NQi3Kyai323uznFEeQ7uiWoCnz7/view
https://drive.google.com/file/d/1fck0aIo58JkKkCy5VHqR0_VJ3lVKLtb3/view
https://drive.google.com/file/d/1fck0aIo58JkKkCy5VHqR0_VJ3lVKLtb3/view


21 

 

5. Участь  у Міжнародному конкурсі студентських наукових 

робіт (Кременчуцький національний університет імені Михайла 

Остроградського) з темою наукової роботи  «Соціально-

психологічні аспекти трудової діяльності в управлінні 

персоналом» (Диплом ІІІ ступеня). - Кардаш Марія Миколаївна, 

Дін Лей,  керівник - Ізюмцева Н.В. 

https://drive.google.com/file/d/1_q4_8Mg2UtJXWg41TiuqXBk_s1ZDi

wCY/view 

https://drive.google.com/file/d/1n3kQBYPyOKwgknHWXeZUpdl2eUyc

xX66/view 

https://drive.google.com/file/d/1wZ3c-

WrWxeqc51Hsk5IbEmhw3cwDshmr/view 

 
- Новікова Т.В. – член журі Всеукраїнської учнівської 

інтернет-олімпіада з економіки – 2023/2024 

https://drive.google.com/file/d/10MNlnPcyHqeB5QI6TiPqt

PXmnkeiJIdH/view 

 

– проведення загально університетських студентських 

конкурсів: 

 
1. Участь в організації та проведенні 1 туру 

Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт у 

202З/2024 н.р. на базі навчально-наукового інституту 

«Каразінський банківський інститут»: Чхеайло А.А. – Голова 

конкурсної комісії, Морозова Н.Л. – член організаційного 

комітету, Грінько А.П. – член конкурсної комісії. 

https://drive.google.com/file/d/1SEZIm2gyJJegtZ3c5csM1SEYoS9qTce

m/view 

 

2. Морозова Н.Л. - член журі першого туру Всеукраїнської 

студентської  олімпіади зі спеціальності «Менеджмент» у 

2023/2024 н.р., КШБ ХНУ імені В.Н. Каразіна 

https://drive.google.com/file/d/16bjMbVWAe_vve8Yf0a6ONUZokRvKc

Fgo/view 

 

3. Морозова Н.Л. - член журі І туру Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 

2023/2024 навчальному році, Економічний факультет,  ХНУ імені 

В.Н. Каразіна. 

 

4. Студенти-переможці першого туру Всеукраїнської 

студентської  олімпіади зі спеціальності «Менеджмент» у 

2023/2024 н.р., яку проводив КШБ ХНУ імені В.Н. Каразіна: 

1. Кардаш Марія – 1 місце; 

https://drive.google.com/file/d/1cMyt-

9mgWixuvCNkYzU6_GivIBQ2jMCT/view 

 

2. Дворник Кристина – 2 месце; 

https://drive.google.com/file/d/12T3DUwTyhanWIkODMOklruaTijA

wOMFN/view 

 

3. Ситарська Анастасія – 3 місце. 

https://drive.google.com/file/d/1bdU-

nmWhNqTOejIhIEN2GXmtTCfMZ5cU/view 

 

12. Сприяння практичній підготовці та 

працевлаштуванню студентів та випускників: 

 

   

https://drive.google.com/file/d/1_q4_8Mg2UtJXWg41TiuqXBk_s1ZDiwCY/view
https://drive.google.com/file/d/1_q4_8Mg2UtJXWg41TiuqXBk_s1ZDiwCY/view
https://drive.google.com/file/d/1n3kQBYPyOKwgknHWXeZUpdl2eUycxX66/view
https://drive.google.com/file/d/1n3kQBYPyOKwgknHWXeZUpdl2eUycxX66/view
https://drive.google.com/file/d/1wZ3c-WrWxeqc51Hsk5IbEmhw3cwDshmr/view
https://drive.google.com/file/d/1wZ3c-WrWxeqc51Hsk5IbEmhw3cwDshmr/view
https://drive.google.com/file/d/10MNlnPcyHqeB5QI6TiPqtPXmnkeiJIdH/view
https://drive.google.com/file/d/10MNlnPcyHqeB5QI6TiPqtPXmnkeiJIdH/view
https://drive.google.com/file/d/1SEZIm2gyJJegtZ3c5csM1SEYoS9qTcem/view
https://drive.google.com/file/d/1SEZIm2gyJJegtZ3c5csM1SEYoS9qTcem/view
https://drive.google.com/file/d/16bjMbVWAe_vve8Yf0a6ONUZokRvKcFgo/view
https://drive.google.com/file/d/16bjMbVWAe_vve8Yf0a6ONUZokRvKcFgo/view
https://drive.google.com/file/d/1cMyt-9mgWixuvCNkYzU6_GivIBQ2jMCT/view
https://drive.google.com/file/d/1cMyt-9mgWixuvCNkYzU6_GivIBQ2jMCT/view
https://drive.google.com/file/d/12T3DUwTyhanWIkODMOklruaTijAwOMFN/view
https://drive.google.com/file/d/12T3DUwTyhanWIkODMOklruaTijAwOMFN/view
https://drive.google.com/file/d/1bdU-nmWhNqTOejIhIEN2GXmtTCfMZ5cU/view
https://drive.google.com/file/d/1bdU-nmWhNqTOejIhIEN2GXmtTCfMZ5cU/view
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- участь у виконанні освітньої програми, що 

реалізується у поточному навчальному році із 

залученням роботодавців/професійних організацій 

(участь роботодавця/професійної організації 

засвідчується відповідним сертифікатом). 

 

1. Кафедрою, під керівництвом Грінько А.П., організовано спільно 

з Харківським регіональним фондом підтримки підприємництва, 

Департаментом економіки та міжнародних відносин ХОДА цикл 

бізнес-семінарів програми   «Школа малого бізнесу» для молодих 

підприємців «Лабораторія успіху» 17 січня – 30 березня 2024 р. у 

рамках виконання освітньої програми “Цифровий менеджмент в 

бізнесі”. Серію бізнес-семінарів організовано  спільно з ХРФПП 

Департамент економіки та міжнародних відносин ХОВА, ГУ ДПС 

у Харківській області, Харківський обласний центр молоді, ОКЗ 

«Харківський організаційно-методичний центр туризму», 

Харківський національний економічний університет імені Семена 

Кузнеця, навчально-науковий інститут «Каразінський банківський 

інститут», Українська інженерно-педагогічна академія, ХОГО 

«Спілка ветеранів АТО», ГО «ФОПРАЗОМUA», Харківська філія 

обласного центру зайнятості. 

     Сертифікати про підвищення кваліфікації отримали:  Грінько 

А.П.,  Морозова Н. Л.,  Семенченко Т. О.,  Обухова Н. В., Топалова 

С. О.,  Денчик І.С. 

     Подивитися серію семінарів можна на ресурсі: 

https://www.facebook.com/FOPRAZOMUA 

 

2. Викладачами кафедри 20-22 вересня 2023 року прийнято участь 

в Міжнародній науково-практичній конференції «Трансформації 

особистості, суспільства та ринку праці: виклики майбутнього 

та вплив на освіту» (0,5 ECTS - 15 годин). Отримано 

сертифікати: Гринько А.П.,  Чхеайло А.А., Денчик І.С., Морозоа 

Н.Л., Обухова Н.В., Топалова С.О., Семенченко Т.О., Малафєєв 

Т.Р., Торяник Ж.І., Шевченко В.І., Петрікова О.С. 

https://drive.google.com/drive/folders/1VM3pwWkTYPChs2l9NPszk5

3s3FUaCSgW 

 

3. Професором кафедри Грінько А.П. складено екзамен з 

володіння англійською мовою  на рівень В». Отримано 

сертифікат. 

 

4. Професором кафедри Грінько А.П. та Дворник К. у 

межах проєкту модулю Жана Моне «Transparency. Accountability 

прийнято участь у відкритому онлайн-курс "Прозорість, 

підзвітність та сталий розвиток бізнесу на шляху до 

євроінтеграції" Еразмус+ (101085395– TARGETS – ERASMUS-

JMO-2022-HEI-TCH-RSCH) та знаходиться на платформі 

відкритих онлайн-курсів "Екзаменаріум": 

https://examenarium.sumdu.edu.ua/free_study/join/453.  150 годин (5 

кредитів). Отримано сертифікат. 

https://drive.google.com/file/d/1BCGfMGeSScimNvW6Q_CqV3k3ewm

SQoZT/view 

Дворник К. https://drive.google.com/file/d/1VJ-

ToJl3I609UPcSBRt4WqKn1y-eHpmq/view 

 

5.  Професором кафедри Грінько А.П. у рамках імплементації 

проєкту  Центр досконалості Жана Монне «Європейські Студії 

соціальних інновацій в освіті» підвищено кваліфікацію у 

Міжнародній осінній школі «Лідерство, залучення та широка 

інклюзія в співпраці університетів та громад» у рамках 

імплементації проєкту  Центр досконалості Жана Монне 

кілyькість кількість×
5 

56*5=280 

 

 

 

https://www.facebook.com/FOPRAZOMUA
https://drive.google.com/drive/folders/1VM3pwWkTYPChs2l9NPszk53s3FUaCSgW
https://drive.google.com/drive/folders/1VM3pwWkTYPChs2l9NPszk53s3FUaCSgW
https://examenarium.sumdu.edu.ua/free_study/join/453
https://drive.google.com/file/d/1BCGfMGeSScimNvW6Q_CqV3k3ewmSQoZT/view
https://drive.google.com/file/d/1BCGfMGeSScimNvW6Q_CqV3k3ewmSQoZT/view
https://drive.google.com/file/d/1VJ-ToJl3I609UPcSBRt4WqKn1y-eHpmq/view
https://drive.google.com/file/d/1VJ-ToJl3I609UPcSBRt4WqKn1y-eHpmq/view
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«Європейські Студії соціальних інновацій в освіті»  - Jean Monnet 

Centre of Excellence ESSIE - 101085552 - ERASMUS-JMO-2022-COE 

з 30 жовтня – 3 листопада 2023 року.       180 годин (6 кредитів). 

Отримано сертифікат. 

https://drive.google.com/file/d/17pxEwHJEhqQzthtHOt9mE6VThyQpn

mfe/view 

 

6. Доцентом кафедри Торяник Ж.І. 27-29.02.2024 

прийнято участь в Участь  у  проєкті з розвитку співпраці 

бізнесу та освіти «Uni-Biz Bridge» від UGEN на тему «Сучасний 

викладач» (12 годин). Отримано сертифікат. 

https://drive.google.com/file/d/1QNdVmYFNkCxqvBVocIYrFaoYRQK

U-cGN/view  

 

7. Доцентом кафедри Торяник Ж.І. зі студентами 14-

15 вересня 2023 р. прийнято участь LVІІ Міжнародній інтернет 

— конференції «SCIENCE AND TECHNOLOGY» м. Бірмінгем, 

Велика Британія. Отримано сертифікат. 

https://drive.google.com/file/d/1rYUiqWpVUducwXCDs9Uv_LrPLZw

Clbgc/view ttps://drive.google.com/file/d/1ymVZHZYz4J47h8YS-

hQxWNG5RGOd96f5/view 

 

8.. Доцентом кафедри Торяник Ж.І. зі студентами 18-20 вересня 

прийнято участь у I Міжнародній науково-

практичній  конференції «CURRENT CHALLENGES OF SCIENCE 

AND EDUCATION» Берлін, Німеччина (24 години). Отримано 

сертифікат. 

https://drive.google.com/file/d/1GCNve88VdWIt-

lNHHNUDST6FY_jqU5s5/view 

https://drive.google.com/file/d/1EhZH5TyOsJXpn7iK6Qwxb1VxOgYah

Cnt/view 

 

9. Доцентом кафедри Торяник Ж.І. зі студентами 12-14 лютого 

2024 р. взято участь  у VI Міжнародній науково-практичній 

конференції «CURRENT CHALLENGES OF SCIENCE AND 

EDUCATION»,  Берлін, Німеччина (24 години). Отримано 

сертифікат. 

https://drive.google.com/file/d/1hwfTWZuiChQpNRMPlq-

Rlxuh_06iA_JO/view 

https://drive.google.com/file/d/1kLq-

DwzpETz2yFCyTsjSwY0hXAE1vjb1/view 

https://drive.google.com/file/d/1jmv-

2Zq78YKHWi3lO0c0m09APzia3uAl/view 

 

10. Доцентами кафедри  отримано сертифікат про підвищення 

кваліфікації з 29 травня 2024 р. по 5 червня 2024 р. (18 годин, 0.6 

ECTS) – участь у курсі “Інтеркультуралізм у публічному 

управлінні» в рамках проєкту Жана Моне «Educational Agenda for 

Intercultural City Development» (ID No 101047729 ERASMUS-JMO-

2021-HEI-TCH-RSCH), Сумський державний інститут: 

Торяник Ж.І. 

https://drive.google.com/file/d/1XD_LMIjRST0YPgzUnbDEBAJrYu78

T3ai/view 

Топалова С.О. 

https://drive.google.com/file/d/1tO1_gMobakBE46opx2TdtSXlKXnsWd

oQ/view 

Петрікова О.С. 

https://drive.google.com/file/d/11KupUo2GbctIxmUIVlCqMWvlrgV2A

wdk/view 

 

11.Доцентом кафедри Шевченко В.І. взято учаасть в Участь у 

проекті «Стале мислення та підприємництво» Sustainable thinking 

https://drive.google.com/file/d/17pxEwHJEhqQzthtHOt9mE6VThyQpnmfe/view
https://drive.google.com/file/d/17pxEwHJEhqQzthtHOt9mE6VThyQpnmfe/view
https://drive.google.com/file/d/1QNdVmYFNkCxqvBVocIYrFaoYRQKU-cGN/view
https://drive.google.com/file/d/1QNdVmYFNkCxqvBVocIYrFaoYRQKU-cGN/view
https://drive.google.com/file/d/1rYUiqWpVUducwXCDs9Uv_LrPLZwClbgc/view
https://drive.google.com/file/d/1rYUiqWpVUducwXCDs9Uv_LrPLZwClbgc/view
https://drive.google.com/file/d/1ymVZHZYz4J47h8YS-hQxWNG5RGOd96f5/view
https://drive.google.com/file/d/1ymVZHZYz4J47h8YS-hQxWNG5RGOd96f5/view
https://drive.google.com/file/d/1GCNve88VdWIt-lNHHNUDST6FY_jqU5s5/view
https://drive.google.com/file/d/1GCNve88VdWIt-lNHHNUDST6FY_jqU5s5/view
https://drive.google.com/file/d/1EhZH5TyOsJXpn7iK6Qwxb1VxOgYahCnt/view
https://drive.google.com/file/d/1EhZH5TyOsJXpn7iK6Qwxb1VxOgYahCnt/view
https://drive.google.com/file/d/1hwfTWZuiChQpNRMPlq-Rlxuh_06iA_JO/view
https://drive.google.com/file/d/1hwfTWZuiChQpNRMPlq-Rlxuh_06iA_JO/view
https://drive.google.com/file/d/1kLq-DwzpETz2yFCyTsjSwY0hXAE1vjb1/view
https://drive.google.com/file/d/1kLq-DwzpETz2yFCyTsjSwY0hXAE1vjb1/view
https://drive.google.com/file/d/1jmv-2Zq78YKHWi3lO0c0m09APzia3uAl/view
https://drive.google.com/file/d/1jmv-2Zq78YKHWi3lO0c0m09APzia3uAl/view
https://drive.google.com/file/d/1XD_LMIjRST0YPgzUnbDEBAJrYu78T3ai/view
https://drive.google.com/file/d/1XD_LMIjRST0YPgzUnbDEBAJrYu78T3ai/view
https://drive.google.com/file/d/1XD_LMIjRST0YPgzUnbDEBAJrYu78T3ai/view
https://drive.google.com/file/d/1XD_LMIjRST0YPgzUnbDEBAJrYu78T3ai/view
https://drive.google.com/file/d/1tO1_gMobakBE46opx2TdtSXlKXnsWdoQ/view
https://drive.google.com/file/d/1tO1_gMobakBE46opx2TdtSXlKXnsWdoQ/view
https://drive.google.com/file/d/1tO1_gMobakBE46opx2TdtSXlKXnsWdoQ/view
https://drive.google.com/file/d/1tO1_gMobakBE46opx2TdtSXlKXnsWdoQ/view
https://drive.google.com/file/d/11KupUo2GbctIxmUIVlCqMWvlrgV2Awdk/view
https://drive.google.com/file/d/11KupUo2GbctIxmUIVlCqMWvlrgV2Awdk/view
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and entrepreneurship, ERASMUS+, Program module Jean Monet (3 

ECTS credits 90 годин). Сертифікат від 27 грудня 2023. 

https://drive.google.com/file/d/16j_7T5OavdN3j777bkDg7La8PffLjJof/

view 

 

12. Участь студентки спеціальності 073 Менеджмент 

у багатонаціональному навчально-інтегрованому 
дослідницькому проекті, спонсорованому DAAD «Ukraine digital» 

(25 лекційних годин) під назвою «Інфляція цін та її вплив на сферу 

послуг – споживча перспектива в різних країнах»: Анастасія 

Третьякова – сертифікат  successfully participated in the 

multinational teaching-integrated research project sponsored by DAAD 

“Ukraine digital” (25 lecture hours) entitled Price inflation and its 

effect on the service industry – a consumer perspective in different 

countries. Grading: 98 Points (A-great); 

https://drive.google.com/file/d/1mk8F_2CVOEYT-wIgwKm01ltIWF-

D3O0m/view 

 

13.  З 26 березня по 21 травня студенти спеціальності 

Менеджмент брали участь у міжнародному проєкті 

"Міжнародний студентський проект дослідження ринку: Вплив 

цінової інфляції та кризи на споживчу поведінку споживачів", 

організаторами якого були DAAD в Україні (Національний 

академічний контактний пункт в Україні) та Duale Hochschule 

Баден-Вюртемберг Штутгарт (Німеччина). Сертифыкати 

отримали:  

 Ding Lei 

https://drive.google.com/file/d/1pMMUTubG3VjPJ6dHK1nT9uSIlA

Nq9_Sn/view 

Dvornyk Krystyna, 

https://drive.google.com/file/d/1elHCkxhvK75AqS56hWQZFAJW86

QlpdW1/view 

 Qiao Yajing 

https://drive.google.com/file/d/19URf6wQezpgabLOfhF88WJVXvhl8

MugY/view 

 

14. НПП кафедри та студенти спеціальності 073 Менеджмент 

прийняли участь у Міжнародному проекіт Жана Моне "Business 

Models for Sustainability: Challenges and Digital Transformation"// 

Бізнес-моделі для сталого розвитку: виклики та цифрова 

трансформація (BeSustainAble) та отримали сертифікати (3 

креддити, 90 годин): Обухова  Н.В. Денчик І.С., Петрикова О.С., 

5 студентів Краєвий Н., Григоров Д., Кардаш М., Дворник Х. та 

Аврамішина Я. 

https://drive.google.com/drive/folders/1upzgxsRAzZp0EUDtzao5iW5b

8AY7BKsN 

 

15. Викладачами кафедри 20 листопада 2023 року 

прийнято участь в ІІІ Міжнародній науково-практичній 

конференції «СУЧАСНЕ УПРАВЛІННЯ ОРГАНІЗАЦІЯМИ: 

КОНЦЕПЦІЇ, ЦИФРОВІ ТРАНСФОРМАЦІЇ, МОДЕЛІ 

ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ», ХНУ  імені В.Н. Каразіна . 

Отримано сертифікати: Гринько А.П.,  Шевченко В.І., Торяник 

Ж.І.,Чернявська І.С., Денчик І.С., Чхеайло А.А.,  Ізюмцева Н.В., 

Морозоа Н.Л., Обухова Н.В., Швидка О.Б., Петриківа О.С., 

Топалова С.О., Семенченко Т.О., Новікова Т.В. 

https://drive.google.com/drive/folders/1rq8LdT6bCr26LLV_4JE-

Rnh2mCCmzFi- 

16. Морозова Н.Л. - сертифікат про участь із зазначенням обсягу 

підвищення кваліфікації (15 години – 0,5 кредита ECTS) - for 

participation in the International Scientific and Practical Conference 

Transformations of Personality, Society and the Labor Market: Future 

https://drive.google.com/file/d/16j_7T5OavdN3j777bkDg7La8PffLjJof/view
https://drive.google.com/file/d/16j_7T5OavdN3j777bkDg7La8PffLjJof/view
https://drive.google.com/file/d/1mk8F_2CVOEYT-wIgwKm01ltIWF-D3O0m/view
https://drive.google.com/file/d/1mk8F_2CVOEYT-wIgwKm01ltIWF-D3O0m/view
https://drive.google.com/file/d/1pMMUTubG3VjPJ6dHK1nT9uSIlANq9_Sn/view
https://drive.google.com/file/d/1pMMUTubG3VjPJ6dHK1nT9uSIlANq9_Sn/view
https://drive.google.com/file/d/1elHCkxhvK75AqS56hWQZFAJW86QlpdW1/view
https://drive.google.com/file/d/1elHCkxhvK75AqS56hWQZFAJW86QlpdW1/view
https://drive.google.com/file/d/19URf6wQezpgabLOfhF88WJVXvhl8MugY/view
https://drive.google.com/file/d/19URf6wQezpgabLOfhF88WJVXvhl8MugY/view
https://drive.google.com/drive/folders/1upzgxsRAzZp0EUDtzao5iW5b8AY7BKsN
https://drive.google.com/drive/folders/1upzgxsRAzZp0EUDtzao5iW5b8AY7BKsN
https://drive.google.com/drive/folders/1rq8LdT6bCr26LLV_4JE-Rnh2mCCmzFi-
https://drive.google.com/drive/folders/1rq8LdT6bCr26LLV_4JE-Rnh2mCCmzFi-


25 

 

Challenges and Impact on Education, 20-22 September 2023, Харків, 

ХНУ імені В.Н. Каразіна; 
https://drive.google.com/file/d/1vsipHxYc3Gu9hFROS3WjYT_nHR9ZA

dpR/view  

17. Морозова Н.Л. - підвищення кваліфікації за напрямком тренінг-

стажування «Особистий бренд науковця», 16-17 травня 2024, 

Інститут післядипломної освітит, м. Івано-Франківськ Отримано 

сертифікат № ІПО-24-067, (2 кредити, 60 годин); 
https://drive.google.com/drive/folders/1Q8DGYBXOoDS_UNQ9zbO7

C1r6fyJvlkgd  

18. Морозова Н.Л. - підвищення кваліфікації за курсом «Розробка 

та впровадження дистанційного та змішаного викладання та 

навчання для викладачів в Україні»,  Уппсальський университет, 

Швеція, сертифікат від 10.11.2023, (2,7 кредити, 80 годин). 
https://drive.google.com/file/d/1yE1lKOGt-

80CnkVBohbyDEVwHj4l_dlS/view  

19.Швидка О.Б.  - міжнародне підвищення кваліфікації (Вебінар) 

наукових, науково-педагогічних працівників ЗВО на тему:» 

Академічна доброчесність при підготовці магістрів та здобувачів 

доктора філософії (PhD) в країнах Європейського Союзу та 

Україні» у період 11-18 вересня 2023 

р.https://drive.google.com/drive/folders/1Q8DGYBXOoDS_UNQ9zb

O7C1r6fyJvlkgd  

20. Доцент кафедри Шевченко В.І. пройшла 

підвищення кваліфікації в Інституті  післядипломної освіти 

та заочного (дистанційного) навчання Харківського національного 

університету імені В. Н. Каразіна за освітньою програмою 

«Інновації в системі електронного (дистанційного) 

навчання» 180 годин (6 кредитів ЄКТС). Сертифікат 

від 

29.12.2023.https://drive.google.com/drive/folders/1Q8DG

YBXOoDS_UNQ9zbO7C1r6fyJvlkgd  

 

- проведення презентацій, майстер-класів, відкритих 

лекцій та вебінарів роботодавцями (професійними 

організаціями) у поточному навчальному році 

(надати посилання на сайт кафедри (факультету, 

інституту), де розміщена інформація про даний захід) 

 

1. 17 квітня 2024 р. відбулась зустріч за круглим столом "Освіта. 

Бізнес. Держава: партнерство заради успіху!", організованим 

Харківським регіональним фондом підтримки підприємництва за 

участю гарантів освітніх програм закладів вищої освіти, 

студентів університетів м. Харкова, представників бізнес-

асоціацій, податкової інспекції та фонду зайнятості. Під час 

заходу  було обговорено: взаємодію бізнес-середовища, держави 

та університетів: як спільно покращити якість бізнес-освіти, 

зробити її більш актуальною для ринку праці; наповнення освітніх 

програм: які знання та навички мають отримувати студенти, 

щоб бути конкурентноспроможними на ринку праці; дуальну 

освіту: як поєднати навчання в університеті з роботою у реальних 

проектах, в компаніях; неформальну освіту: які можливості для 

додаткового навчання та розвитку hard та soft скілів пропонує 

бізнес-середовище. Були отримані Подяки директора 

департаменту економіки та міжнародних відносин ХОВА за 

активну участь у проведенні бізнес-семінарів колективу 

ННІ"Каразінський банківський інститут " та Аллі Грінько за 

надання сучасних знань і навичок та підтримку відродження 

бізнесу у регіоні 

кількість кількість×
1 

5*1=5 

https://drive.google.com/file/d/1vsipHxYc3Gu9hFROS3WjYT_nHR9ZAdpR/view
https://drive.google.com/file/d/1vsipHxYc3Gu9hFROS3WjYT_nHR9ZAdpR/view
https://drive.google.com/drive/folders/1Q8DGYBXOoDS_UNQ9zbO7C1r6fyJvlkgd
https://drive.google.com/drive/folders/1Q8DGYBXOoDS_UNQ9zbO7C1r6fyJvlkgd
https://drive.google.com/file/d/1yE1lKOGt-80CnkVBohbyDEVwHj4l_dlS/view
https://drive.google.com/file/d/1yE1lKOGt-80CnkVBohbyDEVwHj4l_dlS/view
https://drive.google.com/drive/folders/1Q8DGYBXOoDS_UNQ9zbO7C1r6fyJvlkgd
https://drive.google.com/drive/folders/1Q8DGYBXOoDS_UNQ9zbO7C1r6fyJvlkgd
https://drive.google.com/drive/folders/1Q8DGYBXOoDS_UNQ9zbO7C1r6fyJvlkgd
https://drive.google.com/drive/folders/1Q8DGYBXOoDS_UNQ9zbO7C1r6fyJvlkgd


26 

 

https://www.facebook.com/share/p/56kpna9mGooQn9ZS/ 

 

2. 22.04. 2024 відбулась зустріч студентів-магістрів 

спеціальності 073 Менеджмент за освітньою програмою 

"Менеджмент організацій та адміністрування" 

ННІ"Каразінський банківський інститут" з Белявцевим Дмитром 

- Менеджером ланцюгів постачання в компанії Amazon. Зустріч 

викликала величезну зацікавленість та шквал питань з боку 

студентів щодо працевлаштування, кар'єрного зростання, відбору 

претендентів на посади в Amazon, принципи, умови, складність 

роботи в такій солідній компанії. Були присутніми більше 70 

студентів.  

https://www.facebook.com/share/p/56kpna9mGooQn9ZS/ 

 

3. 11.2023 засідання міжрегіонального онлайн-круглого столу за 

темою «ТОП-10 СЕКРЕТІВ УСПІШНОЇ СПІВБЕСІДИ: ПОРАДИ 

ДЛЯ МОЛОДІ» за участю Ісаян Анни, керівника центру продажів 

в АТ «Райффайзен Банк», к.е.н., випускниця КБІ. Керівник 

наукового клубу: Торяник Ж.І. та доцент Семенченко Т.О. 

https://www.facebook.com/groups/khibs.management 

 

4. 20.09.2023 р. проведено до  свята “День HR-менеджера”   

зустріч з експертами Іриною Примак, CEO Employer Branding 

Agency Do Marketing, Universum Certified Employer Branding Expert 

та Катериною Андрущенко, Неad of Employee Relations ELEKS, 

cпівзасновниця Employer Branding Community. Керівник наукового 

клубу: Торяник Ж.І. 

https://www.facebook.com/groups/khibs.management 

 

5. 05.04.2024 в рамках тижня кар’єри зустріч зі студентами 

спеціальності «Менеджмент» Каразінського банківського 

інституту Бабенка Максима Віталійовича, доктора філософії, 

Начальника Департаменту роботи з проблемною заборгованістю 

Акціонерного товариства «Національна акціонерна компанія 

«Нафтогаз України».  

https://www.facebook.com/share/p/bhdbmW3m76ZKFSM7/ 

 

- укладання договорів про порозуміння та 

співробітництво із роботодавцями та профільними 

професійними організаціями (договори діють у 

поточному навчальному році, надати копію першої 

та останньої сторінки договору): 

 

1. Договір про переддипломну практику: Товариство з 

обмеженою відповідальністю «Альфа Сіті»; 

2. Договір про переддипломну практику: ТОВ «ВЕСТА 

Медікел»; 

3. Договір про переддипломну практику: ТД ЖКК АТ 

«Трест житлобуд 1»; 

4. Договір про переддипломну практику: ТОВ НВО 

«Ракурс» 

5. Договір про переддипломну практику: ТОВ НВП 

«СПЕЦІНСТРУМЕНТ» 

6. Договір про переддипломну практику: ТОВ Фірма 

«Ферронік». 

7.   Договір про переддипломну практику: АТ КБ 

«Приватбанк». 

кількість кількість×1 10*1=10 

https://www.facebook.com/share/p/56kpna9mGooQn9ZS/
https://www.facebook.com/share/p/56kpna9mGooQn9ZS/
https://www.facebook.com/groups/khibs.management
https://www.facebook.com/groups/khibs.management
https://www.facebook.com/share/p/bhdbmW3m76ZKFSM7/
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8.  Договір про виробничу практику: АТ КБ 

«Приватбанк». 

 9. Договір про переддипломну практику: ТОВ 

«МАЛИНІВСЬКИЙ СКЛОЗАВОД» 

10. Договір про переддипломну практику: ТОВ 

«ЗАХІДЕНЕРГІНВЕСТ» 

https://drive.google.com/drive/folders/1BaIb1PPIOM2XIui

moBGp5GoIHvNlDyNc 

- сертифікація навчальних дисциплін відповідними 

професійними організаціями (сертифікат дійсний у 

поточному навчальному році, надати або копію 

сертифікату або посилання на сайт організації де 

розміщений /зареєстрований даний сертифікат) 

кількість кількість×5 0 

- сертифікація науково-педагогічних працівників 

відповідними професійними організаціями (сертифікат 

дійсний у поточному навчальному році, надати або 

копію сертифікату або посилання на сайт організації 

де розміщений /зареєстрований даний сертифікат) 

 
1. Сертифікація 13 науково-педагогічних працівників кафедри   

Українською Асоціацією з розвитку менеджменту та бізнес 

освіти (УАРМБО): Грінько А.П., Ізюмцева Н.В., Малафєєв Т.Р., 

Морозова Н.Л., Новікова Т.В., Денчик І.С. Семенченко Т.О., 

Топалова С.О., Чернявська І.С., Чхеайло А.А., Швидка О.Б., 

Шевченко 

В.І.https://drive.google.com/drive/folders/1rp232f5dNXhjBzoOda1wM

T3FQowOq-ub  

 

2. Торяник Ж.І. – член громадської організації «Українська 

асоціація викладачів і дослідників європейської інтеграції». 

Сертифікат видано 29 травня 2024 року. 

https://drive.google.com/file/d/11s0Kjlr8Ba5gJqxLFSqkAHkzR0RM6k

EW/view 

 

3. Ізюмцева Н.В. - Постійний почесний член редакційної колегії  

International Journal of Advanced Study and Research Work: IJASRW 

http://www.ijasrw.com/editorial.html з серпня 2020 

рокуhttps://drive.google.com/file/d/1H-

LlXVKrjmuw2DGAYTBNWyfBTnOv8JY3/view  

                             

4. Ізюмцева Н.В. - Постійний почесний член редакційної колегії  GRD 

Journals: Global Research and Development Journals (2455-5703) 

Editor Consent Form з 18.02.2021, http://www. grdjournals.com 

https://drive.google.com/drive/folders/1Q8DGYBXOoDS_UNQ9zbO7C1r6fyJv

lkgd  

 

5. Петриківа О.С. - член громадської організації “Лабораторія 

креативних ідей” за напрямом “Економіка та менеджмент” 

(ідентифікаційний номер юридичної особи 42981502, 

зареєстрована 03.05.2019 р. КВЕД №94.12, 94.99) 

https://drive.google.com/file/d/11YvSr99_JXn5nCnU5itWUbL-

UydtsT90/view 

кількість кількість×5 17*5=85 

 

- функціонування на кафедрі осередку міжнародної\ 

національної професійної організації (надати 

посилання на сайт професійної організації, де подана 

інформація про діяльність цього осередку) 

кількість кількіс

ть×5 

0 

Сума балів, набраних кафедрою, як і у 2023/2024  навчальному році, склала 511,5, що на 

345,5  балів більше, ніж в минулому навчальному році (166 балів).  

https://drive.google.com/drive/folders/1BaIb1PPIOM2XIuimoBGp5GoIHvNlDyNc
https://drive.google.com/drive/folders/1BaIb1PPIOM2XIuimoBGp5GoIHvNlDyNc
https://drive.google.com/drive/folders/1rp232f5dNXhjBzoOda1wMT3FQowOq-ub
https://drive.google.com/drive/folders/1rp232f5dNXhjBzoOda1wMT3FQowOq-ub
https://drive.google.com/file/d/11s0Kjlr8Ba5gJqxLFSqkAHkzR0RM6kEW/view
https://drive.google.com/file/d/11s0Kjlr8Ba5gJqxLFSqkAHkzR0RM6kEW/view
http://www.ijasrw.com/editorial.html
https://drive.google.com/file/d/1H-LlXVKrjmuw2DGAYTBNWyfBTnOv8JY3/view
https://drive.google.com/file/d/1H-LlXVKrjmuw2DGAYTBNWyfBTnOv8JY3/view
https://drive.google.com/drive/folders/1Q8DGYBXOoDS_UNQ9zbO7C1r6fyJvlkgd
https://drive.google.com/drive/folders/1Q8DGYBXOoDS_UNQ9zbO7C1r6fyJvlkgd
https://drive.google.com/file/d/11YvSr99_JXn5nCnU5itWUbL-UydtsT90/view
https://drive.google.com/file/d/11YvSr99_JXn5nCnU5itWUbL-UydtsT90/view
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Рейтинг кафедри на 1 червня 2024 року складає  28,0 балів, що на 16,14 балів вище, ніж за 

попередній навчальний рік (11,86 балів). 

 

4. Науково-дослідна робота 
 

      Одним із найважливіших аспектів навчального процесу вищої школи є науково-дослідна 

робота, яка за звітний період здійснювалася відповідно до Концепції освітньої діяльності 

університету та Стратегії розвитку кафедри менеджменту, бізнесу та професійних комунікацій 

на 2024-2027 роки, а також перспективних і поточних планів роботи кафедри. Кафедра проводила 

науково-дослідну діяльність за наступними напрямами: 

- виконання ініціативної наукової теми кафедри; 

- організація, проведення та участь у наукових конференціях, семінарах, виставках; 

- видавнича діяльність; 

- науково-дослідна робота НПП та студентів. 

       Ініціативна наукова тема кафедри «Стратегія розвитку банківського бізнесу» (Дата 

реєстрації: 23.01.2022 за номером державної реєстрації 0122U000518) розробляється за участі 

всіх викладачів кафедри. Керівником є д.е.н., професор Грінько А.П. У грудні 2023 року 

підготовлено та затверджено анотований звіт за проміжний етап наукової теми за 2023 рік.  

         На цьому етапі дослідження отримані наукові та науково-практичні результати, які 

полягають у наступному: визначено роль та практичне значення інновацій у сфері стратегічного 

управління діяльністю підприємств; обґрунтовано ідеологію стратегічного розвитку 

банківського сектору економіки в умовах цифрової економіки та визначено особливості 

формування банківських продуктів і послуг; поглиблено доктрину інноваційної модернізації 

сучасних банківських установ з використанням інструментів реінжинірингу бізнес-процесів; 

визначено перспективи розвитку маркетингового менеджменту для стратегії управління 

банківською діяльністю в цифрову епоху; проведено оцінку ефективності використання 

Інтернет-мереж як інструменту сучасної маркетингової стратегії в банках; доведено для 

практичного використання напрями маркетингу персоналу в умовах цифрової економіки; 

визначено методологічні аспекти антикризового управління банківськими установами  в 

умовах глобальних змін; рекомендовано критерії формування стратегії антикризового 

управління банками у непередбачуваних умовах; визначено роль корпоративної соціальної 

відповідальності для розвитку сучасного менеджменту банківського бізнесу та теоретико-

методологічні засади HR-брендингу в стратегії розвитку банків; обґрунтовано вплив світових 

криз на становлення  корпоративної культури в бізнес-структурах і розкрито її еволюційний 

розвиток в умовах цифрового суспільства; визначено особливості формування корпоративної 

культури як складової стратегічного розвитку банківського бізнесу; запропоновано концепцію 

формування цифрової культури в організаціях; визначено вплив міжособистісних комунікацій 

на ефективність ведення банківської діяльності. 

       Наукова новизна отриманих результатів полягає у розробленні методології стратегічного 

управління організаціями, у тому числі й банківського сектора економіки, в умовах інноватизації 

для обґрунтування концепцій, форм, методів і моделей інноваційних реформ у вітчизняних 

бізнес-структурах на основі системного переосмислення фактичних трансформацій, що 

обумовлені світовою кризою та цифровою економікою.  Переваги розробленої методології 

стратегічного управління організаціями над вітчизняними аналогами полягають в урахуванні 

сучасних тенденцій, таких як цифрова трансформація та впровадження інноваційних технологій 

в систему управління,   що робить її більш актуальною та ефективною в кризових умовах у 

порівнянні з традиційними підходами. 
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          Впровадження результатів розробленої методології стратегічного управління 

організаціями у навчальний процес (затверджено АКТом впровадження результатів науково-

дослідної роботи в Харківському національному університеті імені В.Н. Каразіна) має значний 

вплив на підготовку майбутніх фахівців у галузі управління та адміністрування та здійснено 

шляхом: 

    використання результатів у робочих навчальних програмах дисциплін, а саме: 

«Стратегічний менеджмент», «Антикризовий менеджмент», «Інноваційний менеджмент», 

«Управління персоналом» та інших. Студенти при цьому мають можливість вивчати та 

застосовувати ці концепції в реальних бізнес-сценаріях; 

    результати дослідження використовуються для розроблення практичних завдань та кейсів 

для студентів, що  дозволяє їм вирішувати реальні проблеми, з якими стикаються організації в 

умовах інновацій та змін; 

    створення власних проєктів студентами, які обирають шлях підприємництва,  

використовуючи методологію для стратегічного управління; 

    розвиток навичок системного мислення. Оскільки розроблена методологія базується на 

системному переосмисленні трансформацій, вона сприяє розвитку у студентів навичок 

системного та аналітичного мислення; 

    використання результатів дослідження під час виконання дипломних робіт студентами.    

 Впровадження цих елементів в навчальний процес покращує якість освіти, забезпечує 

студентам отримання практичного досвіду та готує їх до викликів, з якими вони можуть 

стикатись у своєму подальшому професійному житті. 

           За результатами проміжного етапу науково-дослідної теми опубліковано: 3 розділи у 

колективних монографіях; подано до видання колективну кафедральну монографіюї; 2 статті у 

виданнях, що індексуються наукометричними базами Web of Science та/або Scopus; 10 статей у 

фахових виданнях (вітчизняних і закордонних журналах та збірниках наукових праць); 58  

публікацій у матеріалах з’їздів, конгресів, симпозіумів та науково-практичних конференцій.  

Загалом у поточному навчальному році викладачами кафедри опубліковано:   6 розділів 

в колективнх монографіях;  21 стаття у вітчизняних виданнях, з яких 5 зі студентами;  15 статей 

у зарубіжних видання. Подано до видавництва колективну кафедральну монографію. 

Опубліковано 120 тез доповідей, серед них:  13 тез у зарубіжних звиданнях, в тому числі 3 – за 

участі студентів; 107 тез опублікованих у  вітчизняних виданнях, з яких 81 – зі студентами 

(Таблиця 6). 

 

Таблиця 6 

 

 

 

Видавнича діяльність кафедри 

Монографії 

Ознаки по монографіям 

 

N 
з/п 

 

 

Ознака 

Факультет / 

науковий 
підрозділ 

 

 

Автори: (ПІБ) 

 

 

Назва 

 

 

Вихідні дані 

 

 

стор 

Розділи монографій у вітчизняних виданнях менше 5 д.а. 
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1  м ННІ 

«КБІ» 

Бабенко  В. О. Blockchain 

technology as a 

management tool in 

the digital economy. 

Modern trends in 

digital transformation 

of marketing & 

management/ 

collective monograph 

/ Edited by Olena 

Chukurna and Viktor 

Zamlynskyi. 

Vysoká škola bezpečnostného manažérstva v 

Košiciach. Р. 30-72. 

https://eztuir.ztu.edu.ua/bitstream/handle/123

456789/8145/Chukurna.pdf?sequence=1&is

Allowed=y 

Р. 30-

72. 

2  м ННІ 

«КБІ» 

Бабенко В.О. та 

інші 

Сукупність методик 

пошуку рішень 

звикористанням 

алгоритмів 

природньої 

оптимізації. Moderní 

aspekty vědy: 

XXXVI. Díl 

mezinárodní 

kolektivní monografie 

Mezinárodní Ekonomický Institut s.r.o.. Česká 

republika: Mezinárodní Ekonomický Institut s.r.o. 

Р. 109-143 

http://perspectives.pp.ua/index.php/np/mono 

 

Р. 

109-

143 

3  м ННІ 

«КБІ» 

Обухова Н.В. 

та інші 

Risk-oriented 

approach to 

optimizing 

management in the 

context of using BIM 

technology 

information systems 

in project and 

program management 

Collective monograph edited by I. Linde. European 

University Press. Riga: ISMA 

Рр.57-66 

https://mmp-

conf.org/documents/archive/monography2023.pdf 

https://doi.org/10.30837/MMP.2022.057 

Рр.57

-66 

4  в ННІ 

«КБІ» 

Бабенко В.О. Блокчейн-

технології: 

перспективи 

використання у 

світовій економіці. 

Управління розвитком економічного 

середовища в умовах глобальних 

трансформацій: кол. мон. за заг. ред. д.е.н., 

проф. Прохорової В. В. – Х.: Видавництво 

Іванченка І. С. 327-351. посилання 

327-

351 

5  в ННІ 

«КБІ» 

Петриківа О.С. 

та інші. 

 

Теоретичні аспекти 

виходу України з 

"пастки відсталості" 

ФОП Лібуркіна Л.М. 186 с. С. 204-228 

https://ndc-

ipr.org/media/publications/files/Mono_Backwardnes

s_trap_2023.pdf 

С. 

204-

228 

6  в ННІ 

«КБІ» 

Бабенко В.О. Система 

інформаційного 

забезпечення 

управління: 

інноваційними 

процесами на 

підприємствах 

Індустрії 4.0 / 

Специфіка 

європейської 

економічної 

інтеграції України в 

умовах асоціації з 

ЄС та розвитку 

нової промислової 

революції: 

монографія за ред. І. 

Ю. Матюшенка. 

Харків: ХНУ імені В. Н. Каразіна. С. 278-304 

https://ekhnuir.karazin.ua/handle/123456789/182

96 

С. 

278-

304 

7  у ННІ 

«КБІ» 

Єршова Н.Ю., 

Грінько А.П., 

Самородов Б.В., 
Ізюмцева Н.В., 

Христофорова О.М., 

Стратегічне 

управління 

організаціями в 

контексті 

становлення 

Х.: ХНУ імені В.Н. Каразіна, 2024.   

195 с. 

Подано до друку 

195 

с. 

 

https://eztuir.ztu.edu.ua/bitstream/handle/123456789/8145/Chukurna.pdf?sequence=1&isAllowed=y
https://eztuir.ztu.edu.ua/bitstream/handle/123456789/8145/Chukurna.pdf?sequence=1&isAllowed=y
https://eztuir.ztu.edu.ua/bitstream/handle/123456789/8145/Chukurna.pdf?sequence=1&isAllowed=y
http://perspectives.pp.ua/index.php/np/mono
https://mmp-conf.org/documents/archive/monography2023.pdf
https://mmp-conf.org/documents/archive/monography2023.pdf
https://doi.org/10.30837/MMP.2022.057
http://econmgmt.uipa.edu.ua/wp-content/uploads/2023/03/%D0%A3%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D1%96%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D1%80%D0%BE%D0%B7%D0%B2%D0%B8%D1%82%D0%BA%D0%BE%D0%BC-%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE-%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%89%D0%B0-%D0%B2-%D1%83%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%85-%D0%B3%D0%BB%D0%BE%D0%B1%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D1%85-%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BD%D1%81%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%B9.pdf#page=327
https://ndc-ipr.org/media/publications/files/Mono_Backwardness_trap_2023.pdf
https://ndc-ipr.org/media/publications/files/Mono_Backwardness_trap_2023.pdf
https://ndc-ipr.org/media/publications/files/Mono_Backwardness_trap_2023.pdf
https://ekhnuir.karazin.ua/handle/123456789/18296
https://ekhnuir.karazin.ua/handle/123456789/18296
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Бабенко М. В., 

Торяник Ж.І., 

Морозова Н.Л., 

Новікова Т.В., 

Швидка О.Б., 

Топалова С.О., 
Чхеайло А.А.,            
Гринько П.Л., 

Семенченко Т.О., 
Чернявська І.С., 

Шевченко В.І.  

цифрової економіки: 

концепції, проблеми, 

перспективи: 

монографія за заг. 

ред.          А.П. 

Грінько,  

Статті 

Ознака , де опублікована робота: S/WS/I/- 

S (в SKOPUS), WS (Web of Science), I (в виданнях, що мають Імпакт-фактор) або без 

ознаки 

 

 

N 

з/п 

 

Факульте т / 

науковий 

підрозділ 

 

 

Автори: (ПІБ) 

 

 

 

Назва роботи 

 

 

Назва видання, де 

опубліковано роботу 

 

Том, номер 

(випуск, 

перша-ост. 

стор. роботи) 

Озн

а 

ка: 

S/ 
W 

S/ I 

Статті у вітчизняних виданнях 

1 ННІ 

«КБІ» 

Топалова С.О. Медіаграмотність 

для громадянської 

компетентності: 

позитивний досвід 

Ізраїлю 

Вісник Національного 

юридичного університету 

імені Ярослава Мудрого. 

Серія: Філософія, філософія 

права, політологія, соціологія 

№ 58. 2023. С. 

188-200 

DOI: 
https://doi.org/10.2
1564/2663-

5704.58.285775 

І 

2 ННІ КБІ Єршова Н.Ю., 

Грінько А.П. 

Обліково-

аналітичне 

забезпечення 

прийняття 

фінансових рішень 

при управлінні 

платоспроможністю 

підприємства 

Вісник НТУ «ХПІ» №_2. 2023. С. 

23- 30. 

http://es.khpi.ed

u.ua/article/vie

w/282769/2769

93 

 

І 

3 ННІ 

«КБІ» 

Грінько А.П., 

Єршова Н.Ю. 

Особливості 

побудови 

інформаційної 

інфраструктури 

управління 

українськими 

організаціями в 

умовах 

цифровізації 

Науковий журнал «Вісник 

Університету «Україна» 

№  8 (35).  

2023. С. 26-35    

https://doi.org/1

0.36994/2707-

4110-2023-8-

35-03 

 

І 

4 ННІ 

«КБІ» 

Чернявська І.С.  

та ін. 

Basic Concepts of 

Computer 

Lexicography 

Актуальні питання 

гуманітарних наук: 

міжвузівський збірник 

наукових праць молодих 

вчених Дрогобицького 

державного педагогічного 

університету імені Івана 

Франка 

Випуск 63, 

2023. Том 2, C. 

165-172. 

http://www.aphn-

journal.in.ua/archi

ve/63_2023/part_

2/63-2_2023.pdf 

І 

https://doi.org/10.21564/2663-5704.58.285775
https://doi.org/10.21564/2663-5704.58.285775
https://doi.org/10.21564/2663-5704.58.285775
http://es.khpi.edu.ua/article/view/282769/276993
http://es.khpi.edu.ua/article/view/282769/276993
http://es.khpi.edu.ua/article/view/282769/276993
http://es.khpi.edu.ua/article/view/282769/276993
https://doi.org/10.36994/2707-4110-2023-8-35-03
https://doi.org/10.36994/2707-4110-2023-8-35-03
https://doi.org/10.36994/2707-4110-2023-8-35-03
https://doi.org/10.36994/2707-4110-2023-8-35-03
http://www.aphn-journal.in.ua/archive/63_2023/part_2/63-2_2023.pdf
http://www.aphn-journal.in.ua/archive/63_2023/part_2/63-2_2023.pdf
http://www.aphn-journal.in.ua/archive/63_2023/part_2/63-2_2023.pdf
http://www.aphn-journal.in.ua/archive/63_2023/part_2/63-2_2023.pdf
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5 ННІ 

«КБІ» 

Обухова Н.В. 

та інші 

Технології 

адаптивного 

управління   як 

механізм 

забезпечення 

стабільності 

функціонування 

девелопменту 

компаній 

Кредитування в банківській 

системі в умовах воєнного 

стану. Фінансово-кредитні 

системи:перспективи 

розвитку.  

1(12), 2024. 

С.60-69 

https://periodica

ls.karazin.ua/fcs

/issue/current 

https://periodica

ls.karazin.ua/fcs

/article/view/23

409/21410  

І 

6 ННІ 

«КБІ» 

Петриківа О.С. 

та інші 

 

 

Сучасні тенденції 

розвитку 

інноваційних 

технологій в освіті  

Бізнес Інформ  №12, 2023. 

С.174-180 
https://www.busin

ess-

inform.net/article/
?year=2023&abstr

act=2023_12_0_1

74_180 

І 

7 ННІ 

«КБІ» 

Новікова Т. В.  

Та інші 

Моделі 

ціноутворення 

кредитних 

деривативів 

Проблеми економіки № 1, 2024 

С. 102–111 
https://doi.org/10.3

2983/2222-0712-

2024-1-102-111 

І 

8 ННІ 

«КБІ» 

Грінько А.П., 

Гринько П.Л. 

Модернізація 

обліково-

контрольних 

процесів у 

сучасних 

корпоративних 

структурах в 

умовах цифрової 

економіки 

Міжнародний науковий 

журнал "Інтернаука". Серія: 

"Економічні науки".   

5, 2024. doi.org 

с. 1-19 

https://doi.org/1

0.25313/2520-

2294-2024-5-

9879 

 

 

І 

9 ННІ 

«КБІ» 

Грінько А.П., 

Даудова Г.В. 

Eволюція процесів 

цифровізації в 

діяльності 

фінансових органів 

місцевого 

самоврядування в 

Україні 

Acta Academiae Beregsasiensis. 

Economics: наук. журн. 

Закарпат. угор. ін-т ім. Ф. 

Ракоці ІІ. Берегове 

Вип. 4. (2023 

С. 240-252 

https://aab-

economics.kmf.

uz.ua/aabe/articl

e/view/93/106 

 

І 

10 ННІ 

«КБІ» 

Семенченко Т. О., 

Морозова Н.Л.  

та інші 

Управління 

лояльністю 

споживачів в 

контексті 

диджиталізації як 

засіб підвищення 

фінансової 

стійкості компанії 

Проблеми економіки №1(59),2024.    

C.90–95. 

https://doi.org/1

0.32983/2222-

0712-2024-1-

90-95 

 

І 

11 ННІ 

«КБІ» 

Денчик І.С. Business 

development in 

Ukraine in the 

context of digital 

economics  

ГРААЛЬ НАУКИ  Прийнята до 

публікації, 

№41.2024 
https://archive.jour
nal-

grail.science/index.

php/2710-
3056/issue/archive 

І 

12 ННІ 

«КБІ» 

Новікова Т.В. 

Туінова Т. 

та ін. 

Mechanisms of 

commercial bank 

financial 

management 

Фінансово-кредитні  системи:  

перспективи  розвитку: Збірник  

наукових  праць.  

Том 2(9)2023. – 

Харків. : ХНУ 

імені В. Н. 

Каразіна, 2023. 

–  С.  7-17 
https://periodicals.k
arazin.ua/fcs/article

/view/21626/20400 

І 

https://periodicals.karazin.ua/fcs/issue/current
https://periodicals.karazin.ua/fcs/issue/current
https://periodicals.karazin.ua/fcs/issue/current
https://periodicals.karazin.ua/fcs/article/view/23409/21410
https://periodicals.karazin.ua/fcs/article/view/23409/21410
https://periodicals.karazin.ua/fcs/article/view/23409/21410
https://periodicals.karazin.ua/fcs/article/view/23409/21410
https://www.business-inform.net/article/?year=2023&abstract=2023_12_0_174_180
https://www.business-inform.net/article/?year=2023&abstract=2023_12_0_174_180
https://www.business-inform.net/article/?year=2023&abstract=2023_12_0_174_180
https://www.business-inform.net/article/?year=2023&abstract=2023_12_0_174_180
https://www.business-inform.net/article/?year=2023&abstract=2023_12_0_174_180
https://www.business-inform.net/article/?year=2023&abstract=2023_12_0_174_180
https://doi.org/10.32983/2222-0712-2024-1-102-111
https://doi.org/10.32983/2222-0712-2024-1-102-111
https://doi.org/10.32983/2222-0712-2024-1-102-111
https://doi.org/10.25313/2520-2294-2024-5-9879
https://doi.org/10.25313/2520-2294-2024-5-9879
https://doi.org/10.25313/2520-2294-2024-5-9879
https://doi.org/10.25313/2520-2294-2024-5-9879
https://aab-economics.kmf.uz.ua/aabe/article/view/93/106
https://aab-economics.kmf.uz.ua/aabe/article/view/93/106
https://aab-economics.kmf.uz.ua/aabe/article/view/93/106
https://aab-economics.kmf.uz.ua/aabe/article/view/93/106
https://doi.org/10.32983/2222-0712-2024-1-90-95
https://doi.org/10.32983/2222-0712-2024-1-90-95
https://doi.org/10.32983/2222-0712-2024-1-90-95
https://doi.org/10.32983/2222-0712-2024-1-90-95
https://archive.journal-grail.science/index.php/2710-3056/issue/archive
https://archive.journal-grail.science/index.php/2710-3056/issue/archive
https://archive.journal-grail.science/index.php/2710-3056/issue/archive
https://archive.journal-grail.science/index.php/2710-3056/issue/archive
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https://sci-conf.com.ua/wp-content/uploads/2023/09/CURRENT-CHALLENGES-OF-SCIENCE-AND-EDUCATION-18-20.09.23.pdf
https://sci-conf.com.ua/wp-content/uploads/2023/09/CURRENT-CHALLENGES-OF-SCIENCE-AND-EDUCATION-18-20.09.23.pdf
https://sci-conf.com.ua/wp-content/uploads/2023/09/CURRENT-CHALLENGES-OF-SCIENCE-AND-EDUCATION-18-20.09.23.pdf
https://sci-conf.com.ua/wp-content/uploads/2024/02/CURRENT-CHALLENGES-OF-SCIENCE-AND-EDUCATION-12-14.02.24.pdf
https://sci-conf.com.ua/wp-content/uploads/2024/02/CURRENT-CHALLENGES-OF-SCIENCE-AND-EDUCATION-12-14.02.24.pdf
https://sci-conf.com.ua/wp-content/uploads/2024/02/CURRENT-CHALLENGES-OF-SCIENCE-AND-EDUCATION-12-14.02.24.pdf
https://sci-conf.com.ua/wp-content/uploads/2024/02/CURRENT-CHALLENGES-OF-SCIENCE-AND-EDUCATION-12-14.02.24.pdf
https://sci-conf.com.ua/wp-content/uploads/2024/02/CURRENT-CHALLENGES-OF-SCIENCE-AND-EDUCATION-12-14.02.24.pdf
https://sci-conf.com.ua/wp-content/uploads/2024/02/CURRENT-CHALLENGES-OF-SCIENCE-AND-EDUCATION-12-14.02.24.pdf
https://sci-conf.com.ua/wp-content/uploads/2024/02/CURRENT-CHALLENGES-OF-SCIENCE-AND-EDUCATION-12-14.02.24.pdf
https://sci-conf.com.ua/wp-content/uploads/2024/02/CURRENT-CHALLENGES-OF-SCIENCE-AND-EDUCATION-12-14.02.24.pdf
https://sci-conf.com.ua/wp-content/uploads/2024/02/CURRENT-CHALLENGES-OF-SCIENCE-AND-EDUCATION-12-14.02.24.pdf
https://eu-conf.com/events/intellectual-education-of-students-andschoolchildren-of-the-new-generation/
https://eu-conf.com/events/intellectual-education-of-students-andschoolchildren-of-the-new-generation/
https://eu-conf.com/events/intellectual-education-of-students-andschoolchildren-of-the-new-generation/
https://eu-conf.com/events/intellectual-education-of-students-andschoolchildren-of-the-new-generation/
https://eu-conf.com/events/intellectual-education-of-students-andschoolchildren-of-the-new-generation/
https://eu-conf.com/events/intellectual-education-of-students-andschoolchildren-of-the-new-generation/
https://eu-conf.com/events/problems-of-integration-of-education-science-andbusiness-in-globalization/
https://eu-conf.com/events/problems-of-integration-of-education-science-andbusiness-in-globalization/
https://eu-conf.com/events/problems-of-integration-of-education-science-andbusiness-in-globalization/
https://eu-conf.com/events/problems-of-integration-of-education-science-andbusiness-in-globalization/
https://eu-conf.com/events/problems-of-integration-of-education-science-andbusiness-in-globalization/
https://eu-conf.com/events/problems-of-integration-of-education-science-andbusiness-in-globalization/
https://eu-conf.com/events/problems-of-integration-of-education-science-andbusiness-in-globalization/
https://eu-conf.com/wp-content/uploads/2024/05/PROBLEMS-OF-SOLVING-GLOBAL-PROBLEMS-OF-HUMANITY.pdf
https://eu-conf.com/wp-content/uploads/2024/05/PROBLEMS-OF-SOLVING-GLOBAL-PROBLEMS-OF-HUMANITY.pdf
https://eu-conf.com/wp-content/uploads/2024/05/PROBLEMS-OF-SOLVING-GLOBAL-PROBLEMS-OF-HUMANITY.pdf
https://eu-conf.com/wp-content/uploads/2024/05/PROBLEMS-OF-SOLVING-GLOBAL-PROBLEMS-OF-HUMANITY.pdf
https://eu-conf.com/wp-content/uploads/2024/05/PROBLEMS-OF-SOLVING-GLOBAL-PROBLEMS-OF-HUMANITY.pdf
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о простору в 

умовах війни 

Practical Conference Athens, Greece 

(May 20-22, 2024).  

SOLVING-GLOBAL-

PROBLEMS-OF-
HUMANITY.pdf 

9.  Effects of 

digital 

transformation 

on the media 

Content of 

banking 

information 

2023 VI International Science Conference SER 

2023.December 12 th – 14th, 2023 Igalo 

(Herceg Novi), Montenegro "New trends 

and best practices in socioeconomic 

research". 

Рр. 39-

40 

 

https://www.csr-

pub.eu/files/Book%20of

%20abstract%20-
%20SER%20-

%202023.pdf 

Грінько А.П. 

10.  Increasing the 

efficiency of 

communication

s with 

сustomers in 

trade in the 

digital 

economy. 

2023 VI International Science Conference SER 

2023.December 12 th – 14th, 2023 Igalo 

(Herceg Novi), Montenegro "New trends 

and best practices in socioeconomic 

research".  

Рр. 36-

37. 

 

https://www.csr-

pub.eu/files/Book%20of
%20abstract%20-

%20SER%20-

%202023.pdf 

Гринько П.Л 

11.  Методичний 

підхід з оцінки 

доступності 

джерел 

радіовипромін

ювання 

2023 Proceedings of the IX International 

Scientific and Practical Conference. 

Zagreb, Croatia 

2023. 

Pp. 140-

147 

DOI: 

10.46299/ISG.2023.2.

9https://isg-

konf.com/scientists-and-

existing-problems-of-
human-development/ 

Бабенко 

В.О. 

та інші. 

 

12.  Динаміка 

капітальних 

інвестицій 

україни: 

критичний 

аналіз 

 

2024 XVІІ International scientific and practical 

conference «Formation of Prospects for 

the Global Development of Humanity: 

Modern Problems of Science and 

Technology» (April 3-5, 2024) Bologna, 

Italy. International Scientific Unity, 2024. 

274 p 

С. 66-69 https://isu-

conference.com/wp-
content/uploads/2024/04/

Formation_of_prospects

_for_the_global_develop
ment_of_humanity_mod

ern_problems_of_scienc
e_and_technology_April

_3_5_2024_Bologna_Ita

ly.pdf 

Нікітіна 

А. 

 

 

13.  Сукупність 

методик 

підвищення 

оперативності 

прийняття 

рішень в 

умовах 

апріорної 

невизначеності  

2023 Moderní aspekty vědy: XXXVIII. Díl 

mezinárodní kolektivní monografie / 

Mezinárodní Ekonomický Institut s.r.o.. 

Česká republika: Mezinárodní 

Ekonomický Institut s.r.o. 

str.168-

197. 

http://perspectives.pp.ua/
public/site/mono/mono-

38.pdf 

 

Бабенко 

В.О. 

та інші. 

 

У вітчизняних виданнях  

1.  Емоційний 

інтелект у 

ракурсі 

інноваційної 

культури 

управління в 

умовах 

невизначеності 

2023  Науково-практична конференція Жана 

Моне «Миротворча освіта заради 

консолідованої та людиноцентричної 

Європи», 16 червня 2023 р. Київ: 

Київський університет імені Бориса 

Грінченка..  

С. 59-64   https://peaech-

conference.netlify.app

/proceedings 

 

Грінько 

А.П.,. 

Гринько 

П.Л. 

2.  Концепція 

корпоративної 

соціальної 

відповідальнос

ті підприємств 

під час війни. 

2023 Економіка підприємства: сучасні 

проблеми теорії та практики: 

Матеріали дванадцятої міжнар. наук.-

практ. конф., 8 вересня 2023 р. Одеса: 

ОНЕУ, 2023.  

С.668-

669. 

http://oneu.edu.ua/wp

-

content/uploads/2018/

01/tezisy_3_mnpk.pdf 

Торяник 

Ж.І., 

Торяник 

І.В.  

3.  Перспективи 

розвитку 

influence 

маркетингу в 

Україні  

2023 Трансформаційні процеси в економіці: 

від конкуренції до кооперації: 

Матеріали першої всеукраїнської 

науково-практичної конференції, 26 

жовтня 2023 р. Хмельницький: ХКТЕІ, 

2023 

С. 174- 

176. 
 Петриківа 

О.С. 

https://eu-conf.com/wp-content/uploads/2024/05/PROBLEMS-OF-SOLVING-GLOBAL-PROBLEMS-OF-HUMANITY.pdf
https://eu-conf.com/wp-content/uploads/2024/05/PROBLEMS-OF-SOLVING-GLOBAL-PROBLEMS-OF-HUMANITY.pdf
https://eu-conf.com/wp-content/uploads/2024/05/PROBLEMS-OF-SOLVING-GLOBAL-PROBLEMS-OF-HUMANITY.pdf
https://www.csr-pub.eu/files/Book%20of%20abstract%20-%20SER%20-%202023.pdf
https://www.csr-pub.eu/files/Book%20of%20abstract%20-%20SER%20-%202023.pdf
https://www.csr-pub.eu/files/Book%20of%20abstract%20-%20SER%20-%202023.pdf
https://www.csr-pub.eu/files/Book%20of%20abstract%20-%20SER%20-%202023.pdf
https://www.csr-pub.eu/files/Book%20of%20abstract%20-%20SER%20-%202023.pdf
https://www.csr-pub.eu/files/Book%20of%20abstract%20-%20SER%20-%202023.pdf
https://www.csr-pub.eu/files/Book%20of%20abstract%20-%20SER%20-%202023.pdf
https://www.csr-pub.eu/files/Book%20of%20abstract%20-%20SER%20-%202023.pdf
https://www.csr-pub.eu/files/Book%20of%20abstract%20-%20SER%20-%202023.pdf
https://www.csr-pub.eu/files/Book%20of%20abstract%20-%20SER%20-%202023.pdf
https://isg-konf.com/scientists-and-existing-problems-of-human-development/
https://isg-konf.com/scientists-and-existing-problems-of-human-development/
https://isg-konf.com/scientists-and-existing-problems-of-human-development/
https://isg-konf.com/scientists-and-existing-problems-of-human-development/
https://isu-conference.com/wp-content/uploads/2024/04/Formation_of_prospects_for_the_global_development_of_humanity_modern_problems_of_science_and_technology_April_3_5_2024_Bologna_Italy.pdf
https://isu-conference.com/wp-content/uploads/2024/04/Formation_of_prospects_for_the_global_development_of_humanity_modern_problems_of_science_and_technology_April_3_5_2024_Bologna_Italy.pdf
https://isu-conference.com/wp-content/uploads/2024/04/Formation_of_prospects_for_the_global_development_of_humanity_modern_problems_of_science_and_technology_April_3_5_2024_Bologna_Italy.pdf
https://isu-conference.com/wp-content/uploads/2024/04/Formation_of_prospects_for_the_global_development_of_humanity_modern_problems_of_science_and_technology_April_3_5_2024_Bologna_Italy.pdf
https://isu-conference.com/wp-content/uploads/2024/04/Formation_of_prospects_for_the_global_development_of_humanity_modern_problems_of_science_and_technology_April_3_5_2024_Bologna_Italy.pdf
https://isu-conference.com/wp-content/uploads/2024/04/Formation_of_prospects_for_the_global_development_of_humanity_modern_problems_of_science_and_technology_April_3_5_2024_Bologna_Italy.pdf
https://isu-conference.com/wp-content/uploads/2024/04/Formation_of_prospects_for_the_global_development_of_humanity_modern_problems_of_science_and_technology_April_3_5_2024_Bologna_Italy.pdf
https://isu-conference.com/wp-content/uploads/2024/04/Formation_of_prospects_for_the_global_development_of_humanity_modern_problems_of_science_and_technology_April_3_5_2024_Bologna_Italy.pdf
https://isu-conference.com/wp-content/uploads/2024/04/Formation_of_prospects_for_the_global_development_of_humanity_modern_problems_of_science_and_technology_April_3_5_2024_Bologna_Italy.pdf
https://isu-conference.com/wp-content/uploads/2024/04/Formation_of_prospects_for_the_global_development_of_humanity_modern_problems_of_science_and_technology_April_3_5_2024_Bologna_Italy.pdf
http://perspectives.pp.ua/public/site/mono/mono-38.pdf
http://perspectives.pp.ua/public/site/mono/mono-38.pdf
http://perspectives.pp.ua/public/site/mono/mono-38.pdf
https://peaech-conference.netlify.app/proceedings
https://peaech-conference.netlify.app/proceedings
https://peaech-conference.netlify.app/proceedings
http://oneu.edu.ua/wp-content/uploads/2018/01/tezisy_3_mnpk.pdf
http://oneu.edu.ua/wp-content/uploads/2018/01/tezisy_3_mnpk.pdf
http://oneu.edu.ua/wp-content/uploads/2018/01/tezisy_3_mnpk.pdf
http://oneu.edu.ua/wp-content/uploads/2018/01/tezisy_3_mnpk.pdf
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4.  Якісна 

інноваційна 

освіта-основа 

конкурентоспр

оможності 

закладу вищої 

освіти  

2023 Конкурентоспроможність та інновації: 

проблеми науки та практики: 

Матеріали міжнародної науково- 

практичної інтернет - конференції, 24 

листопада 2023 р. Харків: ХНЕУ  

  Петриківа 

О.С. 

5.  Оптимізація 

управління  із 

застосуванням 

ВІМ-

технологіїЇ 

2023 Міжнародна науково-практична 

конференція "Інтелектуальні 

інформаційні системи в управлінні 

проєктами та програмами"(11–15 

вересня 2023 р.) м. Коблево 

(Миколаївської обл.). 

с.87-90 https://mmp-

conf.org/documents/

MMP2023_CallForPa

pers_RU.pdf 

https://mmp-
conf.org/uk/archive 

Обухова 

Н.В. 

та ін.   

6.  Інформацйні 

технології в 

управлінні 

проєктами 

будівництва 

2024 Актуальні проблеми сучасного бізнесу: 

обліково-фінансовий та управлінський 

аспекти: матеріали VІ Міжнародної 

науково-практичної інтернет-

конференції, 27-28 березня, 2024 р. 

Львів: ЛНУП, .С.414-416 

С.414-

416 

https://lnup.edu.ua/attachme

nts/article/3369/%D0%9B%

D0%9D%D0%A3%D0%9F

%20%D0%9C%D0%B0%D

1%82%D0%B5%D1%80%

D1%96%D0%B0%D0%BB

%D0%B8%20%D0%BA%

D0%BE%D0%BD%D1%84

%D0%B5%D1%80%D0%B

5%D0%BD%D1%86%D1%

96%D1%97%20(27-

28.03.2024%D1%80.).pdf 

Обухова 

Н.В. та 

інш 

7.  Modeling of 

some aspects of 

the impact of 

the war in 

Ukraine on the 

food security of 

European 

countries. 

Modeling and 

forecasting of 

economic 

processes 

2023 Coll. of proceedings of the XVIІ Internat. 

scient.-pract. conf., Kyiv, Decem. 7, 2023. 

– Kyiv : Igor Sikorsky Kyiv Polytechnic 

Institute, Publ. house “Politekhnika” 

212 p., 

pp. 12-

14. 

https://ecocyber.fmm.

kpi.ua/.../2024/02/mp

ep_XVII_2023.pdf 

Бабенко 

В.О. 

 

8.  Інформацйні 

технології в 

управлінні 

проєктами 

будівництва 

2024 Актуальні проблеми сучасного бізнесу: 

обліково-фінансовий та управлінський 

аспекти: матеріали VІ Міжнародної 

науково-практичної інтернет-

конференції, 27-28 березня, 2024 р. 

Львів: ЛНУП, .С.414-416 

С.414-

416 

https://lnup.edu.ua/attachme

nts/article/3369/%D0%9B%

D0%9D%D0%A3%D0%9F

%20%D0%9C%D0%B0%D

1%82%D0%B5%D1%80%

D1%96%D0%B0%D0%BB

%D0%B8%20%D0%BA%

D0%BE%D0%BD%D1%84

%D0%B5%D1%80%D0%B

5%D0%BD%D1%86%D1%

96%D1%97%20(27-

28.03.2024%D1%80.).pdf 

Обухова 

Н.В. та 

інш 

9.  Сучасні 

тенденції 

розвитку 

цифровізації 

бюджетного 

процесу 

2024 Публічне управління у сфері 

цивільного захисту: освіта, наука, 

практика збірник матеріалів 

міжнародної науково-практичної 

інтернет-конференції, м. Харків, 29 

березня 2024 р. / за заг. ред. С. М. 

Домбровської.  Харків : НУЦЗУ, 2024. 

260 с  

С. 230-

232 

http://repositsc.nuczu.ed
u.ua/bitstream/12345678

9/20087/1/TezPUA2024.
pdf 

Грінько 

А.П.,  

Даудова 

Г.В.. 

В університеті 

1.  "Soft skills" as 

a competitive 

advantage in 

career growth in 

today's bani 

world 

2023 Трансформації особистості, суспільства 

та ринку праці: виклики майбутнього та 

вплив на освіту: збірник тез доповідей 

Міжнародної науково-практичної 

конференції (20-22 вересня 2023 року, 

Україна, м. Харків). – Харків : ХНУ імені 

В. Н. Каразіна, 2023. – 560 с. 

С.416-

417 

http://dspace.univer.k

harkov.ua/handle/123

456789/18089 

Торяник 

Ж.І.   

Шевченко 

В.І. та ін. 

2.  The concept of 

social 

adaptation and 

socialization of 

a personality 

2023 Трансформації особистості, суспільства 

та ринку праці: виклики майбутнього та 

вплив на освіту: збірник тез доповідей 

Міжнародної науково-практичної 

конференції (20-22 вересня 2023 року, 

С.465-

466 

http://dspace.univer.k

harkov.ua/handle/123

456789/18089 

Чернявська 

І.С 

https://mmp-conf.org/documents/MMP2023_CallForPapers_RU.pdf
https://mmp-conf.org/documents/MMP2023_CallForPapers_RU.pdf
https://mmp-conf.org/documents/MMP2023_CallForPapers_RU.pdf
https://mmp-conf.org/documents/MMP2023_CallForPapers_RU.pdf
https://mmp-conf.org/uk/archive
https://mmp-conf.org/uk/archive
https://lnup.edu.ua/attachments/article/3369/%D0%9B%D0%9D%D0%A3%D0%9F%20%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97%20(27-28.03.2024%D1%80.).pdf
https://lnup.edu.ua/attachments/article/3369/%D0%9B%D0%9D%D0%A3%D0%9F%20%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97%20(27-28.03.2024%D1%80.).pdf
https://lnup.edu.ua/attachments/article/3369/%D0%9B%D0%9D%D0%A3%D0%9F%20%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97%20(27-28.03.2024%D1%80.).pdf
https://lnup.edu.ua/attachments/article/3369/%D0%9B%D0%9D%D0%A3%D0%9F%20%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97%20(27-28.03.2024%D1%80.).pdf
https://lnup.edu.ua/attachments/article/3369/%D0%9B%D0%9D%D0%A3%D0%9F%20%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97%20(27-28.03.2024%D1%80.).pdf
https://lnup.edu.ua/attachments/article/3369/%D0%9B%D0%9D%D0%A3%D0%9F%20%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97%20(27-28.03.2024%D1%80.).pdf
https://lnup.edu.ua/attachments/article/3369/%D0%9B%D0%9D%D0%A3%D0%9F%20%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97%20(27-28.03.2024%D1%80.).pdf
https://lnup.edu.ua/attachments/article/3369/%D0%9B%D0%9D%D0%A3%D0%9F%20%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97%20(27-28.03.2024%D1%80.).pdf
https://lnup.edu.ua/attachments/article/3369/%D0%9B%D0%9D%D0%A3%D0%9F%20%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97%20(27-28.03.2024%D1%80.).pdf
https://lnup.edu.ua/attachments/article/3369/%D0%9B%D0%9D%D0%A3%D0%9F%20%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97%20(27-28.03.2024%D1%80.).pdf
https://lnup.edu.ua/attachments/article/3369/%D0%9B%D0%9D%D0%A3%D0%9F%20%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97%20(27-28.03.2024%D1%80.).pdf
https://lnup.edu.ua/attachments/article/3369/%D0%9B%D0%9D%D0%A3%D0%9F%20%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97%20(27-28.03.2024%D1%80.).pdf
https://ecocyber.fmm.kpi.ua/wp-content/uploads/2024/02/mpep_XVII_2023.pdf?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR2_0M33qYjxxoPujaeIuVzo2y4aRokn-vyPNDpazWHtsETtHE0q1kFvmMI_aem_Ae43A1z74ivRczCHahKWONZhtUh5hbTp6LiE7A7qkBw-KoRQjRudpa4HqVhRMlW-nvU8LWRIAivgz8atsw3RRNYQ
https://ecocyber.fmm.kpi.ua/wp-content/uploads/2024/02/mpep_XVII_2023.pdf?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR2_0M33qYjxxoPujaeIuVzo2y4aRokn-vyPNDpazWHtsETtHE0q1kFvmMI_aem_Ae43A1z74ivRczCHahKWONZhtUh5hbTp6LiE7A7qkBw-KoRQjRudpa4HqVhRMlW-nvU8LWRIAivgz8atsw3RRNYQ
https://ecocyber.fmm.kpi.ua/wp-content/uploads/2024/02/mpep_XVII_2023.pdf?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR2_0M33qYjxxoPujaeIuVzo2y4aRokn-vyPNDpazWHtsETtHE0q1kFvmMI_aem_Ae43A1z74ivRczCHahKWONZhtUh5hbTp6LiE7A7qkBw-KoRQjRudpa4HqVhRMlW-nvU8LWRIAivgz8atsw3RRNYQ
https://lnup.edu.ua/attachments/article/3369/%D0%9B%D0%9D%D0%A3%D0%9F%20%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97%20(27-28.03.2024%D1%80.).pdf
https://lnup.edu.ua/attachments/article/3369/%D0%9B%D0%9D%D0%A3%D0%9F%20%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97%20(27-28.03.2024%D1%80.).pdf
https://lnup.edu.ua/attachments/article/3369/%D0%9B%D0%9D%D0%A3%D0%9F%20%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97%20(27-28.03.2024%D1%80.).pdf
https://lnup.edu.ua/attachments/article/3369/%D0%9B%D0%9D%D0%A3%D0%9F%20%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97%20(27-28.03.2024%D1%80.).pdf
https://lnup.edu.ua/attachments/article/3369/%D0%9B%D0%9D%D0%A3%D0%9F%20%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97%20(27-28.03.2024%D1%80.).pdf
https://lnup.edu.ua/attachments/article/3369/%D0%9B%D0%9D%D0%A3%D0%9F%20%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97%20(27-28.03.2024%D1%80.).pdf
https://lnup.edu.ua/attachments/article/3369/%D0%9B%D0%9D%D0%A3%D0%9F%20%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97%20(27-28.03.2024%D1%80.).pdf
https://lnup.edu.ua/attachments/article/3369/%D0%9B%D0%9D%D0%A3%D0%9F%20%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97%20(27-28.03.2024%D1%80.).pdf
https://lnup.edu.ua/attachments/article/3369/%D0%9B%D0%9D%D0%A3%D0%9F%20%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97%20(27-28.03.2024%D1%80.).pdf
https://lnup.edu.ua/attachments/article/3369/%D0%9B%D0%9D%D0%A3%D0%9F%20%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97%20(27-28.03.2024%D1%80.).pdf
https://lnup.edu.ua/attachments/article/3369/%D0%9B%D0%9D%D0%A3%D0%9F%20%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97%20(27-28.03.2024%D1%80.).pdf
https://lnup.edu.ua/attachments/article/3369/%D0%9B%D0%9D%D0%A3%D0%9F%20%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97%20(27-28.03.2024%D1%80.).pdf
http://repositsc.nuczu.edu.ua/bitstream/123456789/20087/1
http://repositsc.nuczu.edu.ua/bitstream/123456789/20087/1
http://repositsc.nuczu.edu.ua/bitstream/123456789/20087/1
http://repositsc.nuczu.edu.ua/bitstream/123456789/20087/1
http://repositsc.nuczu.edu.ua/bitstream/123456789/20087/1
http://dspace.univer.kharkov.ua/handle/123456789/18089
http://dspace.univer.kharkov.ua/handle/123456789/18089
http://dspace.univer.kharkov.ua/handle/123456789/18089
http://dspace.univer.kharkov.ua/handle/123456789/18089
http://dspace.univer.kharkov.ua/handle/123456789/18089
http://dspace.univer.kharkov.ua/handle/123456789/18089


39 

 

N 

з

/

п 

Назва Рік Видавництво 

Том 

(номер) 

випуск 

Посилання 

Автори 

через точку з 

комою; 

Україна, м. Харків). – Харків : ХНУ імені 

В. Н. Каразіна, 2023. – 560 с. 
Фокіна 

Ю.Ю. 

3.  Education and 

innovation: 

catalysts for 

economic 

advancementIn 

the modern era 

2023 Трансформації особистості, суспільства 

та ринку праці: виклики майбутнього та 

вплив на освіту: збірник тез доповідей 

Міжнародної науково-практичної 

конференції (20-22 вересня 2023 року, 

Україна, м. Харків). – Харків : ХНУ імені 

В. Н. Каразіна, 2023. – 560 с. 

С.486-

487 

http://dspace.univer.k

harkov.ua/handle/123

456789/18089 

Морозова 

Н.Л.   

Денчік 

І.С. 

4.  Formation of 

students' elite 

civic 

competence in 

response 

To local and 

global 

democratic 

challenges 

2023 Трансформації особистості, суспільства 

та ринку праці: виклики майбутнього та 

вплив на освіту: збірник тез доповідей 

Міжнародної науково-практичної 

конференції (20-22 вересня 2023 року, 

Україна, м. Харків). – Харків : ХНУ імені 

В. Н. Каразіна, 2023. – 560 с. 

С.488-

489 

http://dspace.univer.k

harkov.ua/handle/123

456789/18089 

Топалова 

С.О. та ін. 

5.  Сучасна 

філософія 

економіки 

знань як 

ключової 

засади 

інноваційногоР

озвитку в 

умовах 

цифрової 

економіки 

2023 Трансформації особистості, суспільства 

та ринку праці: виклики майбутнього та 

вплив на освіту: збірник тез доповідей 

Міжнародної науково-практичної 

конференції (20-22 вересня 2023 року, 

Україна, м. Харків). – Харків : ХНУ імені 

В. Н. Каразіна, 2023. – 560 с. 

С.12-13 http://dspace.univer.k

harkov.ua/handle/123

456789/18089 

Чхеайло А. А. 

 

6.  Деякі аспекти 

впровадження 

в будівельну 

галузь 

цифрової 

економіки 

2023 Трансформації особистості, суспільства 

та ринку праці: виклики майбутнього та 

вплив на освіту: збірник тез доповідей 

Міжнародної науково-практичної 

конференції (20-22 вересня 2023 року, 

Україна, м. Харків). – Харків : ХНУ імені 

В. Н. Каразіна, 2023. – 560 с. 

С.46-47 http://dspace.univer.k

harkov.ua/handle/123

456789/18089 

Обухова Н. 

В. та ін. 

7.  Дослідження 

проблематики 

цифрової 

трансформації 

соціально-

економічних 

систем з 

позицій 

системного 

підходу 

2023 Трансформації особистості, суспільства 

та ринку праці: виклики майбутнього та 

вплив на освіту: збірник тез доповідей 

Міжнародної науково-практичної 

конференції (20-22 вересня 2023 року, 

Україна, м. Харків). – Харків : ХНУ імені 

В. Н. Каразіна, 2023. – 560 с. 

С. 77-78 http://dspace.univer.k

harkov.ua/handle/123

456789/18089 

Грінько А. П. 

Гринько П. Л. 

8.  Higher 

education in 

ukraine: 

Embracing 

distance 

learning for 

future progress 

2023 Трансформації особистості, суспільства 

та ринку праці: виклики майбутнього та 

вплив на освіту: збірник тез доповідей 

Міжнародної науково-практичної 

конференції (20-22 вересня 2023 року, 

Україна, м. Харків). – Харків : ХНУ імені 

В. Н. Каразіна, 2023. – 560 с. 

С.506 http://dspace.univer.k

harkov.ua/handle/123

456789/18089 

Челомбітько 

Т. та інгші 

9.  Роль soft skills 

в підготовці 

менеджерів 

2023 Трансформації особистості, суспільства 

та ринку праці: виклики майбутнього та 

вплив на освіту: збірник тез доповідей 

Міжнародної науково-практичної 

конференції (20-22 вересня 2023 року, 

Україна, м. Харків). – Харків : ХНУ імені 

В. Н. Каразіна, 2023. – 560 с. 

С.527-

528 

http://dspace.univer.k

harkov.ua/handle/123

456789/18089 

Петриківа О. 

С. 

10.  Трансформація 

освіти в ххі 

столітті. 

Потенціал 

2023 Трансформації особистості, суспільства 

та ринку праці: виклики майбутнього та 

вплив на освіту: збірник тез доповідей 

Міжнародної науково-практичної 

С.531-

532 

http://dspace.univer.k

harkov.ua/handle/123

456789/18089 

Шопін В. В. 

Малафєєв Т. 

Р. 

http://dspace.univer.kharkov.ua/handle/123456789/18089
http://dspace.univer.kharkov.ua/handle/123456789/18089
http://dspace.univer.kharkov.ua/handle/123456789/18089
http://dspace.univer.kharkov.ua/handle/123456789/18089
http://dspace.univer.kharkov.ua/handle/123456789/18089
http://dspace.univer.kharkov.ua/handle/123456789/18089
http://dspace.univer.kharkov.ua/handle/123456789/18089
http://dspace.univer.kharkov.ua/handle/123456789/18089
http://dspace.univer.kharkov.ua/handle/123456789/18089
http://dspace.univer.kharkov.ua/handle/123456789/18089
http://dspace.univer.kharkov.ua/handle/123456789/18089
http://dspace.univer.kharkov.ua/handle/123456789/18089
http://dspace.univer.kharkov.ua/handle/123456789/18089
http://dspace.univer.kharkov.ua/handle/123456789/18089
http://dspace.univer.kharkov.ua/handle/123456789/18089
http://dspace.univer.kharkov.ua/handle/123456789/18089
http://dspace.univer.kharkov.ua/handle/123456789/18089
http://dspace.univer.kharkov.ua/handle/123456789/18089
http://dspace.univer.kharkov.ua/handle/123456789/18089
http://dspace.univer.kharkov.ua/handle/123456789/18089
http://dspace.univer.kharkov.ua/handle/123456789/18089
http://dspace.univer.kharkov.ua/handle/123456789/18089
http://dspace.univer.kharkov.ua/handle/123456789/18089
http://dspace.univer.kharkov.ua/handle/123456789/18089
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нових 

технологій 

конференції (20-22 вересня 2023 року, 

Україна, м. Харків). – Харків : ХНУ імені 

В. Н. Каразіна, 2023. – 560 с. 

11.  Перспективи 

використання 

інформаційних 

систем і 

технологій у 

діяльності 

виконавчих 

органів 

місцевого 

самоврядування 

2023 Сучасне управління організаціями: 

концепції, цифрові трансформації, 

моделі інноваційного розвитку : збірник 

тез доповідей ІІI Міжнародної науково-

практичної конференції (Харків, 20 

листопада 2023 року) - 615 с. 

С.91-93 http://dspace.univer.k

harkov.ua/handle/ 
Даудова Г. В. 

12.  Інноваційний 

розвиток 

вітчизняних 

підприємств в 

умовах війни 

2023 Сучасне управління організаціями: 

концепції, цифрові трансформації, 

моделі інноваційного розвитку : збірник 

тез доповідей ІІI Міжнародної науково-

практичної конференції (Харків, 20 

листопада 2023 року) - 615 с. 

С.125-

128 

http://dspace.univer.k

harkov.ua/handle/ 
Клименко 

А.Р., 

Морозова 

Н.Л. 

13.  Трудова 

соціалізація 

покоління 

2000-х: 

ефективні 

інструменти 

менеджменту 

2023 Сучасне управління організаціями: 

концепції, цифрові трансформації, 

моделі інноваційного розвитку : збірник 

тез доповідей ІІI Міжнародної науково-

практичної конференції (Харків, 20 

листопада 2023 року) - 615 с. 

С.265-

267 

http://dspace.univer.k

harkov.ua/handle/ 
Топалова 

В.С. 

14.  Зелене 

будівництво як 

стратегія 

досягнення 

цілей сталого 

розвитку 

2023 Сучасне управління організаціями: 

концепції, цифрові трансформації, 

моделі інноваційного розвитку : збірник 

тез доповідей ІІI Міжнародної науково-

практичної конференції (Харків, 20 

листопада 2023 року) - 615 с. 

С.268-

271 

http://dspace.univer.k

harkov.ua/handle/ 
Торяник Ж.І., 

Бєлік Д.В. 

15.  Перспективні 

напрями 

розвитку HR-

бренду під час 

війни 

2023 Сучасне управління організаціями: 

концепції, цифрові трансформації, 

моделі інноваційного розвитку : збірник 

тез доповідей ІІI Міжнародної науково-

практичної конференції (Харків, 20 

листопада 2023 року) - 615 с. 

С.272-

274 

http://dspace.univer.k

harkov.ua/handle/ 
Торяник Ж.І., 

Солопіхіна 

М.В. 

16.  Конкурентна 

політика в 

умовах війни: 

досвід 

компанії 

«OKKO» 

2023 Сучасне управління організаціями: 

концепції, цифрові трансформації, 

моделі інноваційного розвитку : збірник 

тез доповідей ІІI Міжнародної науково-

практичної конференції (Харків, 20 

листопада 2023 року) - 615 с. 

С.290-

293 

http://dspace.univer.k

harkov.ua/handle/ 
Червоточенко 

А.С., 

Грінько А.П. 

17.  Аналіз 

управління 

персоналом на 

прикладі АТ 

«УКРСИББАН

К» в умовах 

невизначеннос

ті 

2023 Сучасне управління організаціями: 

концепції, цифрові трансформації, 

моделі інноваційного розвитку : збірник 

тез доповідей ІІI Міжнародної науково-

практичної конференції (Харків, 20 

листопада 2023 року) - 615 с. 

С.294-

297 

http://dspace.univer.k

harkov.ua/handle/ 
Червоточенко 

А.С., 

Ізюмцева Н. 

В. 

18.  Оптимізація 

стратегії і 

управління 

запасами 

2023 Сучасне управління організаціями: 

концепції, цифрові трансформації, 

моделі інноваційного розвитку : збірник 

тез доповідей ІІI Міжнародної науково-

практичної конференції (Харків, 20 

листопада 2023 року) - 615 с. 

С.317-

320 

http://dspace.univer.k

harkov.ua/handle/ 
Юрченко 

Н.Є., 

Бабенко 

М.В., 

19.  Інноваційні 

технології у 

логістиці 

2023 Сучасне управління організаціями: 

концепції, цифрові трансформації, 

моделі інноваційного розвитку : збірник 

тез доповідей ІІI Міжнародної науково-

практичної конференції (Харків, 20 

листопада 2023 року) - 615 с. 

С.321-

323 

http://dspace.univer.k

harkov.ua/handle/ 
Юрченко 

Н.Є., 

Петриківа 

О.С. 
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N 

з

/

п 

Назва Рік Видавництво 

Том 

(номер) 

випуск 

Посилання 

Автори 

через точку з 

комою; 

20.  Цифрова 

компетентніст

ь громадян 

україни та 

перспективи її 

розвитку 

2023 Сучасне управління організаціями: 

концепції, цифрові трансформації, 

моделі інноваційного розвитку : збірник 

тез доповідей ІІI Міжнародної науково-

практичної конференції (Харків, 20 

листопада 2023 року) - 615 с. 

С.351-

353 

http://dspace.univer.k

harkov.ua/handle/ 
Даудова Г.В., 

Коротич 

Ю.М. 

21.  Впровадження 

цифрових 

інструментів у 

банківській 

системі 

2023 Сучасне управління організаціями: 

концепції, цифрові трансформації, 

моделі інноваційного розвитку : збірник 

тез доповідей ІІI Міжнародної науково-

практичної конференції (Харків, 20 

листопада 2023 року) - 615 с. 

С.354-

355 

http://dspace.univer.k

harkov.ua/handle/ 
Даудова Г.В., 

Покровська 

М.В. 

22.  Вплив 

мотиваціі 

персоналу на 

його трудову 

діяльність 

2023 Сучасне управління організаціями: 

концепції, цифрові трансформації, 

моделі інноваційного розвитку : збірник 

тез доповідей ІІI Міжнародної науково-

практичної конференції (Харків, 20 

листопада 2023 року) - 615 с. 

С.402-

404 

http://dspace.univer.k

harkov.ua/handle/ 
Юрченко Н.Є., 

Морозова 

Н.Л. 

23.  Напрями 

удосконалення 

інформаційної 

системи 

організації в 

умовах 

цифрової 

економіки 

2023 Сучасне управління організаціями: 

концепції, цифрові трансформації, 

моделі інноваційного розвитку : збірник 

тез доповідей ІІI Міжнародної науково-

практичної конференції (Харків, 20 

листопада 2023 року) - 615 с. 

С.459-

461 

http://dspace.univer.k

harkov.ua/handle/ 
Балаклицька 

О.О., 

Грінько А.П 

24.  Хмарні 

технології у 

бізнесі: 

переваги та 

недоліки 

2023 Сучасне управління організаціями: 

концепції, цифрові трансформації, 

моделі інноваційного розвитку : збірник 

тез доповідей ІІI Міжнародної науково-

практичної конференції (Харків, 20 

листопада 2023 року) - 615 с. 

С.465-

467 

http://dspace.univer.k

harkov.ua/handle/ 
Бєляєв С.О., 

Шевченко 

В.І. 

25.  Суть та етапи 

формування 

цифрової 

культури в 

організаціях 

2023 Сучасне управління організаціями: 

концепції, цифрові трансформації, 

моделі інноваційного розвитку : збірник 

тез доповідей ІІI Міжнародної науково-

практичної конференції (Харків, 20 

листопада 2023 року) - 615 с. 

С.489-

490 

http://dspace.univer.k

harkov.ua/handle/ 
Грінько А.П., 

Гринько П.Л. 

26.  Роль 

мотивування в 

адміністративн

ому 

менеджменті 

2023 Сучасне управління організаціями: 

концепції, цифрові трансформації, 

моделі інноваційного розвитку : збірник 

тез доповідей ІІI Міжнародної науково-

практичної конференції (Харків, 20 

листопада 2023 року) - 615 с. 

С.496-

498 

http://dspace.univer.k

harkov.ua/handle/ 
Даудова Г.В., 

Туінова Т.І. 

27.  Проблеми 

мотивації та 

стимулювання 

персоналу на 

сучасному 

етапі розвитку 

компанії 

2023 Сучасне управління організаціями: 

концепції, цифрові трансформації, 

моделі інноваційного розвитку : збірник 

тез доповідей ІІI Міжнародної науково-

практичної конференції (Харків, 20 

листопада 2023 року) - 615 с. 

С.509-

511 

http://dspace.univer.k

harkov.ua/handle/ 
Ізюмцева 

Н.В., 

Туінова Т.І. 

28.  Соціальна 

відповідальніс

ть бізнесу на 

сучасному 

етапі 

2023 Сучасне управління організаціями: 

концепції, цифрові трансформації, 

моделі інноваційного розвитку : збірник 

тез доповідей ІІI Міжнародної науково-

практичної конференції (Харків, 20 

листопада 2023 року) - 615 с. 

С.515-

517 

http://dspace.univer.k

harkov.ua/handle/ 
Калиниченко 

О.А., 

Швидка О.Б. 

29.  Сучасні 

методи 

менеджменту в 

умовах 

поширення 

віддаленої 

форми праці 

2023 Сучасне управління організаціями: 

концепції, цифрові трансформації, 

моделі інноваційного розвитку : збірник 

тез доповідей ІІI Міжнародної науково-

практичної конференції (Харків, 20 

листопада 2023 року) - 615 с. 

С.521-

524 

http://dspace.univer.k

harkov.ua/handle/ 
Карпішина А.Р., 

Швидка О.Б. 

http://dspace.univer.kharkov.ua/handle
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N 

з

/

п 

Назва Рік Видавництво 

Том 

(номер) 

випуск 

Посилання 

Автори 

через точку з 

комою; 

30.  Аналіз 

управління 

поведінкою 

людини в 

організації як 

чинник 

підвищення 

конкурентозда

тності на 

прикладі тов 

“веста 

медікел” 

2023 Сучасне управління організаціями: 

концепції, цифрові трансформації, 

моделі інноваційного розвитку : збірник 

тез доповідей ІІI Міжнародної науково-

практичної конференції (Харків, 20 

листопада 2023 року) - 615 с. 

С.539-

542 

http://dspace.univer.k

harkov.ua/handle/ 
Лисецький 

В.В., 

Ізюмцева Н. 

В. 

31.  Способи 

забезпечення 

ефективності 

тайм-

менеджменту в 

умовах 

дистанційного 

навчання 

(роботи) 

2023 Сучасне управління організаціями: 

концепції, цифрові трансформації, 

моделі інноваційного розвитку : збірник 

тез доповідей ІІI Міжнародної науково-

практичної конференції (Харків, 20 

листопада 2023 року) - 615 с. 

С.546-

548 

http://dspace.univer.k

harkov.ua/handle/ 
Медведовськ

а Л.О., 

Ізюмцева Н. 

В. 

32.  Комунікаційни

й менеджмент 

в бізнесі 

2023 Сучасне управління організаціями: 

концепції, цифрові трансформації, 

моделі інноваційного розвитку : збірник 

тез доповідей ІІI Міжнародної науково-

практичної конференції (Харків, 20 

листопада 2023 року) - 615 с. 

С.549-

551 

http://dspace.univer.k

harkov.ua/handle/ 
Налецька 

А.О., 

Швидка О.Б. 

33.  Функціонуван

ня фондового 

ринку україни 

в умовах 

сьогодення 

2023 Сучасне управління організаціями: 

концепції, цифрові трансформації, 

моделі інноваційного розвитку : збірник 

тез доповідей ІІI Міжнародної науково-

практичної конференції (Харків, 20 

листопада 2023 року) - 615 с. 

С.553-

556 

http://dspace.univer.k

harkov.ua/handle/ 
Новікова 

Т.В., 

Клименко 

А.Р. 

34.  Концептуальні 

підходи до 

проблематики 

в проектній 

діяльності 

компаній 

2023 Сучасне управління організаціями: 

концепції, цифрові трансформації, 

моделі інноваційного розвитку : збірник 

тез доповідей ІІI Міжнародної науково-

практичної конференції (Харків, 20 

листопада 2023 року) - 615 с. 

С.557-

559 

http://dspace.univer.k

harkov.ua/handle/ 
Обухова Н.В. 

35.  Плюси та 

мінуси 

прокрастинації 

2023 Сучасне управління організаціями: 

концепції, цифрові трансформації, 

моделі інноваційного розвитку : збірник 

тез доповідей ІІI Міжнародної науково-

практичної конференції (Харків, 20 

листопада 2023 року) - 615 с. 

С.563-

565 

http://dspace.univer.k

harkov.ua/handle/ 
Покойова В. 

Р., 

Ізюмцева Н. 

В. 

36.  Сучасні 

маркетингові 

стратегії: 

досвід 

китайської 

компанії mixue 

2023 Сучасне управління організаціями: 

концепції, цифрові трансформації, 

моделі інноваційного розвитку : збірник 

тез доповідей ІІI Міжнародної науково-

практичної конференції (Харків, 20 

листопада 2023 року) - 615 с. 

С.572-

574 

http://dspace.univer.k

harkov.ua/handle/ 
Семенченко 

Т.О. 

37.  Глобальна 

корпоративна 

культура 

2023:актуальні 

рекомендації 

для 

українських 

організацій 

2023 Сучасне управління організаціями: 

концепції, цифрові трансформації, 

моделі інноваційного розвитку : збірник 

тез доповідей ІІI Міжнародної науково-

практичної конференції (Харків, 20 

листопада 2023 року) - 615 с. 

С.581-

583 

http://dspace.univer.k

harkov.ua/handle/ 
Топалова 

С.О. 

38.  Бренд-

менеджмент в 

розвитку банку 

2023 Сучасне управління організаціями: 

концепції, цифрові трансформації, 

моделі інноваційного розвитку : збірник 

тез доповідей ІІI Міжнародної науково-

практичної конференції (Харків, 20 

листопада 2023 року) - 615 с. 

С.584-

587 

http://dspace.univer.k

harkov.ua/handle/ 
Юрченко 

Н.Є, 

Морозова 

Н.Л. 
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N 

з

/

п 

Назва Рік Видавництво 

Том 

(номер) 

випуск 

Посилання 

Автори 

через точку з 

комою; 

39.  Роль 

нейрофідбека 

у розвитку 

лідерства та 

прийнятті 

рішень у 

бізнесі 

2023 Сучасне управління організаціями: 

концепції, цифрові трансформації, 

моделі інноваційного розвитку : збірник 

тез доповідей ІІI Міжнародної науково-

практичної конференції (Харків, 20 

листопада 2023 року) - 615 с. 

С.588-

591 

http://dspace.univer.k

harkov.ua/handle/ 
Юрченко 

Н.Є, 

Топалова 

С.О. 

40.  Штучний 

інтелект в 

роботі hr: 

виклики та 

перспективи 

2023 Сучасне управління організаціями: 

концепції, цифрові трансформації, 

моделі інноваційного розвитку : збірник 

тез доповідей ІІI Міжнародної науково-

практичної конференції (Харків, 20 

листопада 2023 року) - 615 с. 

С.592-

595 

http://dspace.univer.k

harkov.ua/handle/ 
Юрченко 

Н.Є, 

Торяник Ж..І. 

41.  The War In 

Ukraine: Food 

Security Of 

European 

Countries 

2023 Сучасне управління організаціями: 

концепції, цифрові трансформації, 

моделі інноваційного розвитку : збірник 

тез доповідей ІІI Міжнародної науково-

практичної конференції (Харків, 20 

листопада 2023 року) - 615с. 

С.320- http://dspace.univer.k

harkov.ua/handle/ 

Бабенко В.О. 

 

42.  Виклики 

воєнного часу 
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Автори 

через точку з 

комою; 

security of 

companies 

учених та студентів – Харків : ХНУ 

імені В. Н. Каразіна 

molodix-uchenix-i-

studentiv/ 

59.  Human 

resource 

management in 

the 

development of 

innovation-

oriented 

organizations 

2024 Наукові дослідження молоді з проблем 

європейської інтеграції: збірник тез 

доповідей ХІІI Міжнародної науково-

практичної конференції молодих 

учених та студентів – Харків : ХНУ 

імені В. Н. Каразіна 

С.172-

173 

http://kbi.karazin.ua/

mizhnarodna-

naukovo-praktichna-

konferenciya-

molodix-uchenix-i-

studentiv/ 

Luo Qiying,; 

Морозова 

Н.Л. 

60.  Basic principles 

of building an 

online store 

2024 Наукові дослідження молоді з проблем 

європейської інтеграції: збірник тез 

доповідей ХІІI Міжнародної науково-

практичної конференції молодих 

учених та студентів – Харків : ХНУ 

імені В. Н. Каразіна 

С.182-

183 

http://kbi.karazin.ua/

mizhnarodna-

naukovo-praktichna-

konferenciya-

molodix-uchenix-i-

studentiv/ 

Нечипоренко 

Г.М.; 

Котковський 

В.Р.  

61.  Consideration 

of theoretical 

aspects of 

management 

decisions in 

international 

companies 

2024 Наукові дослідження молоді з проблем 

європейської інтеграції: збірник тез 

доповідей ХІІI Міжнародної науково-

практичної конференції молодих 

учених та студентів – Харків : ХНУ 

імені В. Н. Каразіна 

С.184-

186 

http://kbi.karazin.ua/

mizhnarodna-

naukovo-praktichna-

konferenciya-

molodix-uchenix-i-

studentiv/ 

Обухова Н.; 

Li Hongwei; 

Zhang 

Xianfeng 

62.  Challenges in 

ensuring 

stability of 

banking 

institutions 

under martial 

law 

2024 Наукові дослідження молоді з проблем 

європейської інтеграції: збірник тез 

доповідей ХІІI Міжнародної науково-

практичної конференції молодих 

учених та студентів – Харків : ХНУ 

імені В. Н. Каразіна 

С.190-

191 

http://kbi.karazin.ua/

mizhnarodna-

naukovo-praktichna-

konferenciya-

molodix-uchenix-i-

studentiv/ 

Shan Yixuan, 

Денчик І.С. 

63.  Empowering 

economic and 

management 

strategies with 

artificial 

intelligence 

under 

conditions of 

uncertainty 

2024 Наукові дослідження молоді з проблем 

європейської інтеграції: збірник тез 

доповідей ХІІI Міжнародної науково-

практичної конференції молодих 

учених та студентів – Харків : ХНУ 

імені В. Н. Каразіна 

С.192-

194 

http://kbi.karazin.ua/

mizhnarodna-

naukovo-praktichna-

konferenciya-

molodix-uchenix-i-

studentiv/ 

Шопін В.В.; 

Семенченко 

Т.О. 

64.  Human resource 

management: 

goals, functions, 

and objectives 

2024 Наукові дослідження молоді з проблем 

європейської інтеграції: збірник тез 

доповідей ХІІI Міжнародної науково-

практичної конференції молодих 

учених та студентів – Харків : ХНУ 

імені В. Н. Каразіна 

С.195-

197 

http://kbi.karazin.ua/

mizhnarodna-

naukovo-praktichna-

konferenciya-

molodix-uchenix-i-

studentiv/ 

Wu Cuilian, 

Морозова 

Н.Л. 

65.  Concept, 

essence, and 

functions of 

brand 

2024 Наукові дослідження молоді з проблем 

європейської інтеграції: збірник тез 

доповідей ХІІI Міжнародної науково-

практичної конференції молодих 

учених та студентів – Харків : ХНУ 

імені В. Н. Каразіна 

С.198-

199 

http://kbi.karazin.ua/

mizhnarodna-

naukovo-praktichna-

konferenciya-

molodix-uchenix-i-

studentiv/ 

Yang XingQi; 

Малафєєв 

Т.Р. 

66.  Ways to 

improve the 

efficiency of 

personnel 

management in 

a company 

2024 Наукові дослідження молоді з проблем 

європейської інтеграції: збірник тез 

доповідей ХІІI Міжнародної науково-

практичної конференції молодих 

учених та студентів – Харків : ХНУ 

імені В. Н. Каразіна 

С.200-

202 

http://kbi.karazin.ua/

mizhnarodna-

naukovo-praktichna-

konferenciya-

molodix-uchenix-i-

studentiv/ 

Yuan 

Yanpeng; 

Денчик І.С. 

67.  Ways to 

improve the 

efficiency of 

personnel 

management in 

a company 

2024 Наукові дослідження молоді з проблем 

європейської інтеграції: збірник тез 

доповідей ХІІI Міжнародної науково-

практичної конференції молодих 

учених та студентів – Харків : ХНУ 

імені В. Н. Каразіна 

С.203-

204 

http://kbi.karazin.ua/

mizhnarodna-

naukovo-praktichna-

konferenciya-

molodix-uchenix-i-

studentiv/ 

Yuchen Xian, 

Денчик І.С. 

68.  The role of 

social media in 

2024 Наукові дослідження молоді з проблем 

європейської інтеграції: збірник тез 

С.205-

208 

http://kbi.karazin.ua/

mizhnarodna-

Zhang Liwan; 

Шевченко В.І. 
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Том 

(номер) 

випуск 

Посилання 

Автори 

через точку з 

комою; 

the relationship 

between brand 

management 

and engagement 

in china 

доповідей ХІІI Міжнародної науково-

практичної конференції молодих 

учених та студентів – Харків : ХНУ 

імені В. Н. Каразіна 

naukovo-praktichna-

konferenciya-

molodix-uchenix-i-

studentiv/ 

69.  Client-oriented 

strategies: the 

key to lasting 

relationships in 

business 

2024 Наукові дослідження молоді з проблем 

європейської інтеграції: збірник тез 

доповідей ХІІI Міжнародної науково-

практичної конференції молодих 

учених та студентів – Харків : ХНУ 

імені В. Н. Каразіна 

С.209-

211 

http://kbi.karazin.ua/

mizhnarodna-

naukovo-praktichna-

konferenciya-

molodix-uchenix-i-

studentiv/ 

Zhang 

Yuanyuan,; 

Малафєєв 

Т.Р. 

70.  Company 

management 

efficiency for 

sustainable 

development 

2024 Наукові дослідження молоді з проблем 

європейської інтеграції: збірник тез 

доповідей ХІІI Міжнародної науково-

практичної конференції молодих 

учених та студентів – Харків : ХНУ 

імені В. Н. Каразіна 

С.212-

213 

http://kbi.karazin.ua/

mizhnarodna-

naukovo-praktichna-

konferenciya-

molodix-uchenix-i-

studentiv/ 

Zhao 

Jiancheng,; 

Малафєєв 

Т.Р. 

71.  Інноваційні 

тренди в 

цифровій 

економіці 

2024 Наукові дослідження молоді з проблем 

європейської інтеграції: збірник тез 

доповідей ХІІI Міжнародної науково-

практичної конференції молодих 

учених та студентів – Харків : ХНУ 

імені В. Н. Каразіна 

С.224-

226 

http://kbi.karazin.ua/

mizhnarodna-

naukovo-praktichna-

konferenciya-

molodix-uchenix-i-

studentiv/ 

Гончар Є.О., 

Котковський 

В.Р. 

72.  Вплив 

цифрової 

економіки на 

економічне 

зростання 

2024 Наукові дослідження молоді з проблем 

європейської інтеграції: збірник тез 

доповідей ХІІI Міжнародної науково-

практичної конференції молодих 

учених та студентів – Харків : ХНУ 

імені В. Н. Каразіна 

С.230-

231 

http://kbi.karazin.ua/

mizhnarodna-

naukovo-praktichna-

konferenciya-

molodix-uchenix-i-

studentiv/ 

Григоров 

Д.Р., 

Котковський 

В.Р. 

73.  Мотиваційний 

процес як 

провідна 

передумова 

ефективної 

діяльності  

банку 

2024 Наукові дослідження молоді з проблем 

європейської інтеграції: збірник тез 

доповідей ХІІI Міжнародної науково-

практичної конференції молодих 

учених та студентів – Харків : ХНУ 

імені В. Н. Каразіна 

С.239-

241 

http://kbi.karazin.ua/

mizhnarodna-

naukovo-praktichna-

konferenciya-

molodix-uchenix-i-

studentiv/ 

Ізюмцев Б.А., 

Ізюмцева 

Н.В. 

74.  Цифрові гроші 2024 Наукові дослідження молоді з проблем 

європейської інтеграції: збірник тез 

доповідей ХІІI Міжнародної науково-

практичної конференції молодих 

учених та студентів – Харків : ХНУ 

імені В. Н. Каразіна 

С.245-

246 

http://kbi.karazin.ua/

mizhnarodna-

naukovo-praktichna-

konferenciya-

molodix-uchenix-i-

studentiv/ 

Карстін Д.А., 
Котковський 

В.Р. 

75.  Що таке 

криптовалюта 

та чим вона 

відрізняється 

від грошей? 

2024 Наукові дослідження молоді з проблем 

європейської інтеграції: збірник тез 

доповідей ХІІI Міжнародної науково-

практичної конференції молодих 

учених та студентів – Харків : ХНУ 

імені В. Н. Каразіна 

С.247-

249 

http://kbi.karazin.ua/

mizhnarodna-

naukovo-praktichna-

konferenciya-

molodix-uchenix-i-

studentiv/ 

Киркач А.А., 

Котковський 

В.Р. 

76.  Особливості 

створення 

інтернет-

магазину 

2024 Наукові дослідження молоді з проблем 

європейської інтеграції: збірник тез 

доповідей ХІІI Міжнародної науково-

практичної конференції молодих 

учених та студентів – Харків : ХНУ 

імені В. Н. Каразіна 

С.250-

251 

http://kbi.karazin.ua/

mizhnarodna-

naukovo-praktichna-

konferenciya-

molodix-uchenix-i-

studentiv/ 

Краєвий Н.А., 

Котковський 

В.Р. 

77.  Проблематика 

впровадження 

електронного 

голосування в 

Україні 

2024 Наукові дослідження молоді з проблем 

європейської інтеграції: збірник тез 

доповідей ХІІI Міжнародної науково-

практичної конференції молодих 

учених та студентів – Харків : ХНУ 

імені В. Н. Каразіна 

С.252-

253 

http://kbi.karazin.ua/

mizhnarodna-

naukovo-praktichna-

konferenciya-

molodix-uchenix-i-

studentiv/ 

Краєвий Н.А., 

Торяник Ж.І. 

78.  Потенційно 

негативні 

наслідки 

розвитку 

штучного 

2024 Наукові дослідження молоді з проблем 

європейської інтеграції: збірник тез 

доповідей ХІІI Міжнародної науково-

практичної конференції молодих 

С.254-

256 

http://kbi.karazin.ua/

mizhnarodna-

naukovo-praktichna-

konferenciya-

Набок І.В., 

Котковський 

В.Р. 
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N 

з

/

п 

Назва Рік Видавництво 

Том 

(номер) 

випуск 

Посилання 

Автори 

через точку з 

комою; 

інтелекту для 

суспільства 

учених та студентів – Харків : ХНУ 

імені В. Н. Каразіна 

molodix-uchenix-i-

studentiv/ 

79.  Менеджер в 

системі 

управління 

підприємством 

2024 Наукові дослідження молоді з проблем 

європейської інтеграції: збірник тез 

доповідей ХІІI Міжнародної науково-

практичної конференції молодих 

учених та студентів – Харків : ХНУ 

імені В. Н. Каразіна 

С.265-

267 

http://kbi.karazin.ua/

mizhnarodna-

naukovo-praktichna-

konferenciya-

molodix-uchenix-i-

studentiv/ 

Паншин В., 
Шевченко В.І. 

80.  Особливості 

ризиків 

електронного 

бізнесу 

2024 Наукові дослідження молоді з проблем 

європейської інтеграції: збірник тез 

доповідей ХІІI Міжнародної науково-

практичної конференції молодих 

учених та студентів – Харків : ХНУ 

імені В. Н. Каразіна 

С.280-

281 

http://kbi.karazin.ua/

mizhnarodna-

naukovo-praktichna-

konferenciya-

molodix-uchenix-i-

studentiv/ 

Сектим Т.А., 

Котковський 

В.Р. 

81.  Сучасні реалії 

інноваційної 

діяльності в 

Україні 

2024 Наукові дослідження молоді з проблем 

європейської інтеграції: збірник тез 

доповідей ХІІI Міжнародної науково-

практичної конференції молодих 

учених та студентів – Харків : ХНУ 

імені В. Н. Каразіна 

С.282-

285 

http://kbi.karazin.ua/miz

hnarodna-naukovo-

praktichna-konferenciya-

molodix-uchenix-i-

studentiv/ 

Ситарська 

А.Г., Торяник 

Ж.І. 

82.  Найпопулярні

ші види 

цифрової 

валюти 

2024 Наукові дослідження молоді з проблем 

європейської інтеграції: збірник тез 

доповідей ХІІI Міжнародної науково-

практичної конференції молодих 

учених та студентів – Харків : ХНУ 

імені В. Н. Каразіна 

С.290-

291 

http://kbi.karazin.ua/miz
hnarodna-naukovo-

praktichna-konferenciya-

molodix-uchenix-i-
studentiv/ 

Сосницька Д. 

В., 

Котковський 

В.Р. 

83.  Проблеми 

підготовки 

фахівців в 

системі вищої 

освіти в 

умовах 

глобальної 

невизначеності 

2024 Наукові дослідження молоді з проблем 

європейської інтеграції: збірник тез 

доповідей ХІІI Міжнародної науково-

практичної конференції молодих 

учених та студентів – Харків : ХНУ 

імені В. Н. Каразіна 

С.301-

303 

http://kbi.karazin.ua/miz

hnarodna-naukovo-

praktichna-konferenciya-
molodix-uchenix-i-

studentiv/ 

Топалова 

В.С., 

Топалова 

С.О. 

84.  Using virtual 

reality in 

education and 

learning 

2024 Наукові дослідження молоді з проблем 

європейської інтеграції: збірник тез 

доповідей ХІІI Міжнародної науково-

практичної конференції молодих 

учених та студентів – Харків : ХНУ 

імені В. Н. Каразіна 

С.308-

310 

http://kbi.karazin.ua/

mizhnarodna-

naukovo-praktichna-

konferenciya-

molodix-uchenix-i-

studentiv/ 

Дракон В.С., 

Стяглик Н.І. 

85.  Optimizing 

educational it 

infrastructure: a 

strategic 

transition from 

microsoft 

ecosystem to 

google 

workspace for 

enhanced 

efficiency and 

security 

2024 Наукові дослідження молоді з проблем 

європейської інтеграції: збірник тез 

доповідей ХІІI Міжнародної науково-

практичної конференції молодих 

учених та студентів – Харків : ХНУ 

імені В. Н. Каразіна 

С.311-

312 

http://kbi.karazin.ua/

mizhnarodna-

naukovo-praktichna-

konferenciya-

molodix-uchenix-i-

studentiv/ 

Пожаров А., 

Семенченко 

Т.О. 

86.  Штучний 

інтелект як 

складова 

цифрового 

інформаційног

о простору 

2024 Наукові дослідження молоді з проблем 

європейської інтеграції: збірник тез 

доповідей ХІІI Міжнародної науково-

практичної конференції молодих 

учених та студентів – Харків : ХНУ 

імені В. Н. Каразіна 

С.313-

315 

http://kbi.karazin.ua/

mizhnarodna-

naukovo-praktichna-

konferenciya-

molodix-uchenix-i-

studentiv/ 

Аврамішина 

Я.В., 

Котковський 

В.Р. 

87.  Електронна 

охорона 

здоров'я: 

інноваційності 

у сфері 

медичних 

послуг 

2024 Наукові дослідження молоді з проблем 

європейської інтеграції: збірник тез 

доповідей ХІІI Міжнародної науково-

практичної конференції молодих 

учених та студентів – Харків : ХНУ 

імені В. Н. Каразіна 

С.319-

320 

http://kbi.karazin.ua/

mizhnarodna-

naukovo-praktichna-

konferenciya-

molodix-uchenix-i-

studentiv/ 

Бережна І.С., 

Котковський 

В.Р. 
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N 

з

/

п 

Назва Рік Видавництво 

Том 

(номер) 

випуск 

Посилання 

Автори 

через точку з 

комою; 

kreditnix-ta-oblikovix-

sistem/ 

96.  Мотивація 

персоналу як 

фактор 

підвищення 

ефективності 

управління 

2024 Сучасний стан, проблем та перспективи 

розвитку бізнесу, фінансово-кредитних 

та облікових систем: збірник тез 

доповідей ІV Міжнародної науково-

практичної конференції - Харків: ХНУ 

імені В. Н. Каразіна 

С.239-

240 

http://kbi.karazin.ua/miz
hnarodna-naukovo-

praktichna-konferenciya-

suchasnij-stan-problem-
ta-perspektivi-rozvitku-

biznesu-finansovo-

kreditnix-ta-oblikovix-
sistem/ 

Сектим 

Т.А., 

Ізюмцева 

Н.В. 

97.  Робота молоді в 

кризових 

умовах: 

державна   

підтримка та 

організаційний 

менеджмент 

2024 Сучасний стан, проблем та перспективи 

розвитку бізнесу, фінансово-кредитних 

та облікових систем: збірник тез 

доповідей ІV Міжнародної науково-

практичної конференції - Харків: ХНУ 

імені В. Н. Каразіна 

С.255-

257 

http://kbi.karazin.ua/miz

hnarodna-naukovo-
praktichna-konferenciya-

suchasnij-stan-problem-

ta-perspektivi-rozvitku-
biznesu-finansovo-

kreditnix-ta-oblikovix-

sistem/ 

Топалова 

С.О. та 

інші 

98.  Ефективні 

способи 

вирішення 

конфліктів в 

організації 

2024 Сучасний стан, проблем та перспективи 

розвитку бізнесу, фінансово-кредитних 

та облікових систем: збірник тез 

доповідей ІV Міжнародної науково-

практичної конференції - Харків: ХНУ 

імені В. Н. Каразіна 

С.258-

260 

http://kbi.karazin.ua/miz
hnarodna-naukovo-

praktichna-konferenciya-
suchasnij-stan-problem-

ta-perspektivi-rozvitku-

biznesu-finansovo-
kreditnix-ta-oblikovix-

sistem/ 

Харченко 

Р. О.,  

Ізюмцева 

Н. В. 

  

 За заітний період науково-педагогічними працівниками кафедри отримано 2 свідоцтва про 

реєстрацію авторського права на твір (таблиця 7). 

 

Таблиця 7 

                      Відомості щодо отриманих свідоцтв про реєстрацію авторського права  

N 

з/п 

Ознака 

П/З/ПР 

Факультет 

/ 

 науковий 

підрозділ 

Назва 

Автори: 

прізвище, ім.`я, 

по-батькові 

Власник: 

(автори, ХНУ 

імені В.Н. 

Каразіна, інша 

організація) 

Вихідні дані 

1.  св ННІ 

«Каразінсь

кий 

банківськи

й інститут» 

Модель просування 

персонального бренду 

Новікова Т.В., 

Христофорова О.М.,  

Морозова Н.Л., 

Малафєєв Т.Р. 

Бабенко М.В. 

 

Новікова Т.В., 

Христофорова 

О.М.,  

Морозова Н.Л., 

Малафєєв Т.Р. 

Бабенко М.В. 

автори ХНУ 

імені В.Н. 

Каразіна 

Свідоцтво про реєстрацію 

авторського права на твір № 

120737 

Дата реєстрації  

24 липня 2023 р. 

 

2.  св ННІ 

«Каразінсь

кий 

банківськи

й інститут» 

Illustrations for the 

lectures "European 

integration of Ukraine in 

the conditions of Industry 

4.0". 

Бабенко В.О. (у 

співавторстві) 

Бабенко В.О. (у 

співавторстві) 

Certificate of copyright 

registration for the work. № 

118358. Authors Matyushenko 

I.Yu., Berenda S.V., ..., 

Babenko V.O. Registration date 

is April 21, 2023. 

 

Грінько А.П., Гринько П.Л. подали на оформлення Свідотство  про  реєстрацію 

авторського права на твір «Модернізація обліково-контрольних процесів у сучасних 

корпоративних структурах в умовах цифрової економіки», що зареєстровано в Національному 

органі інтелектуальної власності – державній організації «Український національний офіс 

інтелектуальної власності та інновацій» за  № с202404306 від 15 травня 2024 р.  

  

 20.11.2023 р на базі кафедри менеджменту, бізнесу та професійних комунікацій 

Навчально-наукового інституту «Каразінський банківський інститут» викладачами кафедри 

організовано та проведено ІІІ Міжнародну науково-практичну конференцію «Сучасне 
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управління організаціями: концепції, цифрові трансформації, моделі інноваційного розвитку» (м. 

Харків, ХНУ ім. В.Н. Каразіна). Метою конференції було надання вченим, практикуючим 

фахівцям, бізнесменам і студентам можливості вільного обміну досвідом та інформацією щодо 

теоретичних та практичних концепцій інноваційного розвитку організацій в умовах сучасних 

викликів цифрової економіки.  

Тематичними напрямами конференції були: 1. Соціально-економічні, фінансові та правові 

аспекти інноваційного розвитку організацій; 2. Обліково-аналітичні механізми забезпечення 

ефективності інноваційної діяльності у вирішенні проблем сучасності. 3. Професійна 

компетентність фахівців з управління, адміністрування та бізнесу в контексті цифрових 

трансформацій.  

До Збірника тез конференції увійшло 190 наукових робіт 271 автора більше ніж з 50 

закладів вищої освіти, державних установ та організацій. На конференції виступили 

представники зарубіжних університетів-партнерів, в т.ч.: з Ґданської Політехніки (м. Ґданськ, 

Республіка Польща), Кавказького університету (м. Тбілісі, Грузія), Грузинського національного 

університету SEU (м. Тбілісі, Грузія). 

 Серед державних установ та організацій учасниками конференції стали представники: 

Верховної Рада України; Науково-дослідного центру індустріальних проблем розвитку НАН 

України, м. Харків; Української асоціації з розвитку менеджменту та  бізнес-освіти; ГО «Відкрита 

інноваційна платформа підприємницьких ініціатив та інвестиційних проєктів «ПРО СМАРТ 

БІЗ». З пленарними доповідями виступили від кафедри: д.е.н., професор Бабенко В.О. з 

доповіддю на тему: «THE WAR IN UKRAINE: FOOD SECURITY OF EUROPEAN COUNTRIES»; 

д.е.н., професор  Грінько А.П., д.е.н., доцент Гринько П.Л. доповідь - “ЦИФРОВА КУЛЬТУРА В 

ОРГАНІЗАЦІЯХ: КОНЦЕПЦІЯ, ПРОБЛЕМИ, ПЕРСПЕКТИВИ”. 

      За звітний період викладачами кафедри організовано та проведено секційні засідання в 

рамках Міжнародних науково-практичних конференцій, які проводились Навчально-науковим 

інститутом «Каразінський банківський інститут» Харківського національного університету імені 

В.Н. Каразіна в on-line режимі:  

- 05.04.2024 - XІІІ Міжнародна науково-практична конференція молодих учених та 

студентів «НАУКОВІ ДОСЛІДЖЕННЯ МОЛОДІ З ПРОБЛЕМ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ІНТЕГРАЦІЇ».  

Кафедра відповідальна за Секція 3 - Економіка та менеджмент в умовах глобальної 

невизначеності, за якою до Збірника праць увійшло 64 роботти. 

- 17.05.2023 - ІV Міжнародна науково-практична конференцію «СУЧАСНИЙ СТАН, 

ПРОБЛЕМ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ БІЗНЕСУ, ФІНАНСОВО-КРЕДИТНИХ ТА 

ОБЛІКОВИХ СИСТЕМ», яку провів Навчально-науковий інститут «Каразінський банківський 

інститут» ХНУ  імені В.Н. Каразіна. Кафедра була відповідальною за Секцію 3 - Професійний 

менеджмент у сучасних організацій. До збірника за секцією увійло 32 тези.  

 З доповіддю на пленарному засіданні від кафедри виступила: д.е.н., професор Бабенко В.О. тема 

доповіді «ДІДЖИТАЛІЗАЦІЯ КРАЇНИ: ВПЛИВ НА ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК». 

 

 

Науково-дослідна робота студентів 

 

Велика увага на кафедрі приділяється науково-дослідній роботі студентів, як одному з 

головних напрямів підготовки фахівців. На кафедрі проводиться робота із забезпечення 

зростання якісного рівня науково-дослідної роботи студентів шляхом: затвердження тем 

бакалаврських та магістерських робіт з урахуванням спеціалізації кафедри та її науково-дослідної 

тематики; за участі студентів підготовлено та опубліковано 5 статей у вітчизняних виданнях;  

На Міжнародні науково-практичні  конференціях  94 тези доповідей у співавторстві з 

викладачами кафедри. 

У 2023-2024 н. р. у виконанні наукової теми «Стратегія розвитку банківського бізнесу» 

(Дата реєстрації: 23- 01-2022 за номером державної реєстрації 0122U000518) прийняли участь 

студенти-магістри.  
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Щодо участі у конкурсах студентських наукових робіт, за звітний період під керівництвом 

викладачів кафедри подано роботи  до участі в 1 турі Всеукраїнського конкурсу студентських 

наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2023/2024 навчальному році та отримано 

наступні результати, які представлено в таблиці 8. 

Таблиця 8 

Участь у І турі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з 

галузей знань і спеціальностей у 2023/2024 навчальному році 

№ 

з/п 
Фак-т (ННІ) Спеціальність 

Отримано 

диплом  

 

П.І.Б. студента 

(повністю) 

П.І.Б. 

наукового 

керівника 

1.  ННІ «Каразінський 

банківський 

інститут» 

Цифровізація 

економіки 

Диплом  І 

ступеня 

Дворник 

Кристина 

Віталіївна 

Ізюмцева  

Наталія  

Володимирівна   

2.  ННІ «Каразінський 

банківський 

інститут» 

Управління 

персоналом і 

економіка праці 

Диплом  І 

ступеня 

Кардаш Марія 

Миколаївна 

Ізюмцева  

Наталія  

Володимирівна   

3.  ННІ «Каразінський 

банківський 

інститут» 

Банківська 

справа 

Диплом  І 

ступеня 

Юскович  Віталій 

Володимирович 

Ізюмцева  

Наталія  

Володимирівна   

4.  ННІ «Каразінський 

банківський 

інститут» 

Банківська 

справа 

Диплом  ІІ 

ступеня 

Юрченко Ніна 

Євгенівна 

Морозова 

Надія 

Леонідівна   

 

За звітний період студентами спеціальності 073 «Менеджмент» під керівництвом 

викладачів кафедри прийнято участь: 

- у Всеукраїнському інтелектуальному змаганні з науковою роботою  «Практика ПРАТ 

«АБІНБЕВ ЕФЕС Україна» у досягненні цілей сталого розвитку» (ОНЕУ) Солопіхіна М., 

Торяник І. (Диплом ІІ ступеня) Науковий керівник Торяник Ж.І. 

- у   Всеукраїнському конкурсі кваліфікаційних робіт зі спеціальності 073 «Менеджмент» 

за  другим (магістерським) рівнем вищої освіти базі Державного університету інтелектуальних 

технологій і зв'язку.  Савіна А.Л. (Диплом ІІ ступеня) Науковий керівник: Торяник Ж.І. 

-  у  підсумковій конференції Міжнародного конкурсу студентських наукових робіт з 

маркетингу (Державний університет інтелектуальних технологій і зв’язку (ДУІТЗ) студентів 

Бєлік Д.В., Бачманюк Д.О. з темою наукової роботи «Управління брендом роботодавця» (Диплом 

І ступеня) Науковий керівник: Торяник Ж.І. 

-   у Міжнародному конкурсі студентських наукових робіт (Кременчуцький національний 

університет імені Михайла Остроградського) з темою наукової роботи «Реалії використання 

цифрових виборчих технологій: виклики та перспективи» - Краєвий Н. (Диплом ІІ ступеня). 

Науковий керівник: Торяник Ж.І. З темою наукової роботи  «Соціально-психологічні аспекти 

трудової діяльності в управлінні персоналом» студентів Кардаш М., Дін Лей. (Диплом ІІІ 

ступеня). Науковий керівник - Ізюмцева Н.В. 

Студенти спеціальності 073 Менеджмент взяли участь у першому турі Всеукраїнської 

студентської  олімпіади зі спеціальності «Менеджмент» у 2023/2024 н.р., яку проводив КШБ 

ХНУ імені В.Н. Каразіна. Отримано наступні результати:  Кардаш Марія – 1 місце;  Дворник 

Кристина – 2 месце;  Ситарська Анастасія – 3 місце. 

 

В інституті діють студентські наукові товариства «Менеджер» та «Міжнародний», 

керівниками яких є викладачі кафедри менеджменту, бізнесу та професійних комунікацій: доцент 

Торяник Ж.І. та доцент Шевченко В.І У клубі «Міжнародний» пройшов щорічний науковий 

марафон «Глобалізація: актуальні питання сьогодення». У межах марафону у круглому столі 

взяли участь студенти спеціальності “Менеджмент”. Обговорювали питання впливу глобалізації 

на культуру, освіту, суспільство та світову економіку. Члени клубу взяли участь у круглому столі 
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з нагоди щорічної міжнародної події «Година Землі», що започаткована WWF (World Wide Fund 

for Nature, Всесвітнім фондом природи). Обговорювали наслідки забруднення навколишнього 

середовища внаслідок бойових дій на території України під час війни. Члени клубу взяли участь 

у  XІІ Міжнародній науково-практичній конференції молодих учених та студентів «Наукові 

дослідження молоді з проблем європейської інтеграції» - підготовка тез. 

 

Науковий клуб «Менеджер» (керівник клубу доцент Торяник Ж.І.) 

Відповідно до плану роботи студентського наукового клубу у 2023-2024 н.р. проведено 

сумісні робочі засідання та виконано ряд завдань, а саме: 

 

Термін Заходи 

вересень, 

лютий 

Проведено засідання з метою обговорення плану дій клубу на поточний рік та   

залучення нових членів до СНК серед студентів спеціальності 073 «Менеджмент» 

вересень 

  

Круглий стіл за темою: «Бізнес-орієнтований підхід до брендингу роботодавця» 

присвячений до Дня HR-менеджера. Спікери: Ірина Примак, CEO Employer 

Branding Agency Do Marketing, Universum Certified Employer Branding Expert та 

Катерина Андрущенко, Неad of Employee Relations ELEKS, cпівзасновниця 

Employer Branding Community. 

Участь у   Всеукраїнському конкурсі кваліфікаційних робіт зі спеціальності 073 

«Менеджмент» за  другим (магістерським) рівнем вищої освіти базі Державного 

університету інтелектуальних технологій і зв'язку. Диплом ІІ ступеня (Савіна А.Л.) 

листопад Міжрегіональний онлайн-круглий стіл за темою «Топ-10 секретів успішної 

співбесіди: поради для молоді». Спікер: Ісаян А.М., керівник центру продажів в 

АТ «Райффайзен Банк». Запрошені студенти та представники Кременчуцького 

національного університету імені Михайла Остроградського та Уманського 

державного педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Участь у відкритій онлайн лекції за темою  «РОЗУМІННЯ ТА ПЕРСПЕКТИВИ 

ESG РИЗИКІВ: ТЕОРІЯ VS. ПРАКТИКА» від компанії Делойт Україна 

лютий-

травень 

Участь в онлайн Міжнародній науково-практичній конференції в межах проєкту 

Жана Моне "Бізнес-моделі для сталого розвитку: виклики та цифрова 

трансформація" (Краєвий Назар, Григоров Дмитро, Аврамішина Ярослава - 

сертифікати) 

березень Круглий стіл за темою  "Пошук істини: аналіз методів у наукових дослідженнях" 

квітень Участь у  підсумковій конференції Міжнародного конкурсу студентських 

наукових робіт з маркетингу (Державний університет інтелектуальних технологій 

і зв’язку (ДУІТЗ) студентів Бєлік Д.В., Бачманюк Д.О. з темою наукової роботи 

«Управління брендом роботодавця» (Диплом І ступеня) 

квітень- 

  

Проведено вебінар за темою «Академічна доброчесність і протидія плагіату: 

короткі поради» 

травень Проведено круглий стіл за темою  "Шлях до сталості: Корпоративна соціальна 

відповідальність як ключовий фактор досягнення Цілей сталого розвитку" 

червень Підготовка та участь  у Міжнародному конкурсі студентських наукових робіт 

(Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського) з 

темою наукової роботи «Реалії використання цифрових виборчих технологій: 

виклики та перспективи» - Краєвий Н. (Диплом ІІ ступеня) 

протягом 

року 

Підготовлено тези на конференції: 

- як науковий керівник: 

1.Краєвий Н.А., Зябрєв В.Ю. ПРОБЛЕМАТИКА ВПРОВАДЖЕННЯ 

ЕЛЕКТРОННОГО ГОЛОСУВАННЯ В УКРАЇНІ. Наукові дослідження молоді з проблем 

європейської інтеграції: збірник тез доповідей ХIІІ Міжнародної науково-практичної конференції 

https://uk.wikipedia.org/wiki/WWF
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D1%81%D0%B5%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%BD%D1%96%D0%B9_%D1%84%D0%BE%D0%BD%D0%B4_%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%B8
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 молодих учених та студентів до 80-річчя від дня заснування банківського інституту (5 квітня 2024 

року, м. Харків, Україна) [Електронний ресурс]. – Харків : ХНУ імені В. Н. Каразіна, 2024.С.252-

253 

 2. Ситарська А.Г. СУЧАСНІ РЕАЛІЇ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ. 
Наукові дослідження молоді з проблем європейської інтеграції: збірник тез доповідей ХIІІ 

Міжнародної науково-практичної конференції молодих учених та студентів до 80-річчя від дня 

заснування банківського інституту (5 квітня 2024 року, м. Харків, Україна) [Електронний ресурс]. 

– Харків : ХНУ імені В. Н. Каразіна, 2024. С.282-285. 

 У співавторстві: 

1. Торяник Ж.І., Торяник І.В. Концепція корпоративної соціальної 

відповідальності підприємств під час війни. Економіка підприємства: сучасні проблеми 

теорії та практики: Матеріали дванадцятої міжнар. наук.-практ. конф., 8 вересня 2023 р. Одеса: 

ОНЕУ, 2023. С.668-669. 

 2.Torianyk Zh., Kalashnik S. Employer branding: construction features and key 

metrics// Science and Technology. Abstracts of the 57 st International scientific and practical 

conference. Nika Publishin. Birmingham, Great Britain. 2023. Pp. 54-57. URL: https://el-

conf.com.ua/wp-content/uploads/2023/10/GB_15092023.pdf 

 3. Торяник Ж. І., Резніченко С. Ю. Штучний інтелект у маркетинговій діяльності: 

інструменти та приклади використання. The 1st International scientific and practical 

conference “Current challenges of science and education” (September 18-20, 2023) MDPC Publishing, 

Berlin, Germany. 2023. Р.271-276. https://sci-conf.com.ua/wp-content/uploads/2023/09/CURRENT-

CHALLENGES-OF-SCIENCE-AND-EDUCATION-18-20.09.23.pdf. 

4. Юрченко Н.Є., Торяник Ж.І. ШТУЧНИЙ ІНТЕЛЕКТ В РОБОТІ HR: ВИКЛИКИ 

ТА ПЕРСПЕКТИВИ. Сучасне управління організаціями: концепції, цифрові трансформації, 

моделі інноваційного розвитку : збірник тез доповідей ІIІ Міжнародної науково-практичної 

конференції (Україна, м. Харків, 20 листопада 2023 року) [Електронний ресурс]. – Харків : ХНУ 

імені В. Н. Каразіна, 2023. С. 588-590 

5. Торяник Ж.І., Бєлік Д.В. ЗЕЛЕНЕ БУДІВНИЦТВО ЯК СТРАТЕГІЯ 

ДОСЯГНЕННЯ ЦІЛЕЙ СТАЛОГО РОЗВИТКУ Сучасне управління 

організаціями: концепції, цифрові трансформації, моделі інноваційного розвитку 

: збірник тез доповідей ІIІ Міжнародної науково-практичної конференції (Україна, 

м. Харків, 20 листопада 2023 року) [Електронний ресурс]. – Харків : ХНУ імені В. 

Н. Каразіна, 2023. С.259-261 

 6. Торяник Ж.І., Солопіхіна М.В. ПЕРСПЕКТИВНІ НАПРЯМИ РОЗВИТКУ HR-

БРЕНДУ ПІД ЧАС ВІЙНИ Сучасне управління організаціями: концепції, цифрові 

трансформації, моделі інноваційного розвитку : збірник тез доповідей ІIІ 

Міжнародної науково-практичної 

конференції (Україна, м. Харків, 20 листопада 2023 року) [Електронний ресурс]. – 

Харків : ХНУ імені В. Н. Каразіна, 2023. С.263-265 

 7. Торяник Ж. І., Бєлік Д. В. БРЕНДИНГ РОБОТОДАВЦІВ В УКРАЇНІ: 

АКТУАЛЬНІ ТРЕНДИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ Збірник тез доповідей ІІ Міжнар. 

наук.-практич. конфер. «Інновації та перспективні шляхи розвитку інформаційних 

технологій» (06 груд. 2023 р., 

м. Черкаси) [Електронний ресурс] / упоряд. : Т. О. Прокопенко, Я. В. Тарасенко ; 

М-во 

освіти і науки України, Черкас. держ. технол. ун-т. – Черкаси : ЧДТУ, 2023. С. 39-

41. 

  8. Торяник Ж.І., Бєлік Д.В., Бачманюк Д.О. Розробка програми амбасадорів для 

просування бренду роботодавця. The 6th International scientific and practical 

conference “Current challenges of science and education” (February 12-14, 2024) 

MDPC Publishing, Berlin, Germany. 2024. Р.456-461. https://sci-conf.com.ua/wp-

content/uploads/2024/02/CURRENT-CHALLENGES-OF-SCIENCE-AND-

EDUCATION-12-14.02.24.pdf 

 

 

https://sci-conf.com.ua/wp-content/uploads/2023/09/CURRENT-CHALLENGES-OF-SCIENCE-AND-EDUCATION-18-20.09.23.pdf
https://sci-conf.com.ua/wp-content/uploads/2023/09/CURRENT-CHALLENGES-OF-SCIENCE-AND-EDUCATION-18-20.09.23.pdf
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Науковий клуб «Міжнародний» (керівник клубу доцент Шевченко В.І.) 

 

Відповідно до плану роботи студентського наукового клубу у 2023-2024 н.р. проведено 

засідання та виконано ряд завдань, а саме: 

Термін Заходи 

вересень Обговорення плану клубу на поточний рік та залучення нових членів до СНК серед 

іноземних та українських студентів усіх спеціальностей. 

Складено план клубу на поточний навчальний рік 

жовтень- 

листопад 

Підготовка студентів до участі у ІІІ Міжнародній науково-практичній конфе-ренції 

“Сучасне управління організаціями: концепції, цифрові трансформації, моделі 

інноваційного розвитку” 

Тези доповідей: 

1. Бєляєв С.О. Хмарні технології у бізнесі: переваги та недоліки. / Сучасне 

управління організаціями: концепції, цифрові трансформації, моделі інноваційного 

розвитку : збірник тез доповідей IІІ Міжнародної науково-прак-тичної конференції 

(Україна, м. Харків, 20 листопада 2023 року) [Електронний ресурс]. – Харків : ХНУ 

імені В. Н. Каразіна, 2022 https://ekhnuir.karazin.ua/handle/123456789/18197 

2. Kalinichenko Oleg АTTRACTING FOREIGN INVESTMENT IN WARTIME / 

Сучасне управління організаціями: концепції, цифрові трансформації, моделі 

інноваційного розвитку : збірник тез доповідей IІІ Міжнародної науково-прак-

тичної конференції (Україна, м. Харків, 20 листопада 2023 року) [Електронний 

ресурс]. – Харків : ХНУ імені В. Н. Каразіна, 2022 

https://ekhnuir.karazin.ua/handle/123456789/18197 

3. Lagiiev Rustam IMPACT OF BUSINESS GLOBALIZATION ON MARKETING 

STRATEGIES AND CONSUMER BEHAVIOR/ Сучасне управління організаціями: 

концепції, цифрові трансформації, моделі інноваційного розвитку : збірник тез 

доповідей IІІ Міжнародної науково-прак-тичної конференції (Україна, м. Харків, 20 

листопада 2023 року) [Електронний ресурс]. – Харків : ХНУ імені В. Н. Каразіна, 

2022 https://ekhnuir.karazin.ua/handle/123456789/18197 

4. Naletska Anastasiia ACCOUNTING, CONTROL AND AUDIT IN ENSURING 

ENTERPRISE EFFICIENCY IN CONDITIONS OF UNCERTAINTY/ Сучасне 

управління організаціями: концепції, цифрові трансформації, моделі інноваційного 

розвитку : збірник тез доповідей IІІ Міжнародної науково-прак-тичної конференції 

(Україна, м. Харків, 20 листопада 2023 року) [Електронний ресурс]. – Харків : ХНУ 

імені В. Н. Каразіна, 2022 https://ekhnuir.karazin.ua/handle/123456789/18197 

5. Ding Lei THE ROLE OF BRAND AMBASSADORS IN BRAND MANAGEMENT / 

XII International Research and Practice Conference of Young Researchers and Students 

"Youth Research on European Integration" 6 April 2024 Education and Research Institute 

"Karazin Banking Institute" of V.N. Karazin Kharkiv National University. 

http://kbi.karazin.ua/wp-content/uploads/2023/06/Zbirnik_11.04.pdf 

6. Ke Hui THE IMPORTANCE OF BRAND STORYTELLING IN BRAND 

MANAGEMENT/ XII International Research and Practice Conference of Young 

Researchers and Students "Youth Research on European Integration" 6 April 2024 

Education and Research Institute "Karazin Banking Institute" of V.N. Karazin Kharkiv 

National University. http://kbi.karazin.ua/wp-content/uploads/2023/06/Zbirnik_11.04.pdf 

7. Li Lingjiao SOCIAL AND PSYCHOLOGICAL FACTORS IN ENTERPRISE TEAM 

MANAGEMENT IN CRISIS/ XII International Research and Practice Conference of 

Young Researchers and Students "Youth Research on European Integration" 6 April 2024 

Education and Research Institute "Karazin Banking Institute" of V.N. Karazin Kharkiv 

National University. http://kbi.karazin.ua/wp-content/uploads/2023/06/Zbirnik_11.04.pdf 

https://ekhnuir.karazin.ua/handle/123456789/18197
https://ekhnuir.karazin.ua/handle/123456789/18197
https://ekhnuir.karazin.ua/handle/123456789/18197
https://ekhnuir.karazin.ua/handle/123456789/18197
https://ekhnuir.karazin.ua/handle/123456789/18197
https://ekhnuir.karazin.ua/handle/123456789/18197
https://ekhnuir.karazin.ua/handle/123456789/18197
https://ekhnuir.karazin.ua/handle/123456789/18197
https://ekhnuir.karazin.ua/handle/123456789/18197
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8. Паншин В. МЕНЕДЖЕР В СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ / / XІІ 

Міжнародній науково-практичній конференції молодих учених та студентів 

«Наукові дослідження молоді з проблем європейської інтеграції», (Україна, м. 

Харків, 6 квітня, 2024 року) http://kbi.karazin.ua/wp-

content/uploads/2023/06/Zbirnik_11.04.pdf 

9. Zhang Lei BRAND AMBASSADORS IN BRANDING STRATAGIES/ XII 

International Research and Practice Conference of Young Researchers and Students 

"Youth Research on European Integration" 6 April 2024 Education and Research Institute 

"Karazin Banking Institute" of V.N. Karazin Kharkiv National University. 

http://kbi.karazin.ua/wp-content/uploads/2023/06/Zbirnik_11.04.pdf 

10. Zhang Liwan THE ROLE OF SOCIAL MEDIA IN THE RELATIONSHIP 

BETWEEN BRAND MANAGEMENT AND ENGAGEMENT IN CHINA/ XII 

International Research and Practice Conference of Young Researchers and Students 

"Youth Research on European Integration" 6 April 2024 Education and Research Institute 

"Karazin Banking Institute" of V.N. Karazin Kharkiv National University. 

http://kbi.karazin.ua/wp-content/uploads/2023/06/Zbirnik_11.04.pdf 

11. Bilyi Vladyslav MOTIVATIONAL SYSTEM IN ORGANIZATIONS: ROLE AND 

ENHANCEMENT FOR INNOVATIVE DEVELOPMENT / Сучасне управління 

організаціями: концепції, цифрові трансформації, моделі інноваційного розвитку : 

збірник тез доповідей IІІ Міжнародної науково-прак-тичної конференції (Україна, 

м. Харків, 20 листопада 2023 року) [Електронний ресурс]. – Харків : ХНУ імені В. 

Н. Каразіна, 2022 https://ekhnuir.karazin.ua/handle/123456789/18197 

грудень- 

травень  

Проведення студентського наукового марафону на тему: «ГЛОБАЛІЗАЦІЯ: 

АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ СЬОГОДЕННЯ». В марафоні прийняли участь іноземні 

та українські студенти спеціальності “Менеджмент”.  Подія висвітлена на сторінці 

кафедри у Facebook 

лютий Вебінар за темою «Рекомендації щодо забезпечення принципів академічної 

доброчесності». У вебінарі прийняли участь студенти 2 курсу магістри  

спеціальності «Менеджмент». 

Доповідач: Шевченко В.І. 

 

березень 

Круглий стіл: Обговорення питань за темою «Глобальні екологічні проблеми нашої 

планети та шляхи їх вирішення» з нагоди щорічної міжнародної події «Година 

Землі», що започаткована WWF (World Wide Fund for Nature, Всесвітнім фондом 

природи). Обговорювали наслідки забруднення навколишнього середовища 

внаслідок бойових дій на території України під час війни. В обговоренні взяли 

участь студенти спеціальності “Менеджмент”. 

Доповідачі: Шевченко В.І. та члени клубу 

Подія висвітлена у Facebook 

 

квітень 

Круглий стіл з нагоди святкування Міжнародного дня англійської мови або День 

англійської мови в ООН - свято, що відзначається щорічно 23 квітня. 

В обговоренні взяли участь студенти спеціальності “Менеджмент” 

Доповідач: Шевченко В.І. 

травень Круглий стіл з нагоди щорічної міжнародної події «Година проти ненависті» Anti-

bullying Day. В обговоренні взяли участь студенти спеціальності Менеджмент 

Доповідач: Шевченко В.І. 

 

https://ekhnuir.karazin.ua/handle/123456789/18197
https://ekhnuir.karazin.ua/handle/123456789/18197
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Таким чином, викладачі кафедри провели значну науково-дослідну роботу у поточному 

2023/2024 навчальному році, в тому числі, за участю студентів. Для удосконалення науково-

дослідної роботи на кафедрі доцільно: 

- активізувати участь у міжнародних та регіональних наукових програмах та грантових 

проектах; 

- посилити інтеграцію науки і виробництва, враховуючи умови сьогодення; 

- активізувати роботу в напрямку збільшення наукових  публікацій в виданнях, які 

індексуються в наукометричних базах Skopus та Web of Science; 

- розвивати науково-дослідну співпрацю з провідними профільними закладами вищої освіти 

шляхом виконання комплексних держбюджетних та госпдоговірних тем; 

- забезпечити підвищення якісного рівня науково-дослідної роботи студентів. 

 

 

5. Навчально-методична робота 

 
Одним із основних видів діяльності кафедри є навчально-методична робота, метою якої 

виступає підготовка конкурентоспроможних фахівців. За звітний період навчально - методична 

робота була спрямована на модернізацію методичного забезпечення навчального процесу та 

втілення сучасних інноваційних технологій в умовах євроінтеграції. 

Найбільш суттєвими результатами роботи є: 

- робота з формування та оновлення освітньо-професійних програм, навчальних і робочих 

планів підготовки фахівців з менеджменту відповідно Національної рамки кваліфікації та вимог, 

визначених Законом України «Про вищу освіту»; 

- розробка методичного забезпечення та впровадження в навчальний процес дистанційних 

курсів навчання; 

- інтенсифікація навчального процесу за рахунок впровадження новітніх технологій з 

використанням ділових ігор за темами; 

- використання «Кейс – методу» при проведенні практичних занять; 

- проведення лекцій-дискусій та семінарів-дискусій; 

- видання навчально-методичної літератури, навчальних посібників, загальна кількість 

яких наведена у таблиці; 

- створення електронних версій НМК нових дисциплін та удосконалення існуючих. 

 
Навантаження за всіма видами робіт за 2023-2024  навчальний рік склало: 

 
№ 

з/

п 

Прізвище І. Б. 

викладача 

Ставка Навчальна 

робота (год.) 

Методична 

робота (год.) 

Наукова 

робота 

(год.) 

Організаційна 

робота (год.) 

ВСЬОГ

О 

виконан

о 

1.  Морозова Н.Л. 1,5 834 768 180 540 2322 

2.  Бабенко В.О. 0,5 281 100 334 59 774 

3.  Бабенко М.В. 0,25 135 161 76 15 387 

4.  Грінько А.П. 1,25 710 495 470 260 1935 

5.  Гринько П.Л. 0,5 281 323 150 20 774 

6.  Даудова Г.В. 0,25 135 117 120 15 387 

7.  Денчик І.С. 1,0 545 708 110 185 1548 

8.  Єршова Н.Ю. 0,25 150 181 40 16 387 

9.  Ізюмцева Н.В. 1,0 574 471 273 230 1548 

10.  Котковський В. Р. 0,25 150 207 20 10 387 

11.  Малафєєв Т.Р. 0,75 418 522 100 121 1161 

12.  Нікітіна А.В. 0,5 297 410 50 17 774 

13.  Новікова Т.В. 1,0 541 889 48 70 1548 

14.  Обухова Н.В. 0,5 266 386 102 20 774 

15.  Петриківа О.С. 1,0 541 717 170 120 1548 
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16.  Семенченко Т.О. 1,0 549 839 110 50 1548 

17.  Топалова С.О. 1,0 556 537 365 90 1548 

18.  Торяник Ж.І. 1,25 698 597 340 300 1935 

19.  Христофорова О.М. 0,25 136 146 90 15 387 

20.  Челомбітько Т.В. 0,25 148 110 90 39 387 

21.  Чернявська І.С. 1.0 539 719 240 50 1548 

22.  Чхеайло А.А. 0,5 271 182 40 281 774 

23.  Швидка О.Б. 1,0 543 925 30 50 1548 

24.  Шевченко В.І. 1,5 852 1169 100 201 2322 

 

Часткове виконання або невиконання  певних видів роботи перекрито іншими видами 

навантаження, виконаними поза планом або в більших, ніж заплановано обсягах. Окремі, 

найбільш суттєві розбіжності викладачів ліквідовано через: 

1. Морозова Н.Л. Навчально-методична робота: невиконання 160 годин щодо пункту. 

«Створення, змістовне і дидактичне наповнення дистанційного курсу та його сертифікація» 

перекрито 160 годинами «Оновлення та доповнення навчальних, методичних, демонстраційних 

та тестових матеріалів дистанційних курсів». 

2. Торяник Ж.І. Зміни у навчальній та навчально-методичній роботі пояснюється 

наступним: перевиконання навчальної роботи на 2  години у зв’язку з начиткою нової дисципліни 

«HR-менеджмент», яка буде викладатися вперше в осінньому семестрі 2024 -2025 н.р., що 

перекриває недовиконання методичної  роботи на 2 години завдяки взаємовідвідуванню занять 

викладачів кафедри.   

3. Обухова Н.В. Зміни у навчальній та науковій роботі пояснюється наступним: : 

невиконання навчального навантаження на 15 годин відбулося в другому семестрі 2023-2024 н.р. 

за рахунок відрахування здобувача(Чжан Лефань) керівництво переддипломної практики/Pre-

diploma practice(керівництво) (англомовна), що перекриває  перевиконання наукової роботи на 

15 год. (Публікація у науковому виданні, що індексується у міжнародних наукометричних базах 

SCOPUS та/або Web of Science). 

4. Семенченко Т.О. Зміни у навчально-методичній та науковій роботі пояснюється 

наступним: перевиконання навчально-методичної роботи на 170 годин (за планом 664 години, по 

факту склало 834 години) у зв'язку зі  збільшенням годин на  створення дистанційного курсу, що 

відкритий для доступу здобувачів вищої освіти з дисципліни "Технічна англійська"  (на 80 годин) 

та  оновлення та доповнення навчальних, методичних, демонстраційних та тестових матеріалів 

дистанційного курсу з дисципліни "Професійна іноземна мова та професійні бізнес-комунікації" 

(на 90 годин), що перекриває  невиконання наукової роботи на 170 год. (за планом 280 годин, по 

факту склало 110 годин,): виступ з усною доповіддю на міжнародній науково-практичній 

конференції поза межами Україні (3 конференції) 150 годин та керівництво науковою роботою 

здобувачів вищої освіти з підготовкою доповіді на всеукраїнській конференції (за планом 7 робіт, 

по факту 5 робіт) 20 годин,  що перекрито перевиконанням методичної роботи. 

5. Шевченко В.І. Навчальна робота: було заплановано 562 години, по факту склало 852 

год. навчальне навантаження було збільшено на 291 годину у зв’язку із додатковим набором на 

навчання іноземців за другим (магістерським) рівнем вищої освіти на англомовну програму на 

спеціальності 073 Менеджмент (накази ( набір іноземців): 1) Номер наказу: 2201-3/166. Дата 

наказу: 12.09.2023; 2) Номер наказу: 2201-3/195. Дата наказу: 28.09.2023; 3) Номер наказу: 2201-

3/217. Дата наказу: 12.10.2023.) була зараховано на 0,5 ставки в.о. доцента за сумісництвом 

(протокол № 3 від 23.10.2023 р.), що фактично склало 1,5 ставки з 01.11.2023. Недовиконання 

навчального навантаження на 1 годину відбулося в другому семестрі 2023-2024н. р. за рахунок 

відрахування 2 студентів. Член ЕК кваліфікаційних магістерських робіт (англомовна), що 

перекриває участь у профорієнтаційній роботі та довузівській підготовці (за планом 20 годин, по 

факту 21 година).  
Навчально-методична робота: Було заплановано 686 годин, по факту склало 1169 год. у 

зв’язку із набором на навчання іноземців за другим (магістерським) рівнем вищої освіти на 

англомовну програму на спеціальності 073 Менеджмент (протокол № 3 від 23.10.2023 р.) 
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Методична робота була збільшена на 485 годин, а саме: Підвищення кваліфікації: Інститут  

післядипломної освіти та заочного (дистанційного) навчання Харківського національного 

університету імені В. Н. Каразіна,  за освітньою програмою «Інновації в системі електронного 

(дистанційного) навчання» - 180 годин,  сертифікат № 0207/1518 від 29.12.2023 р.; сертифікат 

учасника проекту «Стале мислення та підприємництво» (Sustainable thinking and entrepreneurship, 

ERASMUS+, Program module Jean Monet) № 017/2023 від 27 грудня 2023 (3 ECTS credits 90 

годин), Certificate to testify the attendance  of Online workshop “Do’s and Don’ts of cross-cultural 

communication” organized within the project Solidarity for Ukraine – 4EU+ for Ukraine on March 25th, 

2024 (3 hours); участь у The International Scientific and Practical Conference Transformations of 

Personality, Society and the Labor Market: Future Challenges and Impact on Education (15 годин) 

Сертифікат від 20-22 вересня 2023 р.. Створення навчально-методичного комплексу нової 

навчальної дисципліни: МФД_ Психологія в управлінні бізнесом - 30 годин, підготовка до 

аудиторних занять англійською мовою: лекції Упраління персоналом - 30 год, Корпоративна 

етика та культура - 30 годин, Бренд менеджмент - 30 годин; практичні заняття: Упраління 

персоналом - 25 год, Корпоративна етика та культура - 25 годин, Бренд менеджмент - 25 годин. 

Наукова робота: Було заплановано 100 годин, виконано 60 годин (а саме: втрачено 40 

годин на публікацію у науковому виданні, що індексується у міжнародних наукометричних базах 

SCOPUS та/або Web of Science) Було компенсовано за рахунок статті у фаховому виданні 

(Torianyk Z., Shevchenko V., Tkach S. Assessment of the product competitiveness on the example of 

JSC «Elvorti». Galician economic journal (Tern.), vol. 85, no 6, pp. 132-

138.https://doi.org/10.33108/galicianvisnyk_tntu2023.06.132), публікацією 6 тез у збірнику тез 

доповідей IІІ Міжнародної науково-практичної конференції: Сучасне управління організаціями: 

концепції, цифрові трансформації, моделі інноваційного розвитку (Україна, м. Харків, 20 

листопада 2023 року) та розділу у колективній монографії за редакцією Грінько А.П., що подана 

до друку (Грінько А.П. та ін. Стратегічне управління організаціями в контексті становлення 

цифрової економіки: концепції, проблеми, перспективи: монографія за заг. ред. А.П. Грінько.  Х.: 

ХНУ імені В.Н.Каразіна, 2024, 195 с.) 

Організаційна робота: було заплановано 200 год., виконано 201 година. Перевиконання 

організаційної роботи на 1 годину: участь у профорієнтаційній роботі та довузівській підготовці 

( за планом 50 годин, по факту 51 година), що перекриває недовиконання навчальної роботи на 1 

годину. 

6. Чернявська І.С. Навчальна робота: недовиконання навчального навантаження  на 2 

години відбулося в другому семестрі 2023-2024н. р.: було заплановано екзамен з дисципліни 

"Іноземна мова" спеціальності  073 Менеджмент ( ОПП Цифровий менеджмент в бізнесі) 

бакалавр денна,  по факту проведено підсумковий залік, що перекрито методичною роботою, а 

саме розробленням програми навчальної дисципліни, яку не було заплановано - 2 год по факту.   
Навчально-методична робота: перевиконання методичної роботи на 22 год. ( за планом 

697 год, по факту - 719 год.) у зв'язку із розробленням програми навчальної дисципліни на 

2024/2025 н.р., яку не було заплановано: "Іноземна мова за фахом" спеціальність 072 Фінанси, 

банківська справа та страхування (ОПП Банківська справа та фінансовий консалтинг, 4 курс) - на 

22 год. 

Наукова робота: недовиконання наукової роботи на 220 год. ( за планом 260 год., по факту 

- 40 год): керівництво науковою роботою здобувачів вищої освіти з підготовкою доповіді на 

всеукраїнській конференції - 40 годин, публікація статті у вітчизняному фаховому науковому 

виданні, що входить до категорії "Б" - 100 год. та публікація статей у науковому виданні, що не 

індексується у міжнародних наукововметричних базах SCOPUS та/або Web of Science (2 статті) 

- 80 год. перекрито 4 виступами з усними доповідями на міжнародних наукових конференціях - 

200 год.(п.3 Наукова робота пп.72) та перевиконанням методичної роботи - 20 год., а саме 

розроблення програми навчальної дисципліни "Іноземна мова за фахом" спеціальність 072 

Фінанси, банківська справа та страхування (ОПП Банківська справа та фінансовий консалтинг, 4 

курс). 
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7. Швидка О.Б. Навчально-методична робота: замість створення, змістовного і 

дидактичного наповнення дистанційних  курсів та їх сертифікації з дисциплін: Банківська студія 

"Тайм-менеджмент та міжособистісні комунікації в бізнесі" (125 год.); "Менеджмент зовнішніх 

комунікацій" (125 год.), Банківська студія "Корпоративне управління": Бізнес-комунікації та 

соціальна відповідальність. Іноземна мова в корпораціях" (100 год.) здійснено підготовку до 

аудиторних занять (лекції з дисциплін Банківська студія "Тайм-менеджмент та міжособистісні 

комунікації в бізнесі": Міжособистісні комунікації в бізнесі (55 год.), Банківська студія 

"Корпоративне управління":  Бізнес-комунікації та соціальна відповідальність (40 год.), 

Методологія наукових досліджень підприємницької діяльності (40 год.), Українська мова за 

професійним спрямуванням (80 год.), Інформаційно-комунікаційний менеджмент (80 год.), 

Менеджмент персоналу (рівень А - Самоменеджмент та організаційна поведінка: Організаційна 

поведінка (10 год.)) та підвищено  кваліфікацію науково-педагогічних  працівників (сертифікат 

ЕS№ 15793, 18.09.2023, (45 годин).  

Наукова робота: замість публікації статті у вітчизняному фаховому науковому виданні, 

що входить до категорії «Б» (40 год.), публікація статті, що не індексується у міжнародних 

науковометричних базах SCOPUS та/або Web of Science (40 год.) та керівництва науковою 

роботою здобувачів вищої освіти з підготовкою:  доповіді на всеукраїнській конференції (2 

студенти - 20 год.) здійснено підготовку до практичних занять з дисциплін Банківська студія 

"Тайм-менеджмент та міжособистісні комунікації в бізнесі": Міжособистісні комунікації в 

бізнесі (30 год.), Методологія наукових досліджень підприємницької діяльності (40 год.), 

Інформаційно-комунікаційний менеджмент (30 год.) 

8. Денчик І.С. Навчально-методична робота: невиконання 45 годин щодо публікації 

збірника завдань для самостійної роботи з англійської мови (1,5 друкованих аркуша) перекрито 

додатковими 45 годинами на підвищення кваліфікації науково-педагогічного працівника. 

9. Котковський В.Р. Наукова робота: невиконання 20 годин щодо публікації статті у 

науковому виданні, що не індексується у міжнародних наукометричних базах SCOPUS та/або 

Web of Science перекрито додатковими 20 годинами на керівництво науковою роботою 

здобувачів вищої освіти з підготовкою доповіді: дві доповіді на всеукраїнській конференції) та 

10 годин організаційної роботи. 

10. Малафєєв Т.Р. Навчальна робота: недовиконання навчального навантаження на 1 

годину відбулося в другому семестрі 2023-2024 н. р. за рахунок відрахування 2 студентів. Член 

ЕК кваліфікаційних магістерських робіт (англомовна), що перекриває участь у 

профорієнтаційній роботі та довузівській підготовці ( за планом 80 годин, по факту 81 година).  

Наукова робота: невиконання 30 годин щодо публікації двох статей у науковому виданні, 

що не індексується у міжнародних наукометричних базах SCOPUS та/або Web of Science 

перекрито додатковими 10 годинами на публікацію статті у вітчизняному фаховому науковому 

виданні, що входить до категорії «Б» та позаплановими 20 годинами щодо одержання 

вітчизняних охоронних документів на об’єкт інтелектуальної власності. 

11. Топалова С.О. Наукова робота: невиконання пункту плану «Керівництво науковою 

роботою здобувача вищої освіти з підготовкою роботи на всеукраїнський конкурс наукових 

робіт» (50 год.) перекрито підготовкою 2 тез доповідей зі студентами на міжнародні конференції 

(за кордоном) (загалом 50 год.). 

12. Бабенко М.В. Наукова робота: на публікацію статті у вітчизняному фаховому 

науковому виданні, що входить до категорії «Б» заплановано 36 годин, по факту не виконано.  

Замість публікації статті було написано і опубліковано тези наукової доповіді на конференції, а 

також отримано два свідоцтва про авторське право на твір (по факту 36 годин. 

13. Христофорова О.М. Наукова робота: на публікацію статті у вітчизняному фаховому 

науковому виданні, що входить до категорії «Б» заплановано 40 годин, по факту не виконано.  

Замість публікації статті було написано і опубліковано тези наукової доповіді на конференції, а 

також отримано два свідоцтва про авторське право на твір (по факту 40 годин) 

14. Грінько А.П. Навчальна робота: недовиконання навчального навантаження на 1 годину 

було втрачено за рахунок відрахування 2 студентів. Член ЕК кваліфікаційних магістерських робіт 
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(англомовна), що перекриває навчально - методична робота: публікація підручника (за планом 

312 годин, по факту 313  годин).  

15. Чхеайло А.А. Навчальна робота: недовиконання навчального навантаження на 1 

годину відбулося в другому семестрі 2023-2024н. р. за рахунок відрахування 2 студентів. Член 

ЕК кваліфікаційних магістерських робіт (англомовна), що перекриває участь у 

профорієнтаційній роботі та довузівській підготовці (за планом 50 годин, по факту 51 година).  

16. Петриківа О.С. Організаційна робота: часткове невиконання (5годин) участь у 

засіданнях кафедри перекриває керівництво, консультування, рецензування кваліфікаційних 

робіт (проектів) освітній рівень "бакалавр" (1 здобувач вищої освіти Ягольник Ю.В.) не було 

заплановано, по факту 5 годин.  

 

Методична робота 
   

Процес розроблення навчально-методичного забезпечення навчальних дисциплін 

базувався на підставі Закону України «Про вищу освіту» з правом на академічну свободу, а також 

орієнтуючись на зазначені освітньою програмою в описі навчальної дисципліни очікувані 

результати навчання і дисциплінарні компетентності, що забезпечує викладачам самостійність 

визначення програмного змісту дисципліни, логіку, структуру її вивчення, комплекс методів та 

освітніх технологій, засоби навчання, засоби діагностики й контролю, а також можливості 

доповнення зазначеного вище переліку необхідними, за його переконанням, додатковими 

інформаційними і методичними матеріалами. Такими матеріалами стали конспекти текстів 

лекцій, практикуми, банк тестів, контрольних завдань, наочні об’єкти, презентації, аудіо- та 

відеоматеріали тощо. 

Отже розроблення навчально-методичних матеріалів здійснювалась на компетентнісній 

основі та було зорієнтоване на забезпечення принципу студентоцентрованості.  

Було оновлено та оприлюднено Порядок організації захисту кваліфікаційних робіт 

здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спец. 073 Менеджмент галузі знань 

07 “Управління та адміністрування” освітньої програми “Менеджмент і глобальний бізнес” 

(Христофорова О.М., Морозова Н.Л., Торяник Ж.І.). 

Розроблено  та оприлюднено  Порядок організації захисту кваліфікаційних робіт здобувачів 

вищої освіти другого (магістерського) рівня за спец. 073 Менеджмент галузі знань 07 

“Управління та адміністрування” освітньої програми “Менеджмент організацій та 

адміністрування” (Шевченко В.І., Семенченко Т.О.). 

Відповідно до нового навчального плану бакалаврів та магістрів спеціальності 073 

«Менеджмент» викладачами кафедри були розроблені робочі програми навчальних дисциплін: 

“Політологія” (Топалова С.О.), “Фондовий ринок” (Новікова Т.В.) “Інформаційно-

комунікаційний менеджмент” (Швидка О.Б.). Також викладачами кафедри була розроблені 

робочі програми навчальних дисциплін:   “ Іноземна мова за фахом” 072 для 4 курсу (Чернявська 

І.С.) та “Технічна англійська” 122 для 3-4 курсів (Семенченко Т. О.). 

Оновлені програми навчальних дисциплін: “Соціальне проектування”, “Корпоративна 

етика та культура”, “Соціологія”, “Поведінкова економіка”, “Глобальні проблеми сучасності” 

(Топалова С.О.); “Міжнародна та регіональна економіка” (Морозова Н.Л.), “Цифрова економіка” 

(Котковський В.Р.); “Професійна іноземна мова та міжнардні бізнес-комунікації (Семенченко 

Т.О.), ”Банківська студія "Корпоративне управління": Іноземна мова в корпораціях, "Психологія 

управління", "Іноземна мова", "Управління проектами" (англ.мовою) "Психологія в управлінні 

бізнесом" міжфак (Шевченко В.І.); “Іноземна мова” для 1 курсу 072, 122, 125 ( Чернявська І.С.), 

“Іноземна мова” для 1-2 курсів 073 ( Чернявська І.С., Шевченко В.І.), “Іноземна мова за фахом” 

072 для 3 курсу (Чернявська І.С.), “Цифрова економіка” Котковський В.Р.,  “Глобальні проблеми 

сучасності (англ.мовою)”, “Адміністративний менеджмент” (англ. мовою), “Корпоративна етика 

і культура” (англ.мовою) (Семенченко Т.О.); “Антикризовий менеджмент” (Гринько П.Л.), 

“Менеджмент організацій”, “Стратегічний менеджмент”, Інноваційний менеджмент“, “Цифрова 

трансформація бізнесу” (Грінько А.П.),оновлено робочу програму навчальної дисципліни 
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"Цифрова трансформація бізнесу"/Digital business transformation (англ. мовою) (Гринько П.Л.) 

“Банківська студія: Корпоративне управління: Бізнес-комунікації та соціальна відповідальність”; 

“Українська мова за професійним спрямуванням”, Менеджмент персоналу (рівень А – 

Організаційна поведінка), "Методологія наукових досліджень підприємницькї діяльності" 

(Швидка О.Б.),“Банківська студія “Тайм-менеджмент та міжособистісні комунікації в бізнесі” 

(Ізюмцева Н.В., Швидка О.Б.);  «Операційний менеджмент», «Теорія організації», «Навчальна 

практика»(Христофорова О.М.);  “Менеджмент” (Ізюмцева Н.В.), “Управління персоналом” 

(Ізюмцева Н.В.), “Теорії управління та концепції бізнесу”, БС “Лідерство та командна робота” 

(Торяник Ж.І.) “Мікроекономіка”, “Макроекономіка”,“Фондовий ринок та регулювання 

фондовому ринку”, (Новікова Т.В.);  Бренд-менеджмент (Морозова Н.Л.), “Управління бізнесом” 

(Морозова Н.Л.), “Виробнича практика” (Морозова Н.Л.)."Міжнародний та крос-культурний 

менеджмент"(Новікова Т.В.,Обухова Н.В.), “Прийняття управлінських рішень” (Морозова Н.Л.),  

Підготовлено комплекси лекційних презентацій з дисциплін: “Політологія” (Топалова 

С.О.), “Методологія наукових досліджень підприємницькї діяльності”, “Інформаційно-

комунікаційний менеджмент” (Швидка О.Б.)  

Також протягом навчального року оновлено презентації з дисциплін: “Логістичний 

менеджмент” (Петриківа О.С.), Антикризовий мененджмент, Стратегічний менеджмент, 

Менеджмент організацій, Інноваційний менеджмент (Грінько А.П.). 

Розроблено та оновлено засоби діагностики навчальних досягнень студентів з дисциплін 

(екзаменаційні білети): "Іноземна мова" для 2 курсу 073 ( Шевченко В.І, Чернявська І.С.),, 

"Управління проектами" (англ.мовою) «Психологія управління»  (Шевченко В.І.), "Іноземна мова 

за фахом" 071, 072 для студентів 3 курсу (Чернявська І.С.), “Бренд менеджмент” (англ. мовою) 

(Семенченко Т.О.),  “Професійна іноземна мова та міжнародні бізнес-комунікації” (Семенченко 

Т.О.), “Інформаційно-комунікаційний менеджмент” (Швидка О.Б.), “Мікроекономіка”, 

“Макроекономіка”(Новікова),"Міжнародний та крос-культурний менеджмент"(Обухова Н.В.); 

«Теорія організації» (Христофорова О.М.); «Операційний менеджмент» (Бабенко М.В.). 

Оновлено “Порядок захисту кваліфікаційних робіт” для здобувачів вищої освіти 

спеціальність 073 "Менеджмент", в тому числі і англомовної магістерської ОПП. Також протягом 

навчального року колективом викладачів кафедри було оновлено та доповнення методичні 

рекомендації до виконання КМР спеціальність 073 "Менеджмент" та методичні рекомендації до 

виконання КБР спеціальність 073 "Менеджмент". 

Розроблено навчально-методичні комплекси з дисциплін “Політологія” (Топалова С.О.), 

МФД_Психологія в управління бізнесом (Шевченко В.І.), "Іноземна мова за фахом” для 3 курсу 

071,072 (Чернявська І.С.), “Інформаційно-комунікаційний менеджмент” (Швидка О.Б.) . 

Оновлено та розміщено протягом навчального року навчально-методичні розробки 

викладачів на платформі MOODLE: оновлено та доповнено навчальні, методичні, 

демонстраційні та тестові матеріали дистанційного курсу з навчальних дисциплін "Психологія 

управління"  "Іноземна мова" 2 курс,  Банківська студія "Корпоративне управління":Іноземна 

мова в корпораціях (Шевченко В.І.), "Іноземна мова" 1 курс 072, 073, 122, 125 (Чернявська 

І.С.), Менеджмент персоналу (рівень А - Самоменеджмент та організаційна поведінка: 

Організаційна поведінка), Українська мова за професійним спрямуванням (Швидка О.Б.).; 

«Теорія організації» (Христофорова О.М.); «Операційний менеджмент» (Бабенко М.В.); 

“Глобальні проблеми сучасності (англ.мовою)”, “Адміністративний менеджмент 

(англ.мовою)”, “Професійна іноземна мова та міжнародні бізнес-комунікації” (Семенченко 

Т.О..); “Менеджмент (рівень В)” (Ізюмцева Н.В.), “Управління персоналом” (Ізюмцева Н.В.), 

“Банківська студія “Тайм-менеджмент та міжособистісні комунікації в бізнесі”: Тайм-

менеджмент (Ізюмцева Н.В.),  “Мікроекономіка”, “Макроекономіка”,“Фондовий ринок та 

регулювання фондовому ринку”, (Новікова Т.В.). “Маркетинг”, “Основи міжнародного 

бізнесу” (Торяник Ж.І.), Обухова Н.В."Міжнародний та крос-культурний менеджмент" для 

студентів другого (магістерського) рівня спеціальності 073 Менеджмент.  

Підготовлено дистанційні курси: до сертифікації БС «Лідерство та командна робота» 
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(4 кр) (Торяник Ж.І.), «Мікроекономіка» (5 кр) (Новікова Т.В.), «Управління змінами» 

(Ізюмцева Н.В.). 

Підготовлено до друку підручник Грінько А.П.., Гринько П.Л  «Цифрова трансформація 

бізнесу» для студентів другого (магістерського) рівня спеціальності 073 Менеджмент; Обухова 

Н.В."Міжнародний та крос-культурний менеджмент" для студентів другого (магістерського) 

рівня спеціальності 073 Менеджмент. 
Створено нові дистанційні курси, що відкриті для доступу здобувачів вищої освіти з 

навчальних дисциплін: 

1. Шевченко В.І. МФД «Психологія в управління бізнесом». 

2. Морозова Н.Л. МФД «Організація праці менеджера» 

2. Семенченко Т.О. «Технічна англійська» 

3. Топалова С.О. “Політологія” 

4. Чернявська І.С. “Іноземна мова за фахом” (071, 072 3 курс) 

5. Новікова Т.В. “Фондовий ринок” 

6. Челомбітько Т.В. “Social design” (Соціальне проектування) англійською мовою. 

Відповідно до плану роботи методичних семінарів 2022-2023 н.р. протягом навчального 

року проведено методичні семінари, а саме: 

  

 

Теми  

  

Виконавці 

Строк 

проведення 

Відмітки про 

виконання 

1.Розгляд та обговорення критеріїв оцінювання 

якості освітньої програми відповідно до 

Положення про акредитацію освітніх програм, за 

якими здійснюється підготовка здобувачів вищої 

освіти, а саме: 

Гаранти 

освітніх 

програм та 

члени груп 

забезпечення 

вересень - 

2023 року  

№ 1  

від 

30.08.23 

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої 

програми Торяник Ж.І. вересень 

№ 1  

від 

30.08.23 

Критерій 2. Структура та зміст освітньої 

програми 
Христофоров

а О.М. 
вересень 

№ 1  

від 

30.08.23 

Критерій 3. Доступ до освітньої програми та 

визнання результатів навчання Новікова Т.В. жовтень 

№ 1  

від 

30.08.23 

Критерій 4. Навчання і викладання за освітньою 

програмою 
Морозова 

Н.Л. 
жовтень 

№ 1  

від 

30.08.23 

Критерій 5. Контрольні заходи, оцінювання 

здобувачів вищої освіти та академічна 

доброчесність 

Грінько А.П. вересень 

№ 1  

від 

30.08.23 

Критерій 6. Людські ресурси 
Ізюмцева 

Н.В. 
вересень 

№ 1  

від 

30.08.23 

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні 

ресурси 
Малафеєв 

Т.Р. 
вересень 

№ 1  

від 

30.08.23 
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Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості 

освітньої програми Торяник Ж.І. вересень 

№ 1  

від 

30.08.23 

Критерій 9. Прозорість та публічність 

Грінько А.П. вересень 

 № 1  

від 

30.08.23 

2.Обговорення рекомендацій до структури та 

змісту РПНД з дисциплін 

 Новікова 

Т.В. 

вересень № 1  

від 

30.08.23 

3.Про продовження роботи з оновлення та 

поповнення навчально-методичних комплексів з 

дисциплін кафедри 

Морозова 

Н.Л., 

Новікова Т.В. 

жовтень № 2  

від 

20.10.23 

4.Обговорення плану щодо впровадження, 

поповнення та оновлення курсів дистанційного 

навчання у навчальний процес 

Морозова 

Н.Л., 

Новікова Т.В. 

жовтень № 2  

від 

20.10.23 

5.Про вдосконалення сучасних підходів з 

організації процесу підготовки і 

написання  кваліфікаційних магістерських робіт  

Викладачі 

кафедри 

вересень № 1  

від 

30.08.23 

 

6.Обговорення прийомів активізації навчальної 

діяльності студентів на лекціях, семінарах та 

практичних заняттях 

Викладачі 

кафедри 

січень № 4  

від 

23.02.24  

7.Про розробку та оновлення засобів 

діагностики навчальних досягнень студентів з 

навчальних дисциплін  

Новікова 

Т..В., 

викладачі 

кафедри 

жовтень № 2  

від 

20.10.23 

8.Обговорення питань щодо впровадження у 

навчальний процес методики викладання 

дисциплін з використанням інноваційних форм і 

методів навчання 

Викладачі 

кафедри 

січень № 4  

від 

23.02.24 

9.Розгляд і обговорення взаємовідвідування 

занять викладачів кафедри в умовах 

дистанційної роботи: методичні аспекти 

проведення лекційних, практичних та 

семінарських занять. 

Викладачі 

кафедри 

травень № 6  

від 

20.05.24 

11.Обговорення  підготовлених викладачами 

кафедри навчально-методичних матеріалів 

викладачі 

кафедри 

червень № 7 

від 

23.06.24 

За результатами методичної роботи науково-педагогічних працівників за 2023-2024 н.р. 

було оновлено ОПП на 2024/2025 н.р.: «Цифровий менеджмент в бізнесі» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності та освітню програму «Менеджмент 

організацій та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 073 

«Менеджмент». 

Так, оновлення освітньо-професійної програми «Цифровий менеджмент в бізнесі» було 

здійснено відповідно до ПОЛОЖЕННЯ про освітні програми підготовки здобувачів вищої освіти 

у Харківському національному університеті імені В.Н. Каразіна ( Затверджено рішенням Вченої 

ради Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна від 11 квітня 2022 року, 
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протокол №7 Введено в дію наказом від 02.05.2022 р. № 0208-1/141). При цьому було зроблено 

наступні зміни: 

1. У цілях упорядкування назв дисциплін відповідно до загальних університетських вимог 

змінено назву дисципліни «Історія України» на «Історія України: цивілізаційний вимір»; 

2. Дисципліну «Іноземна мова» перейменовано на «Іноземна мова за фахом» і визначено 

17 кредитів; 

3. Включено до обов’язкових компонент освітньо-професійної програми дисципліну 

ОК11 «Облік і фінансова звітність» (5 кредитів), оскільки вона тісно пов'язана з менеджментом і 

відіграє важливу роль у процесах управління підприємством, які полягають у наступному: надає 

можливість отримання менеджерами навичок щодо використання інформації для планування 

діяльності підприємства, для розробки бюджетів, прогнозів і стратегій розвитку; сприяє вмінню 

використовувати фінансову інформацію для прийняття стратегічних і оперативних рішень; на 

підставі аналізу фінансових звітів може бути прийнято рішення про розширення бізнесу, 

інвестування в нові проєкти або зменшення витрат; облік і фінансова звітність допомагають 

менеджерам оцінити ефективність діяльності підприємства, надаючи необхідну інформацію для 

прийняття рішень і забезпечення успішного функціонування організації; 

4. До блоку вибіркових дисциплін 2.2.1. віднесено дисципліни «Міжнародна та 

регіональна економіка»/ «Поведінкова  економіка» у розмірі 5 кредитів;  

5. До блоку вибіркових дисциплін 2.2.3 віднесено дисципліни «Податки та податкова 

система»/ «Податкова політика та податковий менеджмент», що є важливою складовою 

функціонування будь-якого підприємства, а правильне врахування податків дозволяє 

підтримувати ефективність та конкурентоспроможність бізнесу, а також ефективно планувати 

фінансові ресурси та визначати стратегії розвитку; 

6.У зв’язку із запропонованими змінами структуровано відповідно до навчального плану 

кількість кредитів і види контролю за дисциплінами: ОК8 «Психологія управління» встановлено 

залік; ОК32 «Управління інформаційною безпекою» встановлено 4 кредити; за дисциплінами ВК 

2.2.5 «Логістика/ Логістичний менеджмент» встановлено екзамен. 

Оновлення освітньої програми «Менеджмент організацій та адміністрування» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти на 2024/2025 н.р. здіійснювалось за наступними напрямами. 

За пропозицією Директора Харківського регіонального фонду підтримки підприємництва Г.К. 

Панаетова, Директора ТОВ НВП «Спецінструмент» О.В. Кузнецова, комерційного директора 

ТОВ «Бауер» Мирошникова П.О. та студентів-випускників освітньої програми «Менеджмент 

організацій та адміністрування» Солопіхіної М., Батовської Л., Моісеєнка О., Пархоменко Т., 

Торяника І. доцільно посилити обліково-аналітичну складову освітньої програми «Менеджмент 

організацій та адміністрування», оскільки підвищення ефективності прийняття управлінських 

рішень залежить від знання обліково-аналітичних інструментів, які дозволяють збирати, 

аналізувати та інтерпретувати великі обсяги даних, що сприяє отриманню менеджерами точних 

і об'єктивних даних для прийняття стратегічних та оперативних рішень. Тому запропоновано до 

каталогу елективних дисциплін освітньої програми на 2024/2025 навчальний рік додати 

дисципліни в обсязі 4 кредитів: ВК. 2.1.11 «Аналіз торговельної діяльності в бізнесі» та ВК.2.1.12 

«Створення системи управління якістю та внутрішній аудит» для більшої ефективності набуття 

студентами Спеціальних (фахових) компетентностей – СК2, СК4, СК5, СК9, СК10  та 

Спеціальної додаткової компетентності – СДК3. На підставі цієї пропозиції додані до каталогу 

елективних дисциплін вказані вибіркові обліково-аналітичні дисципліни освітньої програми на 

2024/2025 навчальний рік. Враховуючи ці аспекти, підсилення дисциплін менеджменту обліково-

аналітичними інструментами є важливою складовою стратегічного розвитку організацій. 

 Підготовлено та оновлено  комплекти методичних матеріалів, що надано в таблиці: 

 

№ 

з/п 

Види роботи, заходи Термін 

виконання 
Виконавець години 
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1. Розроблено освітньо-професійні  програми спеціальності: 

Оновлено освітню програму «Менеджмент 

організацій та адміністрування» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 073 «Менеджмент» на 2023-

2024 н.р. 

протягом 

року 

Грінько А.П. Поза меж 
навантаж

ення  

Оновлено ОПП «Цифровий менеджмент в 

бізнесі» першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти спеціальності 073 

«Менеджмент» на 2023-2024 н.р. 

протягом 

року 

Морозова Н.Л. Поза меж 

навантаж
ення  

 
Виконання обов’язків Гаранта освітньої 

магістерської програми «Менеджмент 

організацій та адміністрування» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 073 «Менеджмент» 

протягом 

року 

Грінько А.П. Поза меж 

навантаж
ення  

 
Виконання обов’язків Гаранта освітньої 

бакалаврської програми «Цифровий 

менеджмент в бізнесі» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти 

спеціальності 073 «Менеджмент» 

протягом 

року 

Морозова Н.Л. 90 

2. Розроблено навчальні та робочі плани спеціальності  

Розроблено навчальний та робочий план за 

ОПП “Цифровий менеджмент в бізнесі” 

для підготовки бакалаврів на 2024/2025 

н.р. 

протягом 2 

семестр  

Морозова Н.Л. 

 

Поза меж 

навантаж

ення 

 Розроблено навчальний та робочий план за 

ОП “ Менеджмент організацій та 

адміністрування”для підготовки магістрів 

на 2024/2025 н.р. 

протягом 2 

семестр 

Грінько А.П. 

 

Поза меж 

навантаж

ення  

3. Розроблено програми навчальної дисципліни: 

Цифрова трансформація бізнесу англ. 

мовою 

Серпень 

2022 

Гринько П. Л. 20 

Політологія І семестр Топалова С.О 30 

Технічна англійська І семестр Семенченко Т.О.  30 

Іноземна мова за фахом (072 4 курс) ІІ семестр Чернявська І.С. 22 

"Інформаційно-комунікаційний 

менеджмент" 

І семестр Швидка О.Б. 20 

Фондовий ринок ІІ семестр Новікова Т.В.  

4. Оновлено програми навчальної дисципліни: 

Корпоративне управління: Іноземна мова в 

корпораціях 

І семестр Шевченко В.І. 5 

Психологія управління ІІ семестр Шевченко В.І. 8 

Іноземна мова (073 1-2 курс) І семестр Шевченко В.І. 8 

Психологія в управлінні бізнесом (міжфак) І семестр Шевченко В.І. 5 

Професійна іноземна мова та міжнародні 

бізнес-комунікації 

ІІ семестр Семенченко Т.О. 5 

Антикризовий менеджмент 1 семестр Гринько П.Л. Поза 

меж 

наванта

ження  
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Цифрова трансформація бізнесу  1 семестр Грінько А.П. 8 
Менеджмент організацій ІІ семестр Грінько А.П. 8 
Стратегічний менеджмент ІІ семестр Грінько А.П. 8 
Інноваційний менеджмент ІІ семестр Грінько А.П. 8 

Іноземна мова (073 1-2 курс) І семестр Чернявська І.С. 5 

Іноземна мова за фахом (072 3 курс) І семестр Чернявська І.С. 5 

Іноземна мова (072, 122,125 1 курс) І семестр Чернявська І.С. 5 

Теорія організації І семестр Христофорова О.М. 5 

Операційний менеджмент І семестр Христофорова О.М. 5 

Виробнича практика І семестр Морозова Н.Л.  7 

Бренд-менеджмент І семестр Морозова Н.Л.  8 

Організація праці менеджмерат. МФД І семестр Морозова Н.Л.  5 

Глобальні проблеми сучасності  ІІ семестр Топалова С.О. 3 

Корпоративна етика та культура ІІ семестр Топалова С.О. 3 

Соціальне проектування  ІІ семестр Топалова С.О. 3 

Поведінкова економіка І семестр Топалова С.О. 5 

Поведінкова економіка ІІ семестр Топалова С.О. 3 

Мікроекономіка» І семестр Новікова Т.В. 8 

Фондовий ринок та регулювання 

фондовому ринку 

І семестр Новікова Т.В. 8 

Міжнародний та крос-культурний 

менеджмент 

І семестр Обухова  4 

Цифрова економіка ІІ семестр Котковський В.Р. 6 

Корпоративне управління: Бізнес-

комунікації та соціальна відповідальність 

ІІ семестр Швидка О.Б.  5 

Методологія наукових досліджень 

підприємницької діяльності 

ІІ семестр Швидка О.Б. 5 

Українська мова за професійним 

спрямуванням 

І семестр Швидка О.Б. 5 

Самоменеджмент та організаційна 

поведінка 

І семестр Швидка О.Б. 5 

Банківська студія: Тайм-менеджмент та 

міжособистісні комунікації в бізнесі 

ІІ семестр Швидка О.Б. 5 

Публічне адміністрування І семестр Малафєєв Т.Р. 8 

Менеджмент персоналу (рівень А  

Самоменеджмент) 

І семестр Малафєєв Т.Р. 5 

Глобальні проблеми сучасності ІІ семестр Малафєєв Т.Р. 5 

Вступ до фаху ІІ семестр Малафєєв Т.Р. 5 

Глобальні проблеми сучасності ІІ семестр Чхеайло А.А. 5 

Філософія І семестр Чхеайло А.А. 5 

5. Створено новий дистанційний курс, що відкритий для доступу студентів з дисциплін: 

Психологія в управлінні бізнесом (міжфак)  протягом 

року 

Шевченко В.І. 100 

Організація праці менеджера (міжфак) І семестр Морозова Н.Л. Поза 

меж 

наванта

ження 

Технічна англійська протягом 

року 

Семенченко Т.О.  165 

Політологія ІІ семестр Топалова С.О. 100 

Іноземна мова за фахом (071,072 3 курс) протягом 

року 

Чернявська І.С. 150 
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6. Оновлено та доповнено навчальні, методичні, демонстраційні та тестові матеріали 

дистанційного курсу з дисциплін: 

Маркетинг протягом 

року 

Торяник Ж.І.  50 

Основи міжнародного бізнесу протягом 

року 

Торяник Ж.І.  50 

Поведінкова економіка протягом 1 

семестру 

Топалова С.О. 70 

Іноземна мова (2 курс)  протягом 

року 

Шевченко В.І. 80 

Банківська студія "Корпоративне 

управління":Іноземна мова в корпораціях  

протягом 

року 

Шевченко В.І. 60 

Психологія управління протягом 

року 

Шевченко В.І. 78 

Мікроекономіка протягом 

року 

Новікова Т.В. 150 

Макроекономіка протягом 11 

семестру 

Новікова Т.В. 80 

Професійна іноземна мова та міжнародні 

бізнес-комунікації 

протягом 

року 

Семенченко Т.О. 150 

Бренд менеджмент протягом 

року 

Семенченко Т.О. 

 

70 

Міжнародний та крос-культурний 

менеджмент 

протягом 

року 

Обухова Н.В. 10 

Операційний менеджмент протягом 1 

семестру 

Бабенко М.В. 150 

Іноземна мова" ( 072, 073, 122, 125 1 курс)  протягом 

року 

Чернявська І.С. 30 

Теорія організації  протягом 

року 

Христофорова О.М. 36 

 

Українська мова за професійним 

спрямуванням 

протягом ІІ 

семестру 

Швидка О.Б. 40 

Самоменеджмент та організаційна 

поведінка 

протягом ІІ 

семестру 

Швидка О.Б. 40 

Вступ до фаху (3 кредита),  протягом 

року 

Малафєєв Т.Р. 40 

"Публічне адміністрування" (6 кредитів),  протягом 

року 

Малафєєв Т.Р. 80 

"Глобальні проблеми сучасності" (3 

кредита) 

протягом 

року 

Малафєєв Т.Р. 40 

"Менеджмент персоналу (рівень А 

Самоменеджмент)"(3 кредита) 

протягом 

року 

Малафєєв Т.Р. 40 

7. Підготовка конспектів лекцій та комплексів лекційних  презентацій з дисципліни: 

Методологія наукових досліджень 

підприємницької діяльності 
протягом 1 

семестру 

Швидка О.Б. 45 

Соціальне проектування 1 семестр  Челомбітько Т.В. 70 

8. Розроблено засоби діагностики результатів навчальних досягнень студентів з 

навчальної дисципліни: 

Іноземна мова за фахом ( 071, 072 3 курс) протягом 

року 

Чернявська І.С. 30 
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Політологія протягом ІІ 

семестру 

Топалова С.О. 30 

 Психологія в управлінні бізнесом 

(міжфак) 

протягом І 

семестру 

Шевченко В..І. 60 

Методологія наукових досліджень 

підприємницької діяльності 
протягом 1 

семестру 

Швидка О.Б. 40 

Інформаційно-комунікаційний 

менеджмент 

протягом ІІ 

семестру 

Швидка О.Б. 40 

9. Оновлено засоби діагностики навчальних досягнень студентів з навчальної 

дисципліни: 

Поведінкова економіка перший 

семестр 

Топалова С.О. 15 

Банківська студія "Корпоративне 

управління":Іноземна мова в корпораціях 

перший 

семестр 

Шевченко В.І. 20 

Операційний менеджмент перший 

семестр 

Бабенко М.В. 11 

Теорія організації перший 

семестр 

Христофорова О.М. 5 

Іноземна мова (073 2 курс) протягом 

року 

Чернявська І.С. 10 

Мікроекономіка  перший 

семестр 

Новікова Т.В. 20 

Фондовий ринок та регулювання 

фондовому ринку 

перший 

семестр 

Новікова Т.В. 10 

Макроекономіка  другий 

семестр 

Новікова Т.В. 10 

Банківська студія: Тайм-менеджмент та 

міжособистісні комунікації в бізнесі 

протягом 1 

семестру 

Швидка О.Б. 10 

"Корпоративне управління: Бізнес-

комунікації та соціальна відповідальність" 

протягом 1 

семестру 

Швидка О.Б. 10 

"Самоменеджмент та організаційна 

поведінка" 

протягом ІІ 

семестру 

Швидка О.Б. 10 

Українська мова за професійним 

спрямуванням 

протягом ІІ 

семестру 

Швидка О.Б. 10 

Бренд-менеджмент (англомовна) протягом 1 

семестру 

Семенченко Т.О. 15 

10. 

Розроблено та оновлено засоби діагностики навчальних досягнень студентів з 

навчальної дисципліни (екзаменаційні білети): 

Управління проектами протягом 

року 

Шевченко В.І. 42 

"Іноземна мова" (2 курс) протягом 

року 

Шевченко В.І. 20 

 «Психологія управління»  протягом 

року 

Шевченко В.І. 20 

“Соцiальне проектування”  перший 

семестр 

Топалова С.О. 0 

Бренд менеджмент перший 

семестр 

Семенченко Т.О. 15 

Професійна іноземна мова та професійні 

бізнес комунікації 

протягом 

року 

Семенченко Т.О 25 
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Мікроекономіка  перший 

семестр 

Новікова Т.В. 0 

Макроекономіка  другий 

семестр 

Новікова Т.В.  

 "Міжнародний та крос-культурний 

менеджмент" 

другий 

семестр 

Обухова Н.В. вик. 

 

11. Розроблено навчально-методичний комплекс нової дисципліни: 

Психологія в управлінні бізнесом (міжфак) І семестр Шевченко В.І. 45 

Іноземна мова за фахом (073 3 курс) протягом 

року 

Черявська І.С. 50 

Інформаційно-комунікаційний 

менеджмент 

протягом ІІ 

семестру 

Швидка О.Б. 60 

 Політологія протягом ІІ 

семестру 

Топалова С.О. 50 

12 Керівництво, консультування, рецензування кваліфікаційних робіт бакалаврів, 

магістрів 

 

Керівництво, консультування, 

рецензування кваліфікаційних робіт 

магістрів 

протягом  1 

семестру 

Грінько А.П. 150 

Керівництво, консультування, 

рецензування кваліфікаційних робіт 

магістрів (1 іноземць) 

протягом  2 

семестру 

Гринько П.Л. Поза 

меж 

наванта

ження  

Керівництво, консультування, 

рецензування кваліфікаційних робіт 

магістрів 

Протягом 

року 

Морозова Н.Л. 330 

Керівництво, консультування, 

рецензування кваліфікаційних робіт 

бакалаврів (4 роботи) 

протягом  2 

семестру 

Топалова С.О. 80 

 Керівництво, консультування, 

рецензування кваліфікаційних робіт 

бакалаврів 

протягом  1 

семестру 

Шевченко В.І. 60 

Керівництво, консультування, 

рецензування кваліфікаційних робіт 

магістрів 

протягом  2 

семестру 

Шевченко В.І. 120 

Керівництво, консультування, 

рецензування кваліфікаційних робіт 

магістрів (7 робіт) 

протягом 

року 

Чернявська І.С. 140 

Керівництво, консультування, 

рецензування кваліфікаційних робіт 

бакалаврів 

протягом  2 

семестру 

Швидка О.Б. 80 

Керівництво, консультування, 

рецензування кваліфікаційних робіт 

бакалаврів 

протягом  2 

семестру 

    Торяник Ж.І. 40 

Керівництво, консультування, 

рецензування кваліфікаційних робіт 

магістрів 

протягом  1 

семестру 

Торяник Ж.І. 120 
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Керівництво, консультування, 

рецензування кваліфікаційних робіт 

магістрів 

протягом  1 

семестру 

Новікова Т.В. 60 

Керівництво, консультування, 

рецензування кваліфікаційних робіт 

бакалаврів 

протягом  2 

семестру 

Новікова Т.В. 60 

Керівництво, консультування, 

рецензування кваліфікаційних робіт 

магістрів 

протягом  2 

семестру 

Малафєєв Т.Р. 180 

Керівництво, консультування, 

рецензування кваліфікаційних робіт 

магістрів 

протягом  1 

семестру 

Чхеайло А.А. 60 

Керівництво, консультування, 

рецензування кваліфікаційних робіт: 

освітній рівень  «магістр»   

протягом  2 

семестру 

Обухова Н.В. 90 

Керівництво, консультування, 

рецензування кваліфікаційних робіт:  

освітній рівень  «бакалавр» 

протягом  2 

семестру 

Обухова Н.В. 20 

13 Підготовка до друку підручників, навчальних посібників 

 Підготовлено до друку підручник 

“Цифрова трансформація бізнесу» 

протягом 1 

семестру 

Грінько А.П., 

Гринько П.Л 

615 

 

ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ 

 

У рамках реалізації плану заходів щодо впровадження дистанційного навчання та новітніх 

інформаційних технологій за звітний рік викладачами кафедри були отримані наступні здобутки. 

Для дистанційного навчання викладачі кафедри використовували сервер «Дистанційне 

навчання». Крім того, в навчальному процесі використовувались соціальні мережі та платформи: 

Moodle, Google Meet, Messenger, Skype, Viber, Telegram, Zoom, Facebook. 

З урахуванням навчання на дистанційній формі навчання всі курси було доповнено та 

оновлено відповідно до встановлених вимог. У дистанційних курсах студенти мають можливість 

вивчати не тільки матеріали конспектів, презентацій, відеолекцій, але і контролювати власні 

знання, мати інтерактивне спілкування, виконуючі практичні завдання, приймаючи участь у 

конференціях, вебінарах, виконуючи індивідуальні роботи, спілкуючись на форумах та маючи 

можливість листування у курсі. Тобто супроводження викладачів не залишає студента наодинці 

з його питаннями під час вивчення дисциплін, а зворотній зв'язок забезпечує якість навчання та 

розуміння предмету дисципліни. Якості використання дистанційної форми навчання сприяло 

підвищення кваліфікації викладачів за темою «Сучасні форми контролю» на факультеті 

підвищення кваліфікації ХНУ ім. Каразіна. 

На сайті «Дистанційне навчання» протягом року викладачі кафедри створювали та 

вдосконалювали дистанційні курси, наповнювали навчально-методичним забезпеченням (НМЗ) 

дистанційні курси-ресурси для здобувачів вищої освіти освітніх рівнів «бакалавр» та «магістр».  

Крім того створювались та підтримуються спеціальні освітні проекти. Серед них: 

підготовчі дистанційні курси до вступу бакалаврів в магістратуру; робота екзаменаційних комісій 

підсумкової атестації магістрів та бакалаврів. 

Також повністю розроблено  дисципліни, які є новими. Матеріали розміщено на сайті 

Електронного навчання Moodle. Це такі курси: 

Психологія в управлінні бізнесом (міжфак) (Шевченко В.І.) 

Організація праці менеджера (міжфак) (Морозова Н.Л.)  

Цифрова трансформація бізнесу англійською мовою (Гринько П.Л.) 

Технічна англійська (Семенченко Т.О.) 

Іноземна мова за фахом (071, 072 3 курс Чернявська І.С.) 
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Політологія  (Топалова С.О.) 

На кафедрі було забезпечено розробка викладачами 3 дистанційних курсів, відповідно до 

плану роботи кафедри на 2023-2024 н.р. Передбачено подальшу роботу з дистанційними курсами 

щодо оприлюднення та подальшою сертифікацією курсів відповідно до Програми розвитку 

дистанційної освіти ННІ “Каразінський банківський інститут” до 2024 р. 

Наявність навчальних ресурсів в онлайн доступі практично за всіма дисциплінами 

дозволило без суттєвих перешкод здійснювати навчальний процес в умовах воєнного стану. 

Для оцінки умов дистанційного навчання кафедрою було проведено опитування студентів 

двох освітніх рівнів. Для цього з урахуванням пропозицій МОН України були розроблені анкети   

у вигляді Google-форми. У цілому студенти дали високу оцінку системі дистанційного навчання 

Інституту та діяльності викладачів в надзвичайних умовах карантину та самоізоляції. Результати 

анкетування розглянуті на засіданні кафедри. 

 У розроблених анкетах сформульовано питання щодо повноти навчально-методичного 

забезпечення, з яким кожен студент може ознайомитись, зареєструвавшись на платформі 

дистанційного навчання «Moodle» та отримати доступ до всіх навчальних матеріалів за 

дисциплінами кафедри, розміщених на web-ресурсах Університету. Структура навчальних 

дисциплін та її відповідність НМК, надана у дистанційних курсах допомагає додатково отримати 

інформацію, ознайомитися з презентаціями, розв’язувати модульні завдання тощо. Робочі 

програми навчальних дисциплін повинні постійно оновлюватися з урахуванням результатів 

моніторингу та періодичного перегляду освітніх програм, побажань та зауважень, отриманих від 

здобувачів освіти та інших стейкхолдерів. 

Крім того питання анкети дозволяють отримати думку студентів щодо актуальності та 

інноваційності навчання, прозорості та відкритості, академічної доброчесності, а також 

формування на цій основі рекомендацій щодо покращення організації освітнього процесу;  

проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед студентів про мету та завдання 

моніторингу як важливої складової підвищення якості освітнього процесу; виявлення недоліків і 

проблемних питань освітнього процесу в університеті; надання інформації для формування 

рекомендацій з питань покращення організації освітнього процесу. Такий аналіз здійснюється 

завдяки формуванню в анкетах не тільки питань з оцінкою в балах, а й відкритих питань для того, 

щоб здобувачі мали змогу висловити та обгрунтувати свою думку, надати поради та 

рекомендації. 

 Як показали результати анонімного опитування через анкетування студентів щодо якості 

викладання дисциплін кафедри, всі дисципліни актуальні та відповідають очікуванням студентів, 

кадровий потенціал кафедри дозволяє забезпечити на високому фаховому рівні викладання усіх 

без винятку навчальних дисциплін і сформувати необхідну методичну підтримку, володіють 

відповідною кваліфікацією та високим фаховим рівнем у відповідній науковій галузі; здатні 

отримувати і генерувати нові знання, адаптувати їх до нових умов та вимог; мають необхідні 

вміння та досвід для того, щоб ефективно передавати студентам свої знання і розуміння предмету 

в різних ситуаціях навчання.  

 

 

ПІДСУМКОВИЙ ТА ПОТОЧНИЙ КОНТРОЛЬ 

 

Відповідно до розпорядження рктора Університету,  проведено 2 ректорські контрольні 

роботи з дисциплін «Мікроекономіка» та  «Управління персоналом. 

Ректорську контрольу роботу з дисципліни «Мікроекономіка» було проведено 

10.05.2024р. для студентів 1 курсу спеціальностей 072 Фінанси, банківська справа, страхування 

та фондовий ринок; 073 Менеджмент. Метою проведення ректорської контрольної роботи було 

виявлення залишкового рівня знань здобувачів вищої освіти з дисциплине «Мікроекономіка» з 

подальшим аналізом якості навчання. Ректорська контрольна робота  була проведена у формі 

комп’ютерного тестування.   Завдання включали матеріали за всіма темами курсу. У завданнях 

було охоплено, як основні теоретико-аналітичні положення так і практичні аспекти. 



72 

 

Отримані результати з ректорського контролю знань з дисципліни «Мікроекономіка» 

будуть проаналізовані та порівняні з результатами екзамену, що відбувся цього навчального року 

у першому семестрі. Отримані результати: 

АМ-11Б 
№з/п ПІБ здобувача Кількість вірних 

відповідей (шт.) 

Кількість вірних 

відповідей (%) 

Кількість балів 

отриманих за 

екзамен 

1. Гаврик О.В. 19 95.00 % 96 

2. Ганбарова М. 18 90.00 % 90 

3. Домніч І.А. 17 85.00 % 98 

4. Кім Д.Р. 11 55.00 % 72 

5. Медведовська Л.О. 20 100.00 % 92 

6. Пантелей А.П. 19 95.00 % 90 

7. Паншин В.С. 20 100.00 % 95 

8. Покойова В.Р. 20 100.00 % 100 

9. Рижонков І.А. 17 85.00 % 60 

10. Романченко Є.В. - - 86 

11. Ситник С.Ю. 19 95.00 % 96 

12. Скриннік Ю.С. 20 100.00 % 98 

13. Трофімова А.Є. 19 95.00 % 88 

АФ-11Б 
№з/п ПІБ здобувача Кількість вірних 

відповідей (шт.) 

Кількість вірних 

відповідей (%) 

Кількість балів 

отриманих за 

екзамен 

1. Буханцева В.Ю. - - 86 

2. Єрохін Б.С. 7 35.00 % 50 

3. Митрохіна С.Є. 15 75.00 % 90 

4. Мулік С.О. 16 80.00 % 84 

5. Романенко А.О. 19 95.00 % 86 

6. Сластієнко Д.О. 18 90.00 % 96 

 
За результатами  ректорської контрольної роботи був проведений порівняльний аналіз 

абсолютної та якісної успішності здобувачів вищої освіти з дисципліни.  

Так, за результатами семестрового оцінювання:  

11 осіб отримали оцінку відмінно (58%), 

 6 осіб  отримали оцінку добре (31 %),  

2 особи – оцінку задовільно ( 11 %),  

отже абсолютна успішність склала 100%, якісна – 89 %.  

 

Ректорську контрольну роботу виконували:  

17 студента із 19, що складає 89 % при цьому  

абсолютна успішність склала 94 %, а якісна – 88%. 

Результати проведення ректорського контролю знань,  травень 2024 р. 

(студенти 1-го курсу, бакалавр) 
Число студентів, що отримали 

відповідну кількість балів за 

результатами семестрового 

оцінювання 

Число студентів, що отримали відповідну кількість 

балів за результатами відтермінованого 

ректорського контролю 

50-59 60-69 70-79 80-89 90-100 0-39 50-59 60-69 70-79 80-89 90-100 
1 

5% 
1 

5% 
1 

17% 
5 

26% 
11 

58% 
1 

6% 
1 

6% 
0 

 
1 

6% 
3 

18% 
11 

64% 
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 Абсолютна успішність склала 94 %,  

 Якісна – 88%. 

Отже, бачимо зниження абсолютної успішності (на 6%) та якісної – на 1 %. 

Це пояснюється тим, що: 

1. Кількісний склад груп невеликий, тому при невеликому абсолютному відхиленні 

отримано наявний відносний результат; 

2. Відсутністю деяких студентів на зайняттях та неможливістю своєчасного засвоєння 

ними навчального матеріалу, що вплинуло на успішність. 

Пропозиції: 

1.Затвердити отримані результати РКР. 

2. Отримані результати РКР  використати при розробці НМК з дисциплін 

«Мікроекономіка», особливо в розрізі самостійної та індивідуальної роботи студентів. 

3. Підвищити якість засвоєння матеріалу та поглибити контроль знань з опанування  тем, 

при проведенні тестування в яких отримано найбільше неправильних відповідей: 

«Мікроекономічна модель підприємства»,  «Витрати виробництва», «Ринок факторів 

виробництва». 

4. Поглибити контроль за відвідуванням та відпрацюванням занять студентів.  

 

6 травня 2024 року для групи студентів освітнього ступеня «магістр» спеціальності 073 

«Менеджмент» було проведено ректорську контрольну роботу з дисципліни «Управління 

персоналом». Всього з 15 тем дисципліни було підготовлено 150 тестів для MOODLE, по 10 

тестів з кожної теми. Робота складалась з 30 тестових запитань. Час написання роботи – 30 

хвилин. В роботі прийняли участь з 26 студентів 20 студентів з двох груп: АМ11-М та АМ12-М 

(77% явка). 

Тестові питання стосувались основних методів менеджменту персоналу, його цілі і 

функції, форми участі персоналу в управлінні, основ формування та аналізу кадрової політики 

організацій, особливостей управління соціальним розвитком трудового колективу,  сучасних 

методів планування потреб у персоналі, технологій набору і відбору персоналу у конкретних 

умовах організації, оцінки та атестації персоналу організації  та напрямки використання їх 

результатів, технологій управління розвитком персоналу, основних засад управління поведінкою 

персоналу, принципів оцінки ефективності та результативності управління персоналом 

організації. 

Отримані результати з ректорського контролю знань з дисципліни «Управління 

персоналом» будуть проаналізовані та порівняні з результатами екзамену, що відбувся цього 

навчального року у першому семестрі.  

Отримані результати: 

АМ11-М 

№з

/п 

ПІБ здобувача Кількість вірних 

відповідей (шт.) 

Кількість вірних 

відповідей (%) 

Оцінка за 1 

семестр 

1. Баташев М.С. 16 53,33 75 

2. Білий В.А. 25 83,33 85 

3. Воробйов А.М. 30 100 90 

4. Воробйов Є.В. 26 86,67 85 

5. Гуцал С.М. - - 85 

6. Жилов С.В. - - 68 

7. Захарецький А.М. 25 83,33 80 

8. Калінчук В.Р. 28 93,33 90 

9 Кардаш М.М. 29 96,67 100 

10 Татьков В.О. 28 93,33 90 

11 Чечеринда С.С. 23 76,67 65 

12 Чубаха Р.Р. - - 78 

13 Юскович В.В. 29 96,67 90 
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Якість навчання складає 90% 

Абсолютна успішність – 100% 

 

АМ12-М 

№з

/п 

ПІБ здобувача Кількість вірних 

відповідей (шт.) 

Кількість вірних 

відповідей (%) 

Оцінка за 1 

семестр 

1. Бевза К.М. 16 53,33 90 

2. Василенко В.Ю. - - 76 

3. Гречаник Д.С. 28 93,33 90 

4. Кожурін Д.О. 27 90 75 

5. Козлов О.В. відрахований 

6. Кормилець О.О. 29 96,67 80 

7. Лозовий С.В. 29 96,67 90 

8. Пивавар В.М. 9 30 75 

9 Плужников О.В. - - 85 

10 Сидоров М.С. 24 80 75 

11 Тимофєєв Ю.О. 24 80 75 

12 Цуканов М.В. 24 80 84 

13 Чуйко М.А. 26 86,67 85 

 

Якість навчання складає 80% 

Абсолютна успішність – 90% 

 

Результати комплексної контрольної роботи з дисципліни «Управління персоналом» 

Пропозиції: 

1. Затвердити отримані результати РКР. 

2. Підвищити якість засвоєння матеріалу та поглибити контроль знань з опанування 

наступних тем, при проведенні тестування в яких отримано незадовільні відповіді: 

Т. 3 «Ресурсне забезпечення менеджменту персоналу» 

Т. 5 «Кадрова служба та кадрове діловодство» 

Т. 7 «Планування й формування персоналу» 

Група 

Студент

и, що 

писали 

роботу 

Результати 

контрольног

о 

вимірюванн

я 

Абсолютн

а 

успішніст

ь 

Якісна 

успішність 

Середній бал 

успішності 

кіль- 

кість 
% «5» «4» 

«3

» 
«2» 

За 

підс

умк

ами 

конт

роль

ного 

вимі

рюв

ання 

За 

підсу

мкам

и 

сесій

ного 

конт

ролю 

За 

підс

умк

ами 

конт

роль

ного 

вимі

рюв

ання 

За 

підс

умк

ами 

сесі

йног

о 

конт

рол

ю 

За 

підсум

ками 

контро

льного 

вимір

юванн

я 

За 

підсумка

ми 

сесійного 

контрол

ю 

Абсо

лютн

а 

зміна 

АМ11-М 

 
10 77 5 4 1 - 100 

10

0 
90 85 3,9 3,8 +0,1 

АМ12-М 10 77 4 4 1 1 90 
10

0 
80 100 3,5 3,9 -0,4 
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Т. 8 «Розвиток персоналу» 

Т. 9 «Рух персоналу»    

3. Поглибити контроль за відвідуванням та відпрацюванням занять студентів 

гр.АМ12-М, про що свідчить низька абсолютна успішність в групі. 

Результати ректорського контролю розглянуто та проаналізовано на засіданні кафедри 

менеджменту, бізнесу та професійних комунікацій. Розроблено заходи, спрямовані на 

підвищення якості навчання студентів. 
 

 Протягом навчального року було проведено засідання екзаменаційної комісії щодо 

захистів КБР та КМР, а саме 

14, 15, 18 та 19 грудня 2023 року працювала Екзаменаційна комісія № 64 із захисту 

магістерських робіт (денна форма навчання). Склад державної комісії затверджений наказом 

Харкiвського нацiонального унiверситету iм. В. Н. Каразiна від 06.12.2022 р. № 0202-1/714 «Про 

створення Екзаменаційних комісій» (зміни до наказу від 10.11.2023 – наказ №0202-1/576). 

У складі ЕК працювали: 

голова комісії – БЕЛЯВЦЕВА В.В., д.е.н., керівниця апарату Харківської державної 

обласної адміністрації, д-р екон. наук; 

заступник голови – МОРОЗОВА Н.Л., завідувач кафедри менеджменту, бізнесу та 

професійних комунікацій, к.е.н., доцент; 

члени комісії:  

ГРІНЬКО А.П., професор кафедри менеджменту, бізнесу та професійних комунікацій, 

д.е.н., професор;  

МАЛАФЄЄВ Т.Р., доцент кафедри менеджменту, бізнесу та професійних комунікацій, к.н. 

з держ. упр., доцент;  

ШЕВЧЕНКО В.І., доцент кафедри менеджменту, бізнесу та професійних комунікацій, 

к.філол.н., доцент; 

секретар – РАДЄВІЧ Н.В., фахівець кафедри менеджменту, бізнесу та професійних 

комунікацій. 

Відповідно до наказiв Харкiвського нацiонального унiверситету  iм. В. Н. Каразiна від 

12.10.2023 р. № 4601-5/2917 та  № 4601-3к/618а  та «Про затвердження тем квалiфiкацiйних 

робiт» за спеціальністю  073 «Менеджмент» до виконання магістерських  робіт допущено 27 

студентів груп: АМ-21М, АМ-23М.  До захисту представлено 27 робіт. 

Тематика магістерських робіт сформована з огляду актуальних проблем менеджменту 

сучасних організацій. Зокрема у магістерських роботах розглянуті важливі питання щодо 

управління репутаційним ризиком підприємства (банку), управління клієнтською базою в 

контексті клієнтоорієнтованої стратегії підприємства (банку), маркетингового менеджменту 

підприємства в умовах економічної кризи, корпоративної соціальної відповідальністі, 

комплексної системи маркетингу банківської установи та шляхів її вдосконалення, організації та 

оцінки ефективності процесу управління банківським персоналом, професійного розвитку 

персоналу організації, системи мотивації та стимулювання персоналу, управління розвитком 

корпоративної культури банку, формування та просування бренду  роботодавця, бренд-

менеджменту в стратегічному розвитку банку,  управління комплексом маркетингових 

комунікацій підприємства.  

Крім того проаналізовано проблеми щодо управління зовнішньо– економічною діяльністю 

підприємства, інноваціями в системі менеджменту підприємств, управління персональними 

фінансами для забезпечення фінансового результату банку, а також розглянуто вагомі питання 

щодо впровадження сучасних інформаційних систем як засіб підвищення ефективності 

менеджменту підприємства, використання соціально– психологічних чинників в практиці 

управління колективом в умовах кризи, конкурентоспроможності банку та шляхи її підвищення, 

управління фінансовою стабільністю та зовнішньоекономічною діяльністю банку в умовах 

повномасштабної війни в Україну тощо.     
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За результатами захисту абсолютна та якісна успішність  склала 100%. Студенти отримали 

16 оцінок«відмінно», 11 оцінок «добре». 

Усі магістерські роботи виконано з використанням практичного матеріалу банкiвських 

установ, підприємств торгівлі, виробничих підприємств. Державною мовою виконано 14 робіт 

(52 %), англійською мовою виконано  13 робіт студентів, які навчались на англомовній ОПП 

(48%). Усі кваліфікаційні роботи (100%) виконано з використанням  сучасних інформаційних 

технологій та успішно пройшли перевірку на плагіат.  

За результатами аналізу захисту дипломних робіт зроблено наступні висновки: 

1. Магістерські  роботи за спеціальністю 073 «Менеджмент» за структурою та змістом, в 

цілому, відповідають вимогам Галузевих стандартів вищої освіти з менеджменту.  

2. Екзаменаційна комісія відмічає відповідність кваліфікаційних магістерських робіт 

вимогам кафедри менеджменту, бiзнесу та професiйних комунiкацiй щодо їх структури та змісту. 

У якості обов’язкових досліджень в роботах представлені: аналіз та оцінка ефективності системи 

організаційного управління підприємством (банком),  виявлення та діагностика економічних 

проблем, розробка та обґрунтування рекомендацій з удосконалення системи управління 

підприємствами, за даними яких виконано кваліфікаційні роботи, розрахунок економічної та 

соціальної ефективності пропозицій та рекомендацій в умовах глобалізації, діджиталізації, 

стрімкого розвитку інформаційних і комунікаційних технологій та в умовах воєнного стану в 

Україні.  

3. Кращими дипломними роботами за змістом, оформленням, захистом  визначені роботи:  

– ІВАНИЦІ Павла Валерійовича “Управління зовнішньо – економічною діяльністю 

підприємства” - науковий керівник  д-р. екон. наук, професор Грінько А.П.; 

– ЛИСЕЦЬКОГО Василя Васильовича  «Управління поведінкою людини в організації як 

чинник підвищення конкурентоздатності» – науковий керівник канд. екон. наук, доцент Ізюмцева 

Н. В.; 

– МОІСЕЄНКО Максима Костянтиновича «Клієнтоорієнтована стратегія як елемент 

комплексу маркетингу на підприємстві» – науковий керівник канд. екон. наук, доцент Петриківа 

О.С.; 

– СОЛОПІХІНОЇ Марії Володимирівни «Управління брендом роботодавця» - науковий 

керівник  канд. екон. наук, доцент Торяник Ж.І.; 

– ТОРЯНИК Івана Віталійовича «Корпоративна соціальна відповідальність в парадигмі 

сталого розвитку» - науковий керівник  канд. екон. наук, доцент Морозова Н.Л. 

За результатами захисту КМР до вступу в аспірантури рекомендовані: Іваниця П.В., 

Лисецький В.В., Моісеєнко М.К., Овсянников Є.С., Олійник Д.В., Солопіхіна М.В., Торяник І.В. 

 

19 - 20 грудня 2023 року Екзаменаційна комісія № 64 із захисту магістерських робіт 

(заочна форма навчання) за спеціальністю 073 «Менеджмент» продовжила роботу у тому ж 

складі. 

Відповідно до наказiв Харкiвського нацiонального унiверситету              iм. В. Н. Каразiна 

від 12.10.2023 р. № 4601-5/2924  «Про затвердження тем квалiфiкацiйних робiт» за спеціальністю  

073 «Менеджмент» до виконання магістерських  робіт допущено 11 студентів групи АМ-22М.  

До захисту представлено 11 робіт. 

Основна тематика кваліфікаційних магістерських робіт сформована з огляду актуальних 

проблем менеджменту сучасних організацій. Так, у кваліфікаційних роботах розглянуті важливі 

питання щодо управління клієнтською базою в контексті клієнтоорієнтованої стратегії 

підприємства (банку), організації та оцінки ефективності процесу управління банківським 

персоналом, управління репутаційним ризиком підприємства (банку), маркетингового 

менеджменту підприємства в умовах економічної кризи, управління комплексом маркетингових 

комунікацій підприємства, корпоративної соціальної відповідальністі, комплексної системи 

маркетингу банківської установи та шляхів її вдосконалення, професійного розвитку персоналу 

організації, системи мотивації та стимулювання персоналу, управління розвитком корпоративної 
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культури банку, формування та просування бренду  роботодавця, бренд-менеджменту в 

стратегічному розвитку банку.   

В роботах, крім вище зазначеного, здійснений аналіз проблеми щодо управління 

зовнішньо–економічною діяльністю підприємства, інноваціями в системі менеджменту 

підприємств, управління персональними фінансами для забезпечення фінансового результату 

банку, а також розглянуто вагомі питання щодо впровадження сучасних інформаційних систем 

як засіб підвищення ефективності менеджменту підприємства, використання соціально – 

психологічних чинників в практиці управління колективом в умовах кризи, 

конкурентоспроможності банку та шляхи її підвищення, управління фінансовою стабільністю та 

зовнішньоекономічною діяльністю банку в умовах повномасштабної війни в Україну тощо.     

Абсолютна та якісна успішність за результатами захисту склала 100%. Студенти отримали 

7 оцінок«відмінно», 4 оцінки «добре». 

Усі кваліфікаційні магістерські роботи виконано з використанням практичного матеріалу 

банкiвських установ, підприємств торгівлі, виробничих підприємств. Державною мовою 

виконано 11 робіт (100 %). Усі кваліфікаційні роботи (100%) виконано з використанням  сучасних 

інформаційних технологій та успішно пройшли перевірку на плагіат.  

За результатами аналізу захисту дипломних робіт зроблено наступні висновки: 

1. Магістерські  роботи за спеціальністю 073 «Менеджмент» за структурою та змістом, в 

цілому, відповідають вимогам Галузевих стандартів вищої освіти з менеджменту.  

2. Екзаменаційна комісія відмічає відповідність кваліфікаційних магістерських робіт 

вимогам кафедри менеджменту, бiзнесу та професiйних комунiкацiй щодо їх структури та змісту. 

У якості обов’язкових досліджень в роботах представлені: аналіз та оцінка ефективності системи 

організаційного управління підприємством (банком),  виявлення та діагностика економічних 

проблем, розробка та обґрунтування рекомендацій з удосконалення системи управління 

підприємствами, за даними яких виконано кваліфікаційні роботи, розрахунок економічної та 

соціальної ефективності пропозицій та рекомендацій в умовах глобалізації, діджиталізації, 

стрімкого розвитку інформаційних і комунікаційних технологій та в умовах воєнного стану в 

Україні.  

3. Кращими дипломними роботами за змістом, оформленням, захистом  визначені роботи:  

– ПОЛОЗ Альбіни Олегівни «Управління діловою репутацією банку» - науковий керівник  

канд. екон. наук, доцент Новікова Т.В.; 

– ЩЕБЛІКІНА Артема Олеговича «Управління інноваційним потенціалом 

підприємства» - науковий керівник  канд. екон. наук, доцент Торяник Ж.І.; 

За результатами захисту КМР до вступу в аспірантури рекомендовані:  Полоз А.О. та 

Щебликін А.О. 

За результатами роботи комісії № 64 з метою удосконалення процесу виконання та 

захисту магістерських робіт Екзаменаційна комісія рекомендує: 

- випусковій кафедрі розширяти тематику магістерських робіт у відповідності до напрямів 

наукової роботи кафедри та з урахуванням   динамічних змін кон'юнктури сучасного 

економічного простору. 

 - випусковій кафедрі сприяти присутності керівників та провідних фахівців підприємств, 

за даними яких виконано кваліфікаційні роботи, під час їх захисту; 

Робота ЕК в цілому визнана задовільною. За результатами роботи комісії зроблено 

висновок про готовність студентів до самостійної роботи у банкiвських установах та 

підприємствах інших галузей економіки. 

 

27 грудня 2023 р. Екзаменаційною комісією № 63 проведено засідання із захисту 

кваліфікаційної бакалаврської роботи студентки Коломацької В.В., яка  у червні 2023 року не 

змогла захистити роботу та отримала оцінку «незадовільно». 

Склад державної комісії затверджений наказом Харкiвського нацiонального унiверситету 

iм. В. Н. Каразiна від 06.12.2022 р. № 0202-1/714 «Про створення Екзаменаційних комісій». 

У складі ЕК працювали: 
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голова комісії – Белявцева В.В., д.е.н., керівник апарату Харківської державної обласної 

адміністрації, д-р екон. наук; 

заступник голови - Чхеайло А.А., директор навчально-наукового інституту «Каразінський 

банківський інститут, к.ф.н., доцент кафедри менеджменту, бізнесу та професійних комунікацій; 

члени комісії:  

ГРІНЬКО А.П., професор кафедри менеджменту, бізнесу та професійних комунікацій, 

д.е.н., професор;  

ІЗЮМЦЕВА Н.В., доцент кафедри менеджменту, бізнесу та професійних комунікацій, 

к.е.н., доцент;  

ТОРЯНИК Ж.І., доцент кафедри менеджменту, бізнесу та професійних комунікацій, к.е.н., 

доцент. 

секретар – РАДЄВІЧ Н.В., фахівець кафедри менеджменту, бізнесу та професійних  

комунікацій. 

Теми КМР затверджено відповідно до наказiв Харкiвського нацiонального унiверситету   

iм. В. Н. Каразiна від 14.03.2023 р. № 4601/5-541 «Про затвердження тем квалiфiкацiйних робiт» 

за спеціальністю  073 «Менеджмент». 

Засідання екзаменаційної комісії проводилось онлайн публічно. 

Тематика бакалаврської роботи спрямована на вирішення актуальної  проблеми 

менеджменту сучасних організацій, а саме – банківських установ. Зокрема у бакалаврській роботі 

розглянуто важливе питання щодо корпоративної соціальної відповідальності в управлінні 

банком. 

За результатами захисту студентка отримала оцінку «задовільно». 

Кваліфікаційна бакалаврська робота виконано з використанням практичного матеріалу 

банкiвських установ. Виконана та захищена державною мовою. Кваліфікаційні роботи (100%) 

виконано з використанням  сучасних інформаційних технологій та успішно пройшли перевірку 

на плагіат.  

За результатами аналізу захисту дипломної роботи зроблено наступні висновки: 

1. Кваліфікаційні бакалаврські роботи за спеціальністю 073 «Менеджмент» денної форми 

навчання за структурою та змістом, в цілому, відповідають вимогам Галузевих стандартів вищої 

освіти з менеджменту.  

2. Як позитивне Екзаменаційна комісія відмічає відповідність кваліфікаційної 

бакалаврської роботит вимогам кафедри менеджменту, бiзнесу та професiйних комунiкацiй щодо 

її структури та змісту. У якості обов’язкових досліджень в роботах представлені: аналіз та оцінка 

ефективності системи організаційного управління підприємством,  виявлення та діагностика 

економічних проблем, розробка та обґрунтування рекомендацій з удосконалення системи 

управління банківськими установами, за даними яких виконано кваліфікаційні роботи. 

З метою удосконалення процесу виконання та захисту кваліфікаційних  бакалаврських 

робіт Екзаменаційна комісія рекомендує: 

- випусковій кафедрі сприяти присутності керівників та провідних фахівців 

підприємств, за даними яких виконано кваліфікаційні роботи, під час їх захисту; 

- випусковій кафедрі розширяти тематику робіт у відповідності до напрямів наукової 

роботи кафедри та з урахуванням динамічних змін кон'юнктури сучасного економічного 

простору. 

Робота ЕК в цілому визнана задовільною. За результатами роботи комісії зроблено 

висновок про готовність студентів до самостійної роботи у банкiвських установах та 

підприємствах інших галузей економіки. 

 

21, 22, 23, 24 травня 2024 року працювала Екзаменаційна комісія № 69 із захисту 

магістерських робіт за спеціальністю 073 «Менеджмент», англомовна програма.  Склад 

державної комісії затверджений наказом Харкiвського нацiонального унiверситету iм. В. Н. 

Каразiна № 0202-1/168 від 20.05.2024 року. 

У складі ЕК працювали: 
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Голова комісії – ДИКАНЬ Олена Володимирівна, завідувачка кафедри менеджменту, 

публічного управління та HR-технологій Українського державного університету залізничного 

транспорту (м. Харків), д-р. екон. наук, проф. 

Заступник голови – ЧХЕАЙЛО Анна Андріївна, директор навчально- наукового інституту 

«Каразінський банківський інститут», канд. філос.наук, доц. 

Члени комісії: 

ГРІНЬКО Алла Павлівна, професорка кафедри менеджменту, бізнесу та професійних 

комунікацій, д-р. екон. наук, проф. 

ШЕВЧЕНКО Вікторія Іванівна, доцентка кафедри менеджменту, бізнесу та професійних 

комунікацій, канд. філол. наук, доц. 

МАЛАФЄЄВ Тімур Романович, доцент кафедри менеджменту, бізнесу та професійних 

комунікацій, канд. наук з держ. упр., доц. 

Секретар комісії – ДЕНЧИК Ірина Сергіївна, старший викладач кафедри менеджменту, 

бізнесу та професійних комунікацій. 

Відповідно до наказiв Харкiвського нацiонального унiверситету  iм. В. Н. Каразiна від 

4601-3к/163 від 06.02.2024  «Про затвердження тем квалiфiкацiйних робiт» за спеціальністю  073 

«Менеджмент» до виконання магістерських  робіт допущено 41 студента групи АМ-24М.  До 

захисту представлено 41 роботу. 

Тематика магістерських робіт сформована з огляду актуальних проблем менеджменту 

сучасних організацій. Зокрема у магістерських роботах розглянуті важливі питання щодо 

організації та управління бізнесом в мережі Інтернет як чинників підвищення глобальної 

конкурентоспроможності компані, управління діловою репутацією компанії та репутаційним 

ризиком компанії, використання соціально-психологічних чинників в практиці управління 

колективом в умовах кризи, клієнтоорієнтованої стратегії компанії як складової маркетингового 

менеджменту, управління інноваціями в системі менеджменту компанії, маркетингового 

менеджменту підприємства в умовах економічної кризи, корпоративної соціальної 

відповідальністі, комплексної системи маркетингу підприємства та банківської установи та 

шляхів її вдосконалення, організації та оцінки ефективності процесу управління персоналом, 

професійного розвитку персоналу організації, системи мотивації та стимулювання персоналу, 

управління розвитком корпоративної культури підериємства (банку), технологій розв’язання 

корпоративних конфліктів в системі управління компанією, формування та просування бренду  

роботодавця, бренд-менеджменту в стратегічному розвитку банку,  управління комплексом 

маркетингових комунікацій підприємства.  

Крім того проаналізовано проблеми щодо управління зовнішньо – економічною 

діяльністю підприємства, інноваціями в системі менеджменту підприємств, управління 

персональними фінансами для забезпечення фінансового результату банку, а також розглянуто 

вагомі питання щодо впровадження сучасних інформаційних систем як засіб підвищення 

ефективності менеджменту підприємства, використання соціально – психологічних чинників в 

практиці управління колективом в умовах кризи, конкурентоспроможності банку та шляхи її 

підвищення, управління фінансовою стабільністю та зовнішньоекономічною діяльністю 

підприємства (банку) в умовах повномасштабної війни в Україну тощо.     

За результатами захисту абсолютна успішність склала 100%, якісна успішність — 88%. 

Студенти отримали 9 оцінок «відмінно», 27 оцінок «добре». 

Усі магістерські роботи виконано з використанням практичного матеріалу банкiвських 

установ, підприємств торгівлі, виробничих підприємств. Роботи виконано англійською мовою. 

Усі кваліфікаційні роботи (100%) виконано з використанням  сучасних інформаційних 

технологій та успішно пройшли перевірку на плагіат.  

За результатами аналізу захисту дипломних робіт зроблено наступні висновки: 

1. Магістерські  роботи за спеціальністю 073 «Менеджмент» за структурою та змістом, в 

цілому, відповідають вимогам Галузевих стандартів вищої освіти з менеджменту.  

2. Екзаменаційна комісія відмічає відповідність кваліфікаційних магістерських робіт 

вимогам кафедри менеджменту, бiзнесу та професiйних комунiкацiй щодо їх структури та змісту. 
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У якості обов’язкових досліджень в роботах представлені: аналіз та оцінка ефективності системи 

організаційного управління підприємством (банком),  виявлення та діагностика економічних 

проблем, розробка та обґрунтування рекомендацій з удосконалення системи управління 

підприємствами, за даними яких виконано кваліфікаційні роботи, розрахунок економічної та 

соціальної ефективності пропозицій та рекомендацій в умовах глобалізації, діджиталізації, 

стрімкого розвитку інформаційних і комунікаційних технологій та в умовах воєнного стану в 

Україні.  

3. Кращими дипломними роботами за змістом, оформленням, захистом  визначені роботи:  

ЛІ Лінцзяо – тема кваліфікаційної магістерської роботи «Використання соціально-

психологічних чинників в практиці управління колективом в умовах кризи». Керівник 

кваліфікаційної магістерської роботи – к.філол.н., доцент Шевченко В.І. 

ЛІ Сіньюй – тема кваліфікаційної магістерської роботи «Клієнтоорієнтована 

стратегія компанії як складова маркетингового менеджменту». Керівник кваліфікаційної 

магістерської роботи – к.філол.н., доцент Шевченко В.І. 

ЛІ Тінтін – тема кваліфікаційної магістерської роботи «Управління компанією для 

досягнення конкурентних переваг». Керівник кваліфікаційної магістерської роботи – к.пед.н, 

доцент Семенченко Т.О.  

СІАНЬ Юйчен – тема кваліфікаційної магістерської роботи «Шляхи підвищення 

ефективності управління персоналом компанії». Керівник кваліфікаційної магістерської роботи 

– к.е.н., доцент Морозова Н.Л. 

ЧЕНЬ Чжаоцзянь – тема кваліфікаційної магістерської роботи «Управління 

інтелектуальними ресурсами компанії та шляхи підвищення їх ефективності» Керівник 

кваліфікаційної магістерської роботи – к.пед.н., доцент Семенченко Т.О. 

З метою удосконалення процесу виконання та захисту магістерських робіт Екзаменаційна 

комісія рекомендує: 

- випусковій кафедрі сприяти присутності керівників та провідних фахівців 

підприємств, за даними яких виконано кваліфікаційні роботи, під час їх захисту; 

- випусковій кафедрі розширяти тематику магістерських робіт у відповідності до 

напрямів наукової роботи кафедри та з урахуванням   динамічних змін кон'юнктури сучасного 

економічного простору. 

Робота ЕК в цілому визнана задовільною. За результатами роботи комісії зроблено 

висновок про готовність студентів до самостійної роботи у банкiвських установах та 

підприємствах інших галузей економіки 

 

 

19 та 20 червня 2024 р. проведено два засідання ЕК № 68 із захисту кваліфікаційних 

бакалаврських робіт.  

Склад державної комісії затверджений наказом Харкiвського нацiонального унiверситету 

iм. В. Н. Каразiна від № 0202-1/168 від 20.05.2024 року  «Про створення Екзаменаційних комісій». 

У складі ЕК працювали: 

голова комісії – Дикань О.В., завідувач кафедри менеджменту, публічного управління та 

HR-технологій Українського державного залізничного транспорту, д-р екон. наук, професор. 

заступник голови - Чхеайло А.А., директор навчально-наукового інституту «Каразінський 

банківський інститут, к.філос.н., доцент кафедри менеджменту, бізнесу та професійних 

комунікацій; 

члени комісії: Морозова Н.Л., завідувач кафедри менеджменту, бізнесу та професійних 

комунікацій, к.е.н., доцент, Грінько А.П., професор кафедри менеджменту, бізнесу та 

професійних комунікацій, д.е.н., професор; Торяник Ж.І., доцент кафедри менеджменту, бізнесу 

та професійних комунікацій, к.е.н., доцент. 

секретар – Радєвіч Н.В., фахівець кафедри менеджменту, бізнесу та професійних 

комунікацій. 
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Відповідно до наказiв Харкiвського нацiонального унiверситету iм. В. Н. Каразiна від 

24.01.2024 № 4601-5/168 (денна форма навчання) та від 30.01.2024 р. №4601-5/205 (заочна форма 

навчання) «Про затвердження тем квалiфiкацiйних робiт» за спеціальністю  073 «Менеджмент» 

до виконання бакалаврських  робіт допущено 4 студенти групи АМ-41Б та 14 студентів  групи 

АМ-42Б. До захисту представлено 18 робіт. 

Всі засідання екзаменаційної комісії проводились онлайн публічно з участю студентів та 

викладачів кафедри. 

Основна тематика бакалаврських робіт сформована з огляду актуальних проблем 

менеджменту сучасних організацій. Зокрема у бакалаврських роботах розглянуті важливі 

питання щодо управління персоналом організації, організаційної культури управління, шляхи 

підвищення залученості персоналу підприємства, професійний розвиток персоналу організації, 

фінансово-економічної діяльності в управлінні організацією, управління діловою репутацією 

банку, управління інвестиційною діяльністю організації, управління інноваційною діяльністю 

організації, імідж банківської установи: особливості формування та управління, управління 

маркетинговою діяльністю організації. 

За результатами захисту абсолютна та якісна успішність склала 100%. Студенти отримали 

5 оцінок «відмінно» та 13 оцінок «добре». 

Усі бакалаврські роботи виконано з використанням практичного матеріалу банкiвських 

установ. Державною мовою виконано та захищено всі роботи. Кваліфікаційні роботи (100%) 

виконано з використанням  сучасних інформаційних технологій та успішно пройшли перевірку 

на плагіат.  

За результатами аналізу захисту дипломних робіт зроблено наступні висновки: 

1. Кваліфікаційні бакалаврські роботи за спеціальністю 073 «Менеджмент» денної та 

заочної форми навчання за структурою та змістом, в цілому, відповідають вимогам Галузевих 

стандартів вищої освіти з менеджменту.  

2. Як позитивне Екзаменаційна комісія відмічає відповідність кваліфікаційних 

бакалаврських робіт вимогам кафедри менеджменту, бiзнесу та професiйних комунiкацiй щодо 

їх структури та змісту. У якості обов’язкових досліджень в роботах представлені: аналіз та оцінка 

ефективності системи організаційного управління підприємством,  виявлення та діагностика 

економічних проблем, розробка та обґрунтування рекомендацій з удосконалення системи 

управління банківськими установами, за даними яких виконано кваліфікаційні роботи, 

розрахунок економічної ефективності пропозицій та рекомендацій в умовах стрімкого розвитку 

інформаційних і комунікаційних технологій та в умовах воєнного стану в Україні.  

3. Кращими кваліфікаційними бакалаврськими роботами за змістом, оформленням, 

захистом  визначені наступні роботи:  

- Гудок А.С. «Організація управління підприємством на прикладі АТ КБ ПриватБанк», 

керівник кваліфікаційної бакалаврської роботи – к.е.н., доцент Ізюмцева Н.В. 

- Ситарська А.Г. «Управління інноваційною діяльністю організації», керівник 

кваліфікаційної бакалаврської роботи – к.е.н., доцент Торяник Ж.І. 

- Ізюмцев Б.А. «Система мотивації та стимулювання персоналу», керівник кваліфікаційної 

бакалаврської роботи – к.н. з держ. управ, доцент Даудова Г.В. 

Всі студенти проявили себе як наполегливі, відповідальні майбутні фахівці. Гарно 

відповідали на поставлені запитання. Рівень компетентностей, знань та умінь випускників, 

відповідають вимогам освітньої програми. Рецензентами не виявлено значних недоліків до 

представлених робіт. 

З метою удосконалення процесу виконання та захисту кваліфікаційних  бакалаврських 

робіт Екзаменаційна комісія рекомендує: 

- випусковій кафедрі сприяти присутності провідних фахівців підприємств-баз практик  під 

час захисту; 

- випусковій кафедрі оновити тематику робіт у відповідності до напрямів наукової роботи 

кафедри та з урахуванням динамічних змін кон'юнктури сучасного економічного простору. 
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Робота ЕК в цілому визнана задовільною. За результатами роботи комісії зроблено 

висновок про готовність студентів до самостійної роботи у банкiвських установах та 

підприємствах інших галузей економіки. 

 

 

НАПРЯМИ РОЗВИТКУ КАФЕДРИ ВІДПОВІДНО ДО СТРАТЕГІЇ 

РОЗВИТКУ УНІВЕРСИТЕТУ НА 2024-2027 РОКИ. 

У рамках Стратегії  розвитку університету на 2024-2027 роки кафедрою заплановані 

наступні заходи: 

 

Університетська наука 

активна участь  у підвищенні конкурентоздатності університетської науки в масштабі 

європейського та світового академічного простору; 

     долучатися до визначення критеріїв ефективного стимулювання наукової діяльності 

викладачів, даючи свої пропозиції керівництву інституту. 

       Освітня діяльність: 

     забезпечити втілення компетентнісного та студентоцентричного підходу в освітній процес; 

     проводити роботу з удосконалення програм адаптації першокурсників з метою втілення 

студентоцентричного підходу, надаючи пропозиції керівництву інституту, університету, 

органам студентського самоврядування; 

     активізувати профорієнтаційну роботу із залученням нових форм європейського зразку, 

зокрема з використанням інформаційних інтернет-мереж; 

     сприяти підвищенню інформаційно-комп’ютерної компетентності всіх учасників 

освітнього процесу. Розробити заходи щодо підвищення інформаційно-комп'ютерної 

компетентності викладачів; 

     забезпечити наявність сертифікатів з іноземної мови рівня В2 не менше 50% викладачів; 

     втілювати в освітній процес сучасні психолого-педагогічні технології навчання на основі 

закордонного досвіду; 

     проводити щорічний аналіз студентського моніторингу якості навчання і коригувати згідно 

до нього освітньо-виховну роботу кафедри, розробити відповідні заходи; 

     забезпечити моніторинг та оновлення існуючих освітніх програм на основі європейського 

досвіду і міжнародних стандартів; 

     розробка та сертифікація електронних (дистанційних) навчальних  курсів, зокрема 

магістерського рівня підготовки. 

Каразінський університет у глобальному науково-освітньому просторі у 2025 році: 

      забезпечити ефективне виконання  існуючих (перезаключити іх) договорів про міжнародне 

співробітництво та подальше розширення і пошук нових партнерів; 

     розширювати міжнародне співробітництва, у тому числі за рахунок нових договорів з 

університетами Європи; 

     підтримувати зв'язок із випускниками, які працюють за кордоном; 

     продовжити роботу з міжнародної академічної мобільності студентів та викладачів з 

університетами зарубіжних країн; 

     пошук та участь у міжнародних грантових програмах. Забезпечити стимулювання участі 

викладачів та науковців кафедри у міжнародних грантових програмах; 

     на сайті інституту та кафедри оперативно оновлювати інформацію про освітні програми 

кафедри для залучення іноземних студентів тощо, зокрема англійською мовою. 

 

Університетський менеджмент у 2025 році: 

      брати участь у популяризації серед студентів кращих університетських традицій за рахунок 

планування і проведення кураторських годин; 
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      сприяти оптимізації управлінських рішень у роботі кафедри та впровадженню 

електронного документообігу тощо; 

      сприяти професійному зростанню викладачів та співробітників кафедри, підвищенню рівня 

володіння іноземною мовою, забезпечуючи постійне підвищення кваліфікації, в т.ч. за 

кордоном.  

 

ПЕРСПЕКТИВНІ НАПРЯМИ РОБОТИ КАФЕДРИ НА 2024-2025 н.р. 

 

            Кафедра менеджменту, бізнесу та професійних комунікацій продовжує розвивати кращі 

традиції з методики викладання теоретичних і прикладних аспектів управлінської діяльності, 

чітко дотримуючись сучасних освітніх вимог, що стоять наразі перед вищою школою. 

            Пріоритетні напрями роботи кафедри сформульовано у СТРАТЕГІЇ розвитку кафедри 

менеджменту, бізнесу та професійних комунікацій на 2024-2027 р.р.: 

            участь НПП кафедри у міжнародних грантових програмх; 

 оновлення та доопрацювання методичного забезпечення навчального процесу та втілення 

сучасних інноваційних технологій в умовах євроінтеграції; 

            продовження практики залучення роботодавців та стейкхолдерів до освітнього процесу в 

рамках викладання окремих навчальних дисциплін, індивідуальної роботи студентів (бізнес-

тренінги, кейси) та засідань наукового клубу 

           розвиток  науково-дослідної роботи НПП кафедри і використання її результатів в 

освітньому процесі;  

            розвиток студентської науки, спрямований на формування соціально-активної 

студентської молоді; 

            розвиток міжвузівських та міжнародних наукових зв’язків з провідними світовими 

університетами, спрямований на підвищення якості навчального процесу та зростання 

професійної компетентності фахівців; 

           посилення професійно-орієнтованої роботи з формування контингенту студентів;  

           співпраця з регіональними та місцевими органами управління, підприємствами бізнес-

сектору економіки та  науково-дослідними інститутами України через підтримку наявних і 

створення нових наукових контактів. 

 

Побажання керівництву інституту: 

 

Беззаперечне дотримання засад демократії і рівності прав кафедр та викладачів у 

відповідності до Статуту та Кодексу цінностей Харківського національного університету імені 

В. Н. Каразіна та вимог положення «Про організацію освітнього процесу в Харківському 

національному університеті імені В. Н. Каразіна».  

Об’єктивне, неупереджене та «прозоре» оцінювання результатів роботи кафедри та її 

співробітників, на основі формування рейтингу результатів роботи та матеріальне заохочення та 

стимулювання праці професорсько-викладацького складу кафедри за результатами роботи. 

 

 

Розглянуто на засіданні кафедри 

Протокол № 22  від «26» червня 2024 р. 

Завідувач кафедри          Надія МОРОЗОВА                                                  


